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English 

Indicator & Interface (Page 1) 
No. Function Description 

1 Power Indicator 
It lights up and displays green after the 
battery charger base connects to power 
supply. 

2 & 3 Charging Indicator 
● Green: Fully charged. 
● Red: Charging. 

4 Type-C Interface 
Connect the battery charger base with 
the adapter. 

 

Deutsch 

Anzeige und Schnittstelle (Seite 1) 
Nr. Funktion Beschreibung 

1 Betriebsanzeige 

Leuchtet grü n auf, nachdem die 
Basisstation fü r das Akkuladegerä t an 
die Stromversorgung angeschlossen 
wurde. 

2 und 3 Ladeanzeige 
● Grü n: Vollstä ndig aufgeladen. 
● Rot: Ladezyklus. 

4 Type-C-Schnittstelle 
Zur Verbindung der Basisstation fü r 
das Akkuladegerä t mit dem Netzteil. 

 
Franç ais 

Indicateur et interface (page 1) 
N°  Fonction Description 

1 
Voyant 
d’alimentation 

Il s'allume et s'affiche en vert aprè s la 
connexion du socle du chargeur de 
batterie à  l'alimentation é lectrique. 

2 et 3 
Indicateur de 
chargement 

● Vert : chargement complet. 
● Rouge : chargement en cours. 

4 Interface type C 
Connectez le socle du chargeur de 
batterie à  l'adaptateur. 

 
Españ ol 

Indicador e interfaz (pá gina 1) 
Nú m. Funció n Descripció n 

1 
Indicador de 
encendido 

Se ilumina en verde tras conectar la 
base del cargador de la batería a la 
fuente de alimentació n. 

2 y 3 Indicador de carga 
● Verde: carga completa. 
● Rojo: cargando. 
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Nú m. Funció n Descripció n 

4 Interfaz de tipo C 
Conecte el adaptador en la base del 
cargador de la batería. 

 
Portuguê s 

Indicador e Interface (Pá gina 1) 
N.º  Funç ã o Descriç ã o 

1 
Indicador de 
alimentaç ã o 

Acende e apresenta uma luz verde apó s 
a base do carregador da bateria se ligar 
à  fonte de alimentaç ã o. 

2 e 3 Indicador de carga 
● Verde: Totalmente carregada. 
● Vermelho: A carregar. 

4 Interface Tipo-C 
Ligue a base do carregador da bateria 
ao adaptador. 

 
Italiano 

Indicatori e interfaccia (Pagina 1) 
N. Funzione Descrizione 

1 
Indicatore di 
alimentazione 

Si illumina in verde quando la base del 
caricabatterie è  collegata 
all'alimentazione. 

2 e 3 Indicatore di carica 
● Verde: Carica completata. 
● Rosso: ricarica in corso. 

4 Interfaccia Type-C 
Consente di collegare la base del 
caricabatterie all'alimentatore. 

 
Čeština 

Indiká tor a rozhraní (strana 1) 
Č. Funkce Popis 

1 Kontrolka napá jení 
Po připojení základny nabíječky k 
napájení se rozsvítí zeleně. 

2 a 3 Indiká tor nabíjení 
● Zelená: Plně nabito. 
● Červená: Nabíjení. 

4 Konektor typu C Připojte základnu nabíječky k adaptéru. 

 
Slovenčina 

Indiká tor a rozhranie (strana 1) 
Č. Funkcia Popis 

1 Indiká tor napá jania 
Po pripojení základne nabíjačky batérií k 
zdroju napá jania sa rozsvieti a zobrazí 
zelený  indiká tor. 
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Č. Funkcia Popis 

2 a 3 Indiká tor nabíjania 
● Zelený : Plne nabité . 
● Červený: Prebieha nabíjanie. 

4 Rozhranie Typ C 
Pripojte základňu nabíjačky batérií k 
adapté ru. 

 
Polski 

Wskaźnik i złącza (str. 1 ) 
Nr Funkcja Opis 

1 Wskaźnik zasilania 
Zielony wskaźnik sygnalizuje 
podłączenie podstawy ładowarki baterii 
do źródła zasilania. 

2 i 3 
Wskaźnik 
ładowania 

● Zielony: pełne naładowanie. 
● Czerwony: ładowanie. 

4 Złącze Type-C 
Podłącz zasilacza do podstawy 
ładowarki baterii. 

 
Magyar 

Jelzőlámpa és csatlakozófelület (1. oldal) 
Sz. Funkció  Leírá s 

1 Működési jelzőfény 
Az akkumulátortöltő bázis zölden kezd 
vilá gítani, miutá n á ramforrá shoz 
csatlakoztatta. 

2 é s 3 Töltésjelző 
● Zö ld: Teljesen feltö ltve. 
● Piros: Tö lté s folyamatban. 

4 
C-típusú  
csatlakozó  

Csatlakoztassa az akkumulátortöltő 
bá zist az adapterhez. 

 
Română 

Indicator şi interfaţă (pagina 1) 
Nr. Funcţie Descriere 

1 Indicator de putere 
Se aprinde și se afișează verde după ce 
baza încărcătorului de baterii se 
conectează la sursa de alimentare. 

2 şi 3 
Indicator de 
încărcare 

● Verde: Complet încărcat. 
● Roşu: Se încarcă. 

4 Interfaţă de Tip C 
Conectați baza încărcătorului de baterii 
cu adaptorul. 

 
Български 
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Индикатори и интерфейс (стр. 1) 
№ Функция Описание 

1 
Индикатор на 
захранването 

Той светва и показва зелено, след 
като основата на зарядното 
устройство за батерии се свърже 
към захранването. 

2 и 3 
Индикатор за 
зареждане 

● Зелено: Батерията е напълно 
заредена. 
● Червен: Зареждане. 

4 Интерфейс Type-C 
Свържете основата на зарядното 
устройство с адаптера. 

 
Nederlands 

Indicator en interface (pagina 1) 
Nr. Functie Omschrijving 

1 Aan/uit-indicator 
Deze licht op en wordt groen nadat het 
oplaadstation van de batterij wordt 
aangesloten op de voeding. 

2 & 3 Oplaadindicator 
● Groen: Volledig opgeladen. 
● Rood: Bezig met opladen. 

4 Interface Type C 
Sluit het oplaadstation van de batterij 
aan op de adapter. 

 
Dansk 

Kontrollampe og græ nseflade (side 1) 
Nr. Funktion Beskrivelse 

1 
Kontrollampe for 
strø m 

Den lyser op og viser grø nt, nå r 
batterioplader-foden er sluttet til 
strø mforsyningen. 

2 og 3 
Kontrollampe for 
opladning 

● Grø n: Fuldt opladet. 
● Rø d: Oplader. 

4 
Græ nseflade til 
Type C 

Tilslut batterioplader-foden til 
adapteren. 

 
Norsk 

Indikatorer og grensesnitt (side 1) 
Nr. Virkemå te Beskrivelse 

1 Av/på -indikator 
Den lyser og viser grø nt etter at 
batteriladerbasen er koblet til 
strø mforsyningen. 

2 og 3 Ladeindikator 
● Grø nn: Fullt ladet. 
● Rø d: Lader. 
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Nr. Virkemå te Beskrivelse 
4 Type C-grensesnitt Koble batteriladerbasen til adapteren. 

 
Suomi 

Merkkivalo ja liitä ntä  (sivu 1) 
Nro Toiminto Kuvaus 

1 Virran merkkivalo 
Syttyy ja palaa vihreä nä , kun 
akkulaturin alusta on kytketty 
virtalä hteeseen. 

2 & 3 
Latauksen 
merkkivalo 

● Vihreä : tä yteen ladattu. 
● Punainen: lataa. 

4 Type-C-liitä ntä  Liitä  akkulaturin alusta sovittimeen. 

 
Svenska 

Indikeringar och grä nssnitt (sida 1) 
Nr Funktion Beskrivning 

1 Strö mindikering 
Den tä nds och lyser grö n nä r 
batteriladdarens bas ansluts till 
strö mfö rsö rjningen. 

2 och 3 Laddningsindikering 
● Grö n: Fulladdad. 
● Rö d: Laddning. 

4 Typ C-grä nssnitt 
Anslut batteriladdarens bas till 
adaptern. 

 
Lietuvių 

Indikatorius ir sąsaja (1 puslapis) 
Nr. Funkcija Aprašas 

1 
Maitinimo 
indikatorius 

Jis užsidega ir šviečia žaliai, kai 
akumuliatoriaus įkroviklio pagrindas 
prijungiamas prie maitinimo šaltinio. 

2 ir 3 
Įkrovimo 
indikatorius 

● Žalia: visiškai įkrauta. 
● Raudona: įkraunama. 

4 C tipo sąsaja 
Prijunkite akumuliatoriaus įkroviklio 
pagrindą su adapteriu. 

 
Русский 

Индикатор и интерфейс (страница 1) 
№ Функционирование Описание 

1 
Индикатор 
питания 

Загорается и горит зеленым после 
подключения базы зарядного 
устройства к источнику питания. 
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№ Функционирование Описание 

2 и 3 
Индикатор 
зарядки 

● Зеленый: Полностью заряжен. 
● Красный: выполняется зарядка. 

4 Интерфейс Тип-C 
Используется для присоединения 
адаптера к базе зарядного 
устройства. 

 
Tü rkç e 

Gö sterge ve Arayü z (1. Sayfa) 
No. Fonksiyon Açıklama 

1 Gü ç  Gö stergesi 
Pil şarj cihazı güç kaynağına 
bağlandıktan sonra yanar ve yeşil renk 
verir. 

2 ve 3 Şarj Göstergesi 
● Yeşil: Tamamen dolu. 
● Kırmızı: Şarj Oluyor. 

4 Tip-C Arayü z Pil şarj cihazını adaptöre bağlayın. 
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English 

Legal Information 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. All rights 
reserved. 

About this Manual 

The Manual includes instructions for using and 
managing the Product. Pictures, charts, images and 
all other information hereinafter are for description 
and explanation only. The information contained in 
the Manual is subject to change, without notice, due 
to firmware updates or other reasons. Please find the 
latest version of this Manual at the HIKMICRO 
website (www.hikmicrotech.com).  

Please use this Manual with the guidance and 
assistance of professionals trained in supporting the 
Product. 

Trademarks Acknowledgement 

and other HIKMICRO’s trademarks and 
logos are the properties of HIKMICRO in various 
jurisdictions.  

Other trademarks and logos mentioned are the 
properties of their respective owners.  

LEGAL DISCLAIMER 

TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY 
APPLICABLE LAW, THIS MANUAL AND THE 
PRODUCT DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, 
SOFTWARE AND FIRMWARE, ARE PROVIDED “AS IS” 
AND “WITH ALL FAULTS AND ERRORS”. HIKMICRO 
MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, 
INCLUDING WITHOUT LIMITATION, 
MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, OR 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. THE USE OF 
THE PRODUCT BY YOU IS AT YOUR OWN RISK. IN NO 
EVENT WILL HIKMICRO BE LIABLE TO YOU FOR ANY 
SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR 
INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, 
DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, 
BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA, 
CORRUPTION OF SYSTEMS, OR LOSS OF 
DOCUMENTATION, WHETHER BASED ON BREACH OF 
CONTRACT, TORT (INCLUDING NEGLIGENCE), 
PRODUCT LIABILITY, OR OTHERWISE, IN 
CONNECTION WITH THE USE OF THE PRODUCT, 
EVEN IF HIKMICRO HAS BEEN ADVISED OF THE 
POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES OR LOSS.  

YOU ACKNOWLEDGE THAT THE NATURE OF THE 
INTERNET PROVIDES FOR INHERENT SECURITY 
RISKS, AND HIKMICRO SHALL NOT TAKE ANY 
RESPONSIBILITIES FOR ABNORMAL OPERATION, 
PRIVACY LEAKAGE OR OTHER DAMAGES RESULTING 
FROM CYBER-ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS 
INFECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY RISKS; 
HOWEVER, HIKMICRO WILL PROVIDE TIMELY 
TECHNICAL SUPPORT IF REQUIRED.  

YOU AGREE TO USE THIS PRODUCT IN COMPLIANCE 
WITH ALL APPLICABLE LAWS, AND YOU ARE SOLELY 
RESPONSIBLE FOR ENSURING THAT YOUR USE 
CONFORMS TO THE APPLICABLE LAW. ESPECIALLY, 
YOU ARE RESPONSIBLE, FOR USING THIS PRODUCT 
IN A MANNER THAT DOES NOT INFRINGE ON THE 
RIGHTS OF THIRD PARTIES, INCLUDING WITHOUT 
LIMITATION, RIGHTS OF PUBLICITY, INTELLECTUAL 
PROPERTY RIGHTS, OR DATA PROTECTION AND 
OTHER PRIVACY RIGHTS. YOU SHALL NOT USE THIS 
PRODUCT FOR ILLEGAL HUNTING ANIMALS, 
INVASION OF PRIVACY OR ANY OTHER PURPOSE 
WHICH IS ILLEGAL OR DETRIMENTAL TO THE 
PUBLIC INTEREST. YOU SHALL NOT USE THIS 
PRODUCT FOR ANY PROHIBITED END-USES, 

INCLUDING THE DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF 
WEAPONS OF MASS DESTRUCTION, THE 
DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF CHEMICAL OR 
BIOLOGICAL WEAPONS, ANY ACTIVITIES IN THE 
CONTEXT RELATED TO ANY NUCLEAR EXPLOSIVE 
OR UNSAFE NUCLEAR FUEL-CYCLE, OR IN SUPPORT 
OF HUMAN RIGHTS ABUSES. 

IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS 
MANUAL AND THE APPLICABLE LAW, THE LATTER 
PREVAILS. 

Regulatory Information 

These clauses apply only to the products bearing the 
corresponding mark or information. 

FCC 

Note: This product has been tested and found to 
comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation. This 
product generates, uses, and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there 
is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this product does cause 
harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment 
off and on, the user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the following 
measures:  

—Reorient or relocate the receiving antenna.  

—Increase the separation between the equipment and 
receiver.  

—Connect the equipment into an outlet on a circuit 
different from that to which the receiver is connected.  

—Consult the dealer or an experienced radio/TV 
technician for help. 

Please take attention that changes or modification 
not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user’s authority to operate 
the equipment. 

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions:  

(1) This device may not cause harmful interference, 
and  

(2) This device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired 
operation. 

EU Conformity Statement  

This product and - if applicable - the 
supplied accessories too are marked 
with "CE" and comply therefore with 
the applicable harmonized European 

standards listed under the Directive 2014/30/EU 
(EMCD) and Directive 2011/65/EU (RoHS). 

Note: The products with the input voltage of within 
50 to 1000 VAC or 75 to 1500 VDC comply with 
Directive 2014/35/EU (LVD), and the rest products 
comply with Directive 2001/95/EC (GPSD). Please 
check the specific power supply information for 
reference. 

For the device without a supplied power adapter, 
use the power adapter provided by a qualified 
manufacturer. Refer to the product specification 
for detailed power requirements. 

For the device without a supplied battery, use the 
battery provided by a qualified manufacturer. Refer 
to the product specification for detailed battery 
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requirements. 

Directive 2012/19/EU (WEEE Directive): 
Products marked with this symbol 
cannot be disposed of as unsorted 
municipal waste in the European 
Union. For proper recycling, return this 

product to your local supplier upon the purchase 
of equivalent new equipment, or dispose of it at 
designated collection points. For more information 
see: www.recyclethis.info. 

Safety Instructions 
These instructions are intended to ensure that user 
can use the product correctly to avoid danger or 
property loss. 
Laws and Regulations 
The device should be used in compliance with local 
laws, electrical safety regulations, and fire prevention 
regulations. 
Transportation 
● Transportation without the original wrapper may 
result in damage on the device and the company 
shall not take any responsibilities. 
● Do not drop the product or subject it to physical 
shock. Keep the device away from magnetic 
interference. 
● Keep the device in original or similar packaging 
while transporting it. 
● Keep all wrappers after unpacking them for future 
use. In case of any failure occurred, you need to 
return the device to the factory with the original 
wrapper. 
Power Supply 
● If a power adapter is provided in the device 
package, use the provided adapter only. If no power 
adapter is provided, ensure the power adapter or 
other power supply complies with Limited Power 
Source. Refer to the product label for the power 
supply output parameters. 
● Make sure the plug is properly connected to the 
power socket. 
● DO NOT connect multiple devices to one power 
adapter, to avoid over-heating or fire hazards caused 
by overload. 
Battery 
● Dispose of used batteries in conformance with the 
instructions provided by the battery manufacturer. 
● CAUTION: Risk of explosion if the battery is 
replaced by an incorrect type. 
● Improper replacement of the battery with an 
incorrect type may defeat a safeguard (for example, 
in the case of some lithium battery types). 
● Confirm there is no flammable material within 2 m 
of the charger during charging. 
● DO NOT place the battery in the reach of children. 
● Do not dispose of the battery into fire or a hot oven, 
or mechanically crush or cut the battery, which may 
result in an explosion. 
● Do not leave the battery in an extremely high 
temperature surrounding environment, which may 
result in an explosion or the leakage of flammable 
liquid or gas. Avoid direct sunlight. 
● Do not subject the battery to extremely low air 
pressure, which may result in an explosion or the 
leakage of flammable liquid or gas. 
● The device supports removable rechargeable li-ion 
battery, and the battery size should be 86 mm ×  48 
mm. 
Maintenance 
● If the product does not work properly, please 
contact your dealer or the nearest service center. We 

shall not assume any responsibility for problems 
caused by unauthorized repair or maintenance. 
● Wipe the device gently with a clean cloth and a 
small quantity of ethanol, if necessary. 
● If the equipment is used in a manner not specified 
by the manufacturer, the protection provided by the 
device may be impaired. 
● Make sure that the power has been disconnected 
before device teardown and repair by professionals. 
Using Environment 
● Make sure the running environment meets the 
requirement of the device. The operating temperature 
shall be 0 °C to 50 °C (32 °F to 122 °F), and humidity 
shall be 5% to 95%. 
● Place the device in a dry and well-ventilated 
environment. 
● DO NOT expose the device to high electromagnetic 
radiation or dusty environments. 
● Avoid equipment installation on vibratory surface 
or places subject to shock (neglect may cause 
equipment damage). 
Emergency 
If smoke, odor, or noise arises from the device, 
immediately turn off the device, and contact the 
service center. 
Limited Warranty 

Scan the QR code for the product warranty policy. 

 
Manufacture Address 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
COMPLIANCE NOTICE: The thermal series products 
might be subject to export controls in various 
countries or regions, including without limitation, the 
United States, European Union, United Kingdom 
and/or other member countries of the Wassenaar 
Arrangement. Please consult your professional legal 
or compliance expert or local government authorities 
for any necessary export license requirements if you 
intend to transfer, export, re-export the thermal series 
products between different countries. 

Deutsch 

Rechtliche Informationen 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Alle 
Rechte vorbehalten. 

Hinweise zu dieser Bedienungsanleitung 

Die Bedienungsanleitung enthä lt Anleitungen zur 
Verwendung und Verwaltung des Produkts. Bilder, 
Diagramme, Abbildungen und alle sonstigen 
Informationen dienen nur der Beschreibung und 
Erklä rung. Die Ä nderung der in der 
Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen ist 
aufgrund von Firmware-Aktualisierungen oder aus 
anderen Grü nden vorbehalten. Die neueste Version 
dieses Handbuchs finden Sie auf der 
HIKMICRO-Website (www.hikmicrotech.com).  

Bitte verwenden Sie diese Bedienungsanleitung unter 
Anleitung und Unterstü tzung von Fachleuten, die fü r 
den Support des Produkts geschult sind. 

Marken 

und andere Marken und Logos von 
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HIKMICRO sind Eigentum von HIKMICRO in 
verschiedenen Gerichtsbarkeiten.  

Andere hier erwä hnte Marken und Logos sind 
Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.  

HAFTUNGSAUSSCHLUSS 

DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DAS 
BESCHRIEBENE PRODUKT MIT SEINER HARDWARE, 
SOFTWARE UND FIRMWARE WERDEN, SOWEIT 
GESETZLICH ZULÄSSIG, IN DER „VORLIEGENDEN 
FORM“ UND MIT „ALLEN FEHLERN UND 
IRRTÜMERN“ BEREITGESTELLT. HIKMICRO GIBT 
KEINE GARANTIEN, WEDER AUSDRÜ CKLICH NOCH 
STILLSCHWEIGEND, EINSCHLIEß LICH, ABER OHNE 
DARAUF BESCHRÄ NKT ZU SEIN, MARKTGÄ NGIGKEIT, 
ZUFRIEDENSTELLENDE QUALITÄ T ODER EIGNUNG 
FÜ R EINEN BESTIMMTEN ZWECK. DIE NUTZUNG DES 
PRODUKTS DURCH SIE ERFOLGT AUF IHRE EIGENE 
GEFAHR. IN KEINEM FALL IST HIKMICRO IHNEN 
GEGENÜ BER HAFTBAR FÜ R BESONDERE, ZUFÄ LLIGE, 
DIREKTE ODER INDIREKTE SCHÄ DEN, 
EINSCHLIEß LICH, ABER OHNE DARAUF 
BESCHRÄ NKT ZU SEIN, VERLUST VON 
GESCHÄ FTSGEWINNEN, 
GESCHÄ FTSUNTERBRECHUNG, DATENVERLUST, 
SYSTEMBESCHÄ DIGUNG, VERLUST VON 
DOKUMENTATIONEN, SEI ES AUFGRUND VON 
VERTRAGSBRUCH, UNERLAUBTER HANDLUNG 
(EINSCHLIEß LICH FAHRLÄ SSIGKEIT), 
PRODUKTHAFTUNG ODER ANDERWEITIG, IN 
VERBINDUNG MIT DER VERWENDUNG DIESES 
PRODUKTS, SELBST WENN HIKMICRO Ü BER DIE 
MÖ GLICHKEIT DERARTIGER SCHÄ DEN ODER 
VERLUSTE INFORMIERT WAR.  

SIE ERKENNEN AN, DASS DIE NATUR DES 
INTERNETS DAMIT VERBUNDENE 
SICHERHEITSRISIKEN BEINHALTET. HIKMICRO 
Ü BERNIMMT KEINE VERANTWORTUNG FÜ R 
ANORMALEN BETRIEB, DATENVERLUST ODER 
ANDERE SCHÄ DEN, DIE SICH AUS CYBERANGRIFFEN, 
HACKERANGRIFFEN, VIRUSINFEKTION ODER 
ANDEREN SICHERHEITSRISIKEN IM INTERNET 
ERGEBEN. HIKMICRO WIRD JEDOCH BEI BEDARF 
ZEITNAH TECHNISCHEN SUPPORT LEISTEN.  

SIE STIMMEN ZU, DIESES PRODUKT IN 
Ü BEREINSTIMMUNG MIT ALLEN GELTENDEN 
GESETZEN ZU VERWENDEN, UND SIE SIND ALLEIN 
DAFÜ R VERANTWORTLICH, DASS IHRE 
VERWENDUNG GEGEN KEINE GELTENDEN GESETZE 
VERSTÖ ß T. INSBESONDERE SIND SIE DAFÜ R 
VERANTWORTLICH, DIESES PRODUKT SO ZU 
VERWENDEN, DASS DIE RECHTE DRITTER NICHT 
VERLETZT WERDEN, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT 
BESCHRÄ NKT AUF VERÖ FFENTLICHUNGSRECHTE, 
DIE RECHTE AN GEISTIGEM EIGENTUM ODER DEN 
DATENSCHUTZ UND ANDERE 
PERSÖ NLICHKEITSRECHTE. DIESES PRODUKT DARF 
NICHT FÜ R DIE ILLEGALE JAGD AUF TIERE, DIE 
VERLETZUNG DER PRIVATSPHÄ RE ODER FÜ R EINEN 
ANDEREN ZWECK VERWENDET WERDEN, DER 
ILLEGAL ODER DEM Ö FFENTLICHEN INTERESSE 
ABTRÄ GLICH IST. SIE DÜ RFEN DIESES PRODUKT 
NICHT FÜ R VERBOTENE ENDANWENDUNGEN 
VERWENDEN, EINSCHLIESSLICH DER ENTWICKLUNG 
ODER HERSTELLUNG VON 
MASSENVERNICHTUNGSWAFFEN, DER 
ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG CHEMISCHER 
ODER BIOLOGISCHER WAFFEN, JEGLICHER 
AKTIVITÄ TEN IM ZUSAMMENHANG MIT EINEM 
NUKLEAREN SPRENGKÖ RPER ODER UNSICHEREN 
NUKLEAREN BRENNSTOFFKREISLAUF BZW. ZUR 

UNTERSTÜ TZUNG VON 
MENSCHENRECHTSVERLETZUNGEN. 

IM FALL VON WIDERSPRÜ CHEN ZWISCHEN DIESER 
BEDIENUNGSANLEITUNG UND GELTENDEM RECHT 
IST LETZTERES MASSGEBLICH. 

Behö rdliche Informationen 

Diese Bestimmungen gelten nur fü r Produkte, die das 
entsprechende Zeichen oder die entsprechenden 
Informationen tragen. 

EU-Konformitä tserklä rung  

Dieses Produkt und - falls zutreffend 
- auch das mitgelieferte Zubehö r sind 
mit "CE" gekennzeichnet und 
entsprechen somit den geltenden 

harmonisierten europä ischen Normen, die unter 
den Richtlinien 2014/30/EU (EMCD) und 
2011/65/EU (RoHS) aufgefü hrt sind. 

Hinweis: Die Produkte mit einer 
Eingangsspannung von 50 - 1000 VAC oder 
75 - 1500 VDC entsprechen der Richtlinie 
2014/35/EU (NSR). Die ü brigen Produkte 
entsprechen der Richtlinie 2001/95/EG (GPSD). 
Prü fen Sie bitte die entsprechenden Angaben zur 
Stromversorgung. 

Verwenden Sie bei einem Gerä t ohne 
mitgeliefertes Netzteil nur ein Netzteil von einem 
zugelassenen Hersteller. Detaillierte Angaben zum 
Strombedarf finden Sie in der 
Produktspezifikation. 

Verwenden Sie bei einem Gerä t ohne mitgelieferte 
Batterien nur Batterien/Akkus von einem 
zugelassenen Hersteller. Detaillierte Angaben zu 
den Batterie-/Akku-Anforderungen finden Sie in 
der Produktspezifikation. 

Richtlinie 2012/19/EU 
(WEEE-Richtlinie): Produkte, die mit 
diesem Symbol gekennzeichnet sind, 
dü rfen innerhalb der Europä ischen 
Union nicht mit dem Hausmü ll entsorgt 

werden. Fü r korrektes Recycling geben Sie dieses 
Produkt an Ihren ö rtlichen Fachhä ndler zurü ck 
oder entsorgen Sie es an einer der Sammelstellen. 
Weitere Informationen finden Sie unter: 
www.recyclethis.info. 

INFORMATIONEN FÜ R PRIVATE HAUSHALTE 
1. Getrennte Erfassung von Altgerä ten:  
Elektro- und Elektronikgerä te, die zu Abfall geworden 
sind, werden als Altgerä te bezeichnet. Besitzer von 
Altgerä ten haben diese einer vom unsortierten 
Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzufü hren. 
Altgerä te gehö ren insbesondere nicht in den 
Hausmü ll, sondern in spezielle Sammel- und 
Rü ckgabesysteme. 
2. Batterien und Akkus sowie Lampen:  
Besitzer von Altgerä ten haben Altbatterien und 
Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerä t 
umschlossen sind, die zerstö rungsfrei aus dem 
Altgerä t entnommen werden kö nnen, im Regelfall vor 
der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerä t zu 
trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgerä te einer 
Vorbereitung zur Wiederverwendung unter 
Beteiligung eines ö ffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträ gers zugefü hrt werden. 
3. Mö glichkeiten der Rü ckgabe von Altgerä ten:  
Besitzer von Altgerä ten aus privaten Haushalten 
kö nnen diese bei den Sammelstellen der 
ö ffentlich-rechtlichen Entsorgungsträ ger oder bei 
den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des 
ElektroG eingerichteten Rü cknahmestellen 
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unentgeltlich abgeben. Rü cknahmepflichtig sind 
Geschä fte mit einer Verkaufsflä che von mindestens 
400 m²  fü r Elektro- und Elektronikgerä te sowie 
diejenigen Lebensmittelgeschä fte mit einer 
Gesamtverkaufsflä che von mindestens 800 m² , die 
mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und 
Elektronikgerä te anbieten und auf dem Markt 
bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb unter 
Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, wenn 
die Lager- und Versandflä chen fü r Elektro- und 
Elektronikgerä te mindestens 400 m²  betragen oder 
die gesamten Lager- und Versandflä chen mindestens 
800 m²  betragen. Vertreiber haben die Rü cknahme 
grundsä tzlich durch geeignete 
Rü ckgabemö glichkeiten in zumutbarer Entfernung 
zum jeweiligen Endnutzer zu gewä hrleisten. Die 
Mö glichkeit der unentgeltlichen Rü ckgabe eines 
Altgerä tes besteht bei rü cknahmepflichtigen 
Vertreibern unter anderem dann, wenn ein neues 
gleichartiges Gerä t, das im Wesentlichen die gleichen 
Funktionen erfü llt, an einen Endnutzer abgegeben 
wird. 
4. Datenschutz-Hinweis:  
Altgerä te enthalten hä ufig sensible 
personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere fü r 
Gerä te der Informations- und 
Telekommunikationstechnik wie Computer und 
Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen 
Interesse, dass fü r die Lö schung der Daten auf den zu 
entsorgenden Altgerä ten jeder Endnutzer selbst 
verantwortlich ist. 
5. Bedeutung des Symbols „durchgestrichene 
Mülltonne“:  

Das auf Elektro- und Elektronikgerä ten 
regelmä ß ig abgebildete Symbol einer 
durchgestrichenen Mü lltonne weist darauf 

hin, dass das jeweilige Gerä t am Ende seiner 
Lebensdauer getrennt vom unsortierten 
Siedlungsabfall zu erfassen ist. 
Sicherheitshinweise 
Diese Anleitungen sollen gewä hrleisten, dass Sie das 
Produkt korrekt verwenden, um Gefahren oder 
Sachschä den zu vermeiden. 
Gesetze und Vorschriften 
Das Gerä t muss in Ü bereinstimmung mit lokalen 
Gesetzen, Vorschriften zur elektrischen Sicherheit 
und Brandschutzvorschriften verwendet werden. 
Transportwesen 
● Beim Transport ohne Originalverpackung kann das 
Gerä t beschä digt werden und wir ü bernehmen keine 
Verantwortung. 
● Lassen Sie das Produkt nicht fallen und vermeiden 
Sie heftige Stö ß e. Halten Sie das Gerä t von 
magnetischen Stö rungen fern. 
● Bewahren Sie das Gerä t beim Transport in der 
ursprü nglichen oder einer vergleichbaren Verpackung 
auf. 
● Bewahren Sie das gesamte Verpackungsmaterial 
nach dem Auspacken fü r zukü nftigen Gebrauch auf. 
Im Falle eines Fehlers mü ssen Sie das Gerä t in der 
Originalverpackung an das Werk zurü cksenden. 
Spannungsversorgung 
● Wenn im Lieferumfang des Gerä ts ein Netzteil 
enthalten ist, verwenden Sie nur das mitgelieferte 
Netzteil. Wenn kein Netzteil mitgeliefert wird, stellen 
Sie sicher, dass das Netzteil oder eine andere 
Stromversorgung den Anforderungen an eine 
Stromquelle mit begrenzter Leistung entspricht. Die 
Ausgangsparameter des Netzteils sind auf dem 
Produktaufkleber angegeben. 
● Stellen Sie sicher, dass der Stecker richtig in der 

Steckdose steckt. 
● Verbinden Sie NICHT mehrere Gerä te mit einem 
Netzteil, da es andernfalls durch Ü berlastung zu einer 
Ü berhitzung oder einem Brand kommen kann. 
Akku 
● Entsorgen Sie verbrauchte Akkus entsprechend 
den Anweisungen des Akkuherstellers. 
● ACHTUNG: Bei Austausch der Batterie durch einen 
falschen Typ besteht Explosionsgefahr. 
● Unsachgemä ß er Austausch des Akkus durch einen 
falschen Typ kann eine Schutzvorrichtung umgehen 
(z. B. bei einigen Lithium-Batterietypen). 
● Stellen Sie sicher, dass sich wä hrend des 
Ladevorgangs im Umkreis von 2 m um das Ladegerä t 
kein brennbares Material befindet. 
● Bewahren Sie den Akku NICHT in der Reichweite 
von Kindern auf. 
● Batterien nicht durch Verbrennen, in einem heiß en 
Ofen oder Zerkleinern oder Zerschneiden entsorgen. 
Das kann zu einer Explosion fü hren. 
● Bewahren Sie Batterien nicht in einer Umgebung 
mit extrem hoher Temperatur auf. Das kann zu einer 
Explosion oder zum Auslaufen von entflammbarer 
Flü ssigkeit oder Gas fü hren. Keinem direkten 
Sonnenlicht aussetzen. 
● Setzen Sie Batterien keinem extrem niedrigen 
Luftdruck aus. Das kann zu einer Explosion oder zum 
Auslaufen von entflammbarer Flü ssigkeit oder Gas 
fü hren. 
● Das Gerä t unterstü tzt einen herausnehmbaren, 
wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Akku, der 86 mm ×  
48 mm groß  sein sollte. 
Wartung 
● Falls das Produkt nicht einwandfrei funktionieren 
sollte, wenden Sie sich an Ihren Hä ndler oder den 
nä chstgelegenen Kundendienst. Wir ü bernehmen 
keine Haftung fü r Probleme, die durch nicht 
Reparatur- oder Instandhaltungsarbeiten von nicht 
autorisierten Dritten verursacht werden. 
● Wischen Sie das Gerä t bei Bedarf sanft mit einem 
sauberen Tuch und einer geringen Menge Ethanol ab. 
● Wenn das Gerä t nicht vom Hersteller 
vorgegebenem Sinne genutzt wird, kann der durch 
das Gerä t bereitgestellte Schutz beeinträ chtigt 
werden. 
● Vergewissern Sie sich, dass die Stromversorgung 
unterbrochen wurde, bevor das Gerä t von Fachleuten 
demontiert und repariert wird. 
Einsatzumgebung 
● Achten Sie darauf, dass die Betriebsumgebung den 
Anforderungen des Gerä ts entspricht. Die 
Betriebstemperatur muss zwischen 0 °C und 50 °C 
und die Luftfeuchtigkeit zwischen 5 % und 95 % 
liegen. 
● Stellen Sie das Gerä t an einem kü hlen und gut 
belü fteten Ort auf. 
● Setzen Sie das Gerä t KEINER hohen 
elektromagnetischen Strahlung oder staubigen 
Umgebungen aus. 
● Vermeiden Sie die Installation des Gerä ts auf 
vibrierenden Oberflä chen oder an Orten, die 
Erschü tterungen ausgesetzt sind (Nachlä ssigkeit 
kann zu Gerä teschä den fü hren). 
Notruf 
Sollten sich Rauch, Gerü che oder Gerä usche in dem 
Gerä t entwickeln, so schalten Sie es unverzü glich aus 
und wenden Sie sich an den Kundendienst. 
EINGESCHRÄ NKTE GARANTIE 

Scannen Sie den QR-Code, um die 
Produktgarantiebestimmungen einzusehen. 
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Anschrift des Herstellers 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
RECHTLICHER HINWEIS: Die Produkte der 
Wä rmebildkamera-Serie unterliegen unter 
Umstä nden in verschiedenen Lä ndern oder Regionen 
Exportkontrollen, wie zum Beispiel in den Vereinigten 
Staaten, der Europä ischen Union, dem Vereinigten 
Kö nigreich und/oder anderen Mitgliedslä ndern des 
Wassenaar-Abkommens. Bitte informieren Sie sich 
bei Ihrem Rechtsexperten oder bei den ö rtlichen 
Behö rden ü ber die erforderlichen Exportlizenzen, 
wenn Sie beabsichtigen, die Produkte der 
Wä rmebildkamera-Serie in verschiedene Lä nder zu 
transferieren, zu exportieren oder zu reexportieren. 

Franç ais 

Informations lé gales 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Tous 
droits ré servé s. 

À  propos de ce manuel 

Ce manuel fournit des instructions d’utilisation et de 
gestion du produit. Les images, les tableaux, les 
figures et toutes les autres informations ci-aprè s ne 
sont donnés qu’à titre de description et d’explication. 
Les informations contenues dans ce manuel sont 
modifiables sans préavis, en raison d’une mise à jour 
d’un micrologiciel ou pour d’autres raisons. Veuillez 
trouver la derniè re version de ce manuel sur le site 
Internet de HIKMICRO (www.hikmicrotech.com).  

Veuillez utiliser ce mode d’emploi avec les conseils et 
l’assistance de professionnels spécialement formé s 
dans la prise en charge de ce produit. 

Reconnaissance des marques de commerce 

et les autres marques commerciales et 
logos de HIKMICRO sont la proprié té  de HIKMICRO 
dans diverses juridictions.  

Toutes les autres marques et tous les logos 
mentionné s appartiennent à  leurs proprié taires 
respectifs.  

MENTIONS LÉ GALES 

DANS LES LIMITES AUTORISÉ ES PAR LA LOI EN 
VIGUEUR, LE PRÉ SENT MANUEL ET LE PRODUIT 
DÉ CRIT, AINSI QUE SON MATÉ RIEL, SES LOGICIELS 
ET SES FIRMWARES, SONT FOURNIS «  EN L’ÉTAT »  
ET «  AVEC CES DÉ FAUTS ET ERREURS » . HIKMICRO 
NE FAIT AUCUNE GARANTIE, EXPLICITE OU 
IMPLICITE, Y COMPRIS, MAIS SANS S’Y LIMITER, DE 
QUALITÉ  MARCHANDE, DE QUALITÉ  SATISFAISANTE, 
OU D’ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER. VOUS 
UTILISEZ LE PRODUIT À  VOS PROPRES RISQUES. EN 
AUCUN CAS, HIKMICRO NE SERA TENU 
RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE SPÉ CIAL, 
CONSÉ CUTIF, ACCESSOIRE OU INDIRECT, Y 
COMPRIS, ENTRE AUTRES, LES DOMMAGES 
RELATIFS À LA PERTE DE PROFITS D’ENTREPRISE, À 
L’INTERRUPTION D’ACTIVITÉS COMMERCIALES, OU 
LA PERTE DES DONNÉ ES, LA CORRUPTION DES 
SYSTÈMES, OU LA PERTE DES DOCUMENTS, S’ILS 
SONT BASÉ S SUR UNE VIOLATION DE CONTRAT, 
UNE FAUTE (Y COMPRIS LA NÉ GLIGENCE), LA 

RESPONSABILITÉ  EN MATIÈ RE DE PRODUITS, OU 
AUTRE, EN RAPPORT AVEC L’UTILISATION DU 
PRODUIT, MÊ ME SI HIKMICRO A É TÉ  INFORMÉ  DE LA 
POSSIBILITÉ D’UN TEL DOMMAGE OU D’UNE TELLE 
PERTE.  

VOUS RECONNAISSEZ QUE LA NATURE D’INTERNET 
EST SOURCE DE RISQUES DE SÉ CURITÉ  INHÉ RENTS, 
ET HIKMICRO SE DÉ GAGE DE TOUTE 
RESPONSABILITÉ  EN CAS DE FONCTIONNEMENT 
ANORMAL, DIVULGATION D’INFORMATIONS 
CONFIDENTIELLES OU AUTRES DOMMAGES 
DÉCOULANT D’UNE CYBERATTAQUE, D’UN 
PIRATAGE INFORMATIQUE, D’UNE INFECTION PAR 
DES VIRUS, OU AUTRES RISQUES DE SÉ CURITÉ  LIÉ S 
À  INTERNET ; TOUTEFOIS, HIKMICRO FOURNIRA UNE 
ASSISTANCE TECHNIQUE DANS LES DÉ LAIS SI 
NÉ CESSAIRE.  

VOUS ACCEPTEZ D’UTILISER CE PRODUIT 
CONFORMÉMENT À L’ENSEMBLE DES LOIS EN 
VIGUEUR. IL EST DE VOTRE RESPONSABILITÉ  
EXCLUSIVE DE VEILLER À  CE QUE VOTRE 
UTILISATION SOIT CONFORME À  LA LOI APPLICABLE. 
IL VOUS APPARTIENT SURTOUT D’UTILISER CE 
PRODUIT D’UNE MANIÈ RE QUI NE PORTE PAS 
ATTEINTE AUX DROITS DE TIERS, Y COMPRIS, MAIS 
SANS S’Y LIMITER, LES DROITS DE PUBLICITÉ, LES 
DROITS DE PROPRIÉ TÉ  INTELLECTUELLE, OU LA 
PROTECTION DES DONNÉES ET D’AUTRES DROITS À 
LA VIE PRIVÉ E. VOUS NE DEVEZ PAS UTILISER CE 
PRODUIT POUR LA CHASSE ILLÉGALE D’ANIMAUX, 
LA VIOLATION DE LA VIE PRIVÉ E OU POUR TOUTE 
AUTRE FIN JUGÉ E ILLÉ GALE OU PRÉ JUDICIABLE À  
L’INTÉRÊT PUBLIC. VOUS NE DEVEZ PAS UTILISER 
CE PRODUIT POUR TOUTE UTILISATION FINALE 
INTERDITE, NOTAMMENT LA MISE AU POINT OU LA 
PRODUCTION D’ARMES DE DESTRUCTION MASSIVE, 
LA MISE AU POINT OU LA FABRICATION D’ARMES 
CHIMIQUES OU BIOLOGIQUES, LES ACTIVITÉ S DANS 
LE CONTEXTE LIÉ  AUX EXPLOSIFS NUCLÉ AIRES OU 
AU CYCLE DU COMBUSTIBLE NUCLÉ AIRE 
DANGEREUX, OU SOUTENANT LES VIOLATIONS DES 
DROITS DE L’HOMME. 

EN CAS DE CONFLIT ENTRE CE MANUEL ET LES LOIS 
EN VIGUEUR, CES DERNIÈ RES PRÉ VALENT. 

Informations ré glementaires 

Ces clauses ne s’appliquent qu’aux produits portant 
la marque ou l’information correspondante. 

Dé claration de conformité  UE  

Ce produit et - le cas é ché ant - les 
accessoires fournis portent le 
marquage «  CE »  et sont donc 
conformes aux normes europé ennes 

harmonisé es applicables ré pertorié es dans la 
Directive 2014/30/UE (directive sur la 
compatibilité  é lectromagné tique) et la Directive 
2011/65/UE (RoHS). 

Remarque : Les produits dont la tension d’entrée 
est comprise entre 50 et 1 000 V CA ou 75 et 
1 500 V CC sont conformes à  la 
directive 2014/35/UE (LVD), et les autres produits 
sont conformes à  la directive 2001/95/CE (GPSD). 
Veuillez examiner les informations d’alimentation 
spé cifiques à  des fins de ré fé rence. 

Pour les appareils sans adaptateur d’alimentation 
offert, utilisez l’adaptateur d’alimentation fourni 
par un fabricant qualifié . Reportez-vous aux 
spé cifications du produit pour les dispositions 
né cessaires et dé taillé es en matiè re 
d’alimentation. 
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Pour les appareils sans batterie offerte, utilisez la 
batterie fournie par un fabricant qualifié . 
Reportez-vous aux spé cifications du produit pour 
les dé tails concernant la pile. 

Directive 2012/19/UE (directive DEEE) : 
dans l’Union européenne, les produits 
portant ce pictogramme ne doivent pas 
ê tre dé posé s dans une dé charge 
municipale où le tri des déchets n’est 

pas pratiqué . Pour un recyclage adé quat, remettez 
ce produit à  votre revendeur lors de l’achat d’un 
nouvel é quipement é quivalent, ou dé posez-le dans 
un lieu de collecte pré vu à  cet effet. Pour de plus 
amples informations, visitez le site Web : 
www.recyclethis.info. 

Précautions d’emploi 
L’objectif de ces instructions est de garantir que 
l’utilisateur soit en mesure d’utiliser correctement le 
produit sans danger ou dommage aux biens. 
Lois et ré glementations 
L’appareil doit être utilisé conformément à la 
législation locale ainsi qu’aux réglementations en 
matiè re de sé curité  é lectrique et de pré vention des 
incendies. 
Transport 
● Le transport de l’appareil sans son emballage 
d’origine peut l’endommager, et l’entreprise se 
dé gage de toute responsabilité  dans ce cas. 
● Ne pas faire tomber le produit ou le soumettre à  un 
choc physique. Éloigner l’appareil d’interférences 
magné tiques. 
● Gardez l’appareil dans son emballage d’origine ou 
dans un emballage similaire lors de son transport. 
● Veuillez conserver l’emballage de l’appareil pour 
toute utilisation ulté rieure. En cas de panne, vous 
devrez renvoyer l’appareil à l’usine dans son 
emballage d’origine. 
Alimentation é lectrique 
● Si un adaptateur secteur est fourni dans 
l’emballage de l’appareil, n’utilisez que l’adaptateur 
fourni. Si aucun adaptateur secteur n’est fourni, 
assurez-vous que l’adaptateur secteur ou toute autre 
source d’alimentation est conforme à la source 
d’alimentation limitée. Reportez-vous à l’étiquette du 
produit pour connaître les paramè tres de sortie de 
l’alimentation. 
● Vé rifiez que la prise est correctement branché e à  
la prise é lectrique. 
● Pour éviter tout risque de surchauffe ou d’incendie 
dû  à  une surcharge, ne reliez PAS plusieurs appareils 
à un seul adaptateur d’alimentation. 
Batterie 
● É liminez les piles/batteries usé es conformé ment 
aux instructions fournies par leur fabricant. 
● ATTENTION : Il y a un risque d’explosion lorsque la 
batterie est remplacé e par une batterie de type 
incorrect. 
● Le remplacement de la pile par une pile du 
mauvais type peut conduire à l’annulation d’une 
protection (par exemple, dans le cas de certains 
types de piles au lithium). 
● Pendant la recharge des batteries, vérifiez qu’il n’y 
a aucun maté riau inflammable à  moins de 2 m du 
chargeur. 
● NE laissez PAS la batterie à  porté e des enfants. 
● Ne jetez pas une pile au feu ou dans un four chaud, 
ni ne broyez mé caniquement ou dé coupez une pile, 
car cela pourrait engendrer une explosion. 
● Ne laissez pas une batterie dans un 
environnement ambiant extrê mement chaud, car 

vous encourez un risque d’explosion ou une fuite de 
liquide ou de gaz inflammable Ne l’exposez pas à  la 
lumiè re directe du soleil. 
● N’exposez pas une pile à des pressions 
atmosphé riques extrê mement basses, car vous 
encourez un risque d’explosion ou une fuite de 
liquide ou de gaz inflammable. 
● L'appareil prend en charge une batterie li-ion 
amovible rechargeable et sa taille doit ê tre de 
86 mm ×  48 mm. 
Maintenance 
● Si le produit ne fonctionne pas correctement, 
contactez votre revendeur ou le centre de service le 
plus proche. Nous n’assumerons aucune 
responsabilité  concernant les problè mes causé s par 
une ré paration ou une opé ration de maintenance non 
autorisé e. 
● Essuyez délicatement l’appareil à l’aide d’un 
chiffon propre imbibé d’une petite quantité d’éthanol, 
si né cessaire. 
● Si l’appareil n’est pas utilisé conformément aux 
indications du fabricant, le dispositif de protection 
fourni par l’appareil peut être compromis. 
● Assurez-vous que l'alimentation é lectrique a é té  
coupé e avant toute ouverture et ré paration de 
l'appareil par un professionnel. 
Environnement d’exploitation 
● Assurez-vous que l’environnement d’exploitation 
répond aux exigences de l’appareil. La température 
de fonctionnement doit ê tre comprise entre - 0°  C et 
50°  C (32°  F à  122°  F) et l’humidité comprise entre 5 % 
et 95 %. 
● Placez l’appareil dans un endroit sec et bien aéré. 
● N’exposez PAS l’appareil à  de puissants 
rayonnements é lectromagné tiques ou à  des 
environnements poussié reux. 
● Évitez d’installer l’appareil sur une surface vibrante 
ou dans des lieux sujets aux chocs (vous risqueriez 
d’endommager l’appareil). 
Urgence 
Si de la fumé e, une odeur ou du bruit se dé gagent de 
l’appareil, mettez immédiatement l’appareil hors 
tension et contactez le centre de service. 
GARANTIE LIMITÉ E 

Scannez le code QR pour connaître la politique de 
garantie du produit. 

 
Adresse de fabrication 
Logement 313, Unité  B, Bâ timent 2, 
399 Danfeng Road, Sous-district de Xixing, District de 
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Chine 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
AVIS DE CONFORMITÉ  : il est possible que les 
produits de la sé rie thermique soient soumis à  des 
contrô les d’exportation dans divers pays ou diverses 
régions, ce qui inclut, sans s’y limiter, les États-Unis, 
l’Union européenne, le Royaume-Uni ou d’autres pays 
membres de l’Arrangement de Wassenaar. Veuillez 
consulter votre expert professionnel en questions 
juridiques ou en conformité  ou les autorité s de votre 
gouvernement local pour toute exigence de permis 
d’exportation si vous prévoyez de transférer, 
d’exporter ou de réexporter des produits de la série 
thermique entre diffé rents pays. 

Españ ol 
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Informació n legal 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Todos los 
derechos reservados. 

Sobre este manual 

Este manual incluye las instrucciones de utilizació n y 
gestió n del producto. Las figuras, grá ficos, imá genes 
y cualquier otra informació n que encontrará  en lo 
sucesivo tienen ú nicamente fines descriptivos y 
aclaratorios. La informació n incluida en el manual 
está  sujeta a cambios, sin aviso previo, por motivos 
de actualizació n de firmware u otros motivos. Visite 
el sitio web de HIKMICRO (www.hikmicrotech.com) 
para encontrar la ú ltima versió n de este manual.  

Utilice este manual con la guía y asistencia de 
profesionales capacitados en el soporte del 
producto. 

Reconocimiento de marcas comerciales 

y otras marcas comerciales y logotipos 
de HIKMICRO son propiedad de HIKMICRO en 
diferentes jurisdicciones.  

Las demá s marcas comerciales y logotipos 
mencionados son propiedad de sus respectivos 
dueñ os.  

AVISOS LEGALES 

EN LA MEDIDA MÁ XIMA PERMITIDA POR LAS LEYES 
APLICABLES, ESTE MANUAL Y EL PRODUCTO 
DESCRITO —INCLUIDOS SU HARDWARE, SOFTWARE 
Y FIRMWARE— SE SUMINISTRAN « TAL CUAL»  Y 
« CON TODOS SU FALLOS Y ERRORES» . HIKMICRO 
NO OFRECE GARANTÍAS, EXPLÍCITAS O IMPLÍCITAS, 
INCLUIDAS, A MODO MERAMENTE ENUNCIATIVO 
MAS NO LIMITATIVO, AQUELLAS DE 
COMERCIABILIDAD, CALIDAD SATISFACTORIA O 
IDONEIDAD PARA UN PROPÓ SITO EN PARTICULAR. 
EL USO QUE HAGA DEL PRODUCTO CORRE BAJO SU 
Ú NICO RIESGO. EN NINGÚ N CASO, HIKMICRO PODRÁ  
CONSIDERARSE RESPONSABLE ANTE USTED DE 
NINGÚ N DAÑ O ESPECIAL, CONSECUENTE, 
INCIDENTAL O INDIRECTO, INCLUYENDO, ENTRE 
OTROS, DAÑ OS POR PÉ RDIDAS DE BENEFICIOS 
COMERCIALES, INTERRUPCIÓ N DE LA ACTIVIDAD 
COMERCIAL, PÉ RDIDA DE DATOS, CORRUPCIÓ N DE 
LOS SISTEMAS O PÉ RDIDA DE DOCUMENTACIÓ N, YA 
SEA POR INCUMPLIMIENTO DEL CONTRATO, 
AGRAVIO (INCLUYENDO NEGLIGENCIA), 
RESPONSABILIDAD DEL PRODUCTO O EN RELACIÓ N 
CON EL USO DEL PRODUCTO, INCLUSO CUANDO 
HIKMICRO HAYA RECIBIDO UNA NOTIFICACIÓ N DE 
LA POSIBILIDAD DE DICHOS DAÑ OS O PÉ RDIDAS.  

USTED RECONOCE QUE LA NATURALEZA DE 
INTERNET IMPLICA RIESGOS DE SEGURIDAD 
INHERENTES Y QUE HIKMICRO NO TENDRÁ  
NINGUNA RESPONSABILIDAD POR NINGÚ N 
FUNCIONAMIENTO ANORMAL, FILTRACIONES DE 
PRIVACIDAD U OTROS DAÑ OS RESULTANTES DE 
ATAQUES CIBERNÉ TICOS, ATAQUES DE PIRATAS 
INFORMÁ TICOS, INFECCIONES DE VIRUS U OTROS 
RIESGOS DE SEGURIDAD PROPIOS DE INTERNET; NO 
OBSTANTE, HIKMICRO PROPORCIONARÁ  EL APOYO 
TÉ CNICO OPORTUNO DE SER NECESARIO.  

USTED ACEPTA USAR ESTE PRODUCTO DE 
CONFORMIDAD CON TODAS LAS LEYES APLICABLES 
Y SOLO USTED ES EL Ú NICO RESPONSABLE DE 
ASEGURAR QUE EL USO CUMPLA CON DICHAS 
LEYES. EN ESPECIAL, USTED ES RESPONSABLE DE 
USAR ESTE PRODUCTO DE FORMA QUE NO 
INFRINJA LOS DERECHOS DE TERCEROS, 
INCLUYENDO, A MODO ENUNCIATIVO, DERECHOS DE 
PUBLICIDAD, DERECHOS DE PROPIEDAD 

INTELECTUAL, DERECHOS RELATIVOS A LA 
PROTECCIÓ N DE DATOS Y OTROS DERECHOS 
RELATIVOS A LA PRIVACIDAD. NO USARÁ  ESTE 
PRODUCTO PARA LA CAZA ILEGAL DE ANIMALES, LA 
INVASIÓ N DE LA PRIVACIDAD O CUALQUIER OTRO 
PROPÓ SITO QUE SEA ILEGAL O PERJUDICIAL PARA 
EL INTERÉ S PÚ BLICO. NO UTILIZARÁ  ESTE 
PRODUCTO PARA NINGÚ N USO FINAL PROHIBIDO, 
INCLUYENDO EL DESARROLLO O LA PRODUCCIÓ N 
DE ARMAS DE DESTRUCCIÓ N MASIVA, EL 
DESARROLLO O PRODUCCIÓ N DE ARMAS QUÍMICAS 
O BIOLÓ GICAS, NINGUNA ACTIVIDAD EN EL 
CONTEXTO RELACIONADO CON ALGÚ N EXPLOSIVO 
NUCLEAR O EL CICLO DE COMBUSTIBLE NUCLEAR 
INSEGURO O EN APOYO DE ABUSOS DE LOS 
DERECHOS HUMANOS. 

EN CASO DE HABER CONFLICTO ENTRE ESTE 
MANUAL Y LA LEGISLACIÓ N VIGENTE, ESTA Ú LTIMA 
PREVALECERÁ . 

Informació n normativa 

Estas clá usulas solo se aplican a los productos que 
lleven la marca o la informació n correspondiente. 

Declaració n de conformidad de la UE  

Este producto y, cuando corresponda, 
los accesorios incluidos tambié n 
tienen la marca "CE" y por tanto 
cumplen los está ndares europeos 

armonizados enumerados bajo la directiva 
2014/30/UE (CEM) y la directiva 2011/65/UE 
(RoHS). 

Nota: Los productos con una tensió n de entrada 
de 50 a 1000 VCA o de 75 a 1500 VCD cumplen 
con la directiva 2014/35/UE (LVD), y el resto de 
productos cumplen con la directiva 2001/95/CE 
(GPSD). Consulte la informació n de alimentació n 
elé ctrica específica como referencia. 

En el caso de los dispositivos suministrados sin 
adaptador de corriente, utilice un adaptador de 
corriente de un fabricante cualificado. Consulte las 
especificaciones té cnicas del producto para 
conocer los requisitos elé ctricos detallados. 

En el caso de los dispositivos suministrados sin 
batería, utilice una batería de un fabricante 
cualificado. Consulte las especificaciones 
té cnicas del producto para conocer los requisitos 
detallados de la batería. 

Directiva 2012/19/UE (directiva RAEE): 
En la Unió n Europea, los productos 
marcados con este símbolo no pueden 
ser desechados en el sistema de 
basura municipal sin recogida 

selectiva. Para un reciclaje adecuado, entregue 
este producto en el lugar de compra del equipo 
nuevo equivalente o deshá gase de é l en el punto 
de recogida designado a tal efecto. Para má s 
informació n visite: www.recyclethis.info. 

Instrucciones de seguridad 
Estas instrucciones está n destinadas a garantizar 
que el usuario pueda utilizar el producto 
correctamente para evitar peligros o pé rdidas 
materiales. 
Leyes y normativas 
El dispositivo debe ser utilizado cumpliendo con la 
legislació n local y las normativas de seguridad 
elé ctrica y prevenció n de incendios. 
Transporte 
● En caso de transporte sin el envoltorio original 
podría resultar en dañ os en el dispositivo y la 
empresa no se hará  responsable. 
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● No deje caer el producto ni lo someta a impactos 
físicos. Mantenga el dispositivo alejado de 
interferencias magné ticas. 
● Guarde el dispositivo en su paquete original o en 
uno similar cuando lo transporte. 
● Guarde el embalaje para uso futuro. En el caso de 
que ocurra algú n fallo, deberá  devolver el dispositivo 
a la fá brica con el envoltorio original. 
Fuente de alimentació n 
● Si el paquete del dispositivo incluye un adaptador 
de corriente, utilice ú nicamente el adaptador 
suministrado. Si no se suministra un adaptador de 
corriente, asegú rese de que el adaptador de corriente 
u otra fuente de alimentació n que utilice cumple con 
el límite de la fuente de alimentació n. Consulte la 
etiqueta del producto para conocer los pará metros 
de salida de la fuente de alimentació n. 
● Asegú rese de que el enchufe esté  correctamente 
conectado a la toma de corriente. 
● NO conecte mú ltiples dispositivos a un mismo 
adaptador de corriente, para evitar el 
sobrecalentamiento y los riesgos de incendio por 
sobrecarga. 
Batería 
● Deshá gase de las baterías usadas conforme a las 
instrucciones proporcionadas por el fabricante de la 
batería. 
● PRECAUCIÓ N: Riesgo de explosió n si se reemplaza 
la batería por otra de tipo incorrecto. 
● Una sustitució n inadecuada de la batería por otra 
de tipo incorrecto podría inhabilitar alguna medida de 
protecció n (por ejemplo, en el caso de algunas 
baterías de litio). 
● Confirme que no haya material inflamable a menos 
de 2 m del cargador durante la carga. 
● NO deje la batería al alcance de los niñ os. 
● No arroje la batería al fuego ni la meta en un horno 
caliente, ni intente aplastar o cortar mecá nicamente 
la batería, ya que podría explotar. 
● No deje la batería en lugares con temperaturas 
extremadamente altas, ya que podría explotar o tener 
fugas de líquido electrolítico o gas inflamable. Evite 
la luz directa del sol. 
● No permita que la batería quede expuesta a una 
presió n de aire extremadamente baja, ya que podría 
explotar o tener fugas de líquido o gas inflamable. 
● El dispositivo lleva una pila recargable de iones de 
litio extraíble, con un tamañ o de 86 mm ×  48 mm. 
Mantenimiento 
● Si el producto no funciona correctamente, por 
favor, pó ngase en contacto con su distribuidor o con 
el centro de servicio té cnico má s pró ximo. No nos 
haremos responsables de los problemas derivados 
de una reparació n o mantenimiento no autorizados. 
● Limpie suavemente el dispositivo con una gamuza 
limpia con una pequeñ a cantidad de etanol, si fuese 
necesario. 
● Si se utiliza el equipo de una manera no 
especificada por el fabricante, la protecció n del 
dispositivo podría verse mermada. 
● Asegú rese de que la corriente se haya 
desconectado antes de que un profesional desarme y 
realice el mantenimiento del dispositivo. 
Entorno de uso 
● Compruebe que el entorno de uso se adapte a los 
requisitos del dispositivo. La temperatura de 
funcionamiento se debe encontrar entre los 0 °C y los 
50 °C (32 °F a 122 °F) y la humedad entre el 5 % y el 
95 %. 
● Coloque el dispositivo en un entorno seco y con 
buena ventilació n. 

● NO exponga el dispositivo a radiaciones 
electromagné ticas o entornos polvorientos. 
● Evite instalar el equipo sobre superficies 
sometidas a vibraciones o en lugares donde pueda 
sufrir golpes (la negligencia puede ocasionar dañ os 
en el equipo). 
Emergencia 
Si hay presencia de humo, olores o ruidos 
procedentes del dispositivo, apague el dispositivo 
inmediatamente y contacte con el servicio té cnico. 
Garantía limitada 

Escanee el có digo QR para ver la política de garantía. 

 
Direcció n de fabricació n 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
AVISO DE CONFORMIDAD: Los productos de las 
series té rmicas podrían estar sujetos a controles de 
exportació n en algunos países o regiones; entre ellos, 
por ejemplo, los Estados Unidos, la Unió n Europea, el 
Reino Unido y/o otros países miembros del Arreglo 
de Wassenaar. Consulte con algú n experto en 
cumplimiento normativo y legal o con las autoridades 
gubernamentales locales para cumplir con los 
requisitos de licencia de exportació n necesarios si 
desea transferir, exportar o reexportar los productos 
de las series té rmicas entre distintos países. 

Portuguê s 

Informaç ã o legal 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Todos os 
direitos reservados. 

Acerca deste Manual 

O Manual inclui instruç õ es para utilizar e gerir o 
produto. As fotografias, os grá ficos, as imagens e 
todas as outras informaç õ es doravante apresentadas 
destinam-se apenas a fins de descritivos e 
informativos. As informaç õ es que constam do 
Manual estã o sujeitas a alteraç ã o, sem aviso pré vio, 
devido a atualizaç õ es de firmware ou a outros 
motivos. Encontre a versã o mais recente deste 
Manual no website da HIKMICRO 
(www.hikmicrotech.com).  

Utilize este Manual sob orientaç ã o e com a 
assistê ncia de profissionais formados neste Produto. 

Reconhecimento de marcas comerciais 

e outras marcas registadas e logó tipos 
da HIKMICRO sã o propriedades da HIKMICRO em 
diversos territó rios.  

Outras marcas comerciais e logó tipos mencionados 
sã o propriedade dos respetivos proprietá rios.  

EXCLUSÃ O DE RESPONSABILIDADE LEGAL 

NA MEDIDA MÁ XIMA PERMITIDA PELA LEI 
APLICÁ VEL, ESTE MANUAL E O PRODUTO DESCRITO, 
COM O SEU HARDWARE, SOFTWARE E FIRMWARE, 
SÃO FORNECIDOS “TAL COMO ESTÃO” E “COM 
TODAS AS SUAS FALHAS E ERROS”. A HIKMICRO 
NÃ O APRESENTA QUAISQUER GARANTIAS, 
EXPRESSAS OU IMPLÍCITAS, INCLUINDO, SEM 
QUAISQUER LIMITAÇ Õ ES, GARANTIAS DE 
COMERCIABILIDADE, QUALIDADE SATISFATÓ RIA OU 
ADEQUAÇ Ã O A UM DETERMINADO FIM. A SUA 
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UTILIZAÇ Ã O DESTE PRODUTO É  FEITA POR SUA 
CONTA E RISCO. EM NENHUMA CIRCUNSTÂ NCIA, A 
HIKMICRO SERÁ  RESPONSÁ VEL POR SI EM RELAÇ Ã O 
A QUAISQUER DANOS ESPECIAIS, CONSEQUENCIAIS, 
INCIDENTAIS OU INDIRETOS, INCLUINDO, ENTRE 
OUTROS, DANOS PELA PERDA DE LUCROS 
COMERCIAIS, INTERRUPÇ Ã O DA ATIVIDADE, PERDA 
DE DADOS, CORRUPÇ Ã O DE SISTEMAS OU PERDA DE 
DOCUMENTAÇ Ã O SEJA COM BASE NUMA VIOLAÇ Ã O 
DO CONTRATO, ATOS ILÍCITOS (INCLUÍNDO 
NEGLIGÊ NCIA), RESPONSABILIDADE PELO PRODUTO 
OU, DE OUTRO MODO, RELACIONADA COM A 
UTILIZAÇ Ã O DO PRODUTO, AINDA QUE A HIKMICRO 
TENHA SIDO AVISADA SOBRE A POSSIBILIDADE DE 
TAIS DANOS OU PERDAS.  

O UTILIZADOR RECONHECE QUE A NATUREZA DA 
INTERNET OFERECE RISCOS DE SEGURANÇ A 
INERENTES E QUE A HIKMICRO NÃ O SERÁ  
RESPONSABILIZADA POR UM FUNCIONAMENTO 
ANORMAL, PERDA DE PRIVACIDADE OU OUTROS 
DANOS RESULTANTES DE ATAQUES INFORMÁ TICOS, 
ATAQUES DE PIRATARIA, INFEÇ Ã O POR VÍRUS OU 
OUTROS RISCOS ASSOCIADOS À  SEGURANÇ A DA 
INTERNET. NO ENTANTO, A HIKMICRO PRESTARÁ  
APOIO TÉ CNICO ATEMPADO, SE SOLICITADO.  

O UTILIZADOR ACEITA UTILIZAR ESTE PRODUTO EM 
CONFORMIDADE COM TODAS AS LEIS APLICÁ VEIS E 
SER O Ú NICO RESPONSÁ VEL POR GARANTIR QUE A 
SUA UTILIZAÇ Ã O É  CONFORME À  LEI APLICÁ VEL. 
PARTICULARMENTE, O UTILIZADOR É  O 
RESPONSÁ VEL PELA UTILIZAÇ Ã O DESTE PRODUTO 
DE MODO QUE NÃ O INFRINJA OS DIREITOS DE 
TERCEIROS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, OS 
DIREITOS DE PUBLICIDADE, DIREITOS DE 
PROPRIEDADE INTELECTUAL OU DE PROTEÇ Ã O DE 
DADOS, OU QUAISQUER OUTROS DIREITOS DE 
PRIVACIDADE. NÃ O DEVE UTILIZAR ESTE PRODUTO 
PARA CAÇ ADAS DE ANIMAIS ILEGAIS, INVASÃ O DE 
PRIVACIDADE OU QUALQUER OUTRA FINALIDADE 
QUE SEJA ILEGAL OU CONTRÁ RIA AO INTERESSE 
PÚ BLICO. O UTILIZADOR NÃ O PODERÁ  UTILIZAR 
ESTE PRODUTO PARA QUAISQUER UTILIZAÇ Õ ES 
FINAIS PROIBIDAS, INCLUINDO O 
DESENVOLVIMENTO OU PRODUÇ Ã O DE ARMAS DE 
DESTRUIÇ Ã O MACIÇ A, DESENVOLVIMENTO OU 
PRODUÇ Ã O DE QUÍMICOS OU ARMAS BIOLÓ GICAS, 
QUAISQUER ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO 
Â MBITO DE EXPLOSIVOS NUCLEARES OU CICLOS DE 
COMBUSTÍVEL NUCLEAR INSEGURO OU PARA 
APOIAR ABUSOS AOS DIREITOS HUMANOS. 

NA EVENTUALIDADE DA OCORRÊ NCIA DE ALGUM 
CONFLITO ENTRE ESTE MANUAL E A LEGISLAÇ Ã O 
APLICÁ VEL, ESTA Ú LTIMA PREVALECE. 

Informaç õ es sobre as normas reguladoras 

As presentes clá usulas aplicam-se apenas aos 
produtos que apresentam a marcaç ã o ou informaç ã o 
correspondentes. 

Declaraç ã o de conformidade da UE  

Este produto e, se aplicá vel, os 
acessó rios fornecidos com o mesmo, 
tê m a marcaç ã o "CE" e estã o, por 
isso, em conformidade com as 

normas europeias harmonizadas aplicá veis, 
indicadas na Diretiva 2014/30/UE (CEM) e Diretiva 
2011/65/UE (RoHS). 

Nota: Os produtos com uma tensã o de entrada 
situada entre 50 e 1000 V CA ou entre 75 e 1500 V 
CC estã o em conformidade com a diretiva 
2014/35/UE (LVD) e os restantes produtos estã o 
em conformidade com a diretiva 2001/95/CE 

(GPSD). Verifique a informaç ã o da fonte de 
alimentaç ã o específica para referê ncia. 

Para dispositivos sem adaptador de alimentaç ã o 
incluído, utilize um adaptador de alimentaç ã o 
fornecido por um fabricante qualificado. Para 
informaç õ es detalhadas sobre os requisitos 
relativos à  alimentaç ã o, consulte as 
especificaç õ es do produto. 

Para dispositivos sem bateria incluída, utilize uma 
bateria fornecida por um fabricante qualificado. 
Para informaç õ es detalhadas sobre os requisitos 
relacionados com a bateria, consulte as 
especificaç õ es do produto. 

Diretiva 2012/19/UE (Diretiva REEE): 
Os produtos com este símbolo nã o 
podem ser eliminados como resíduos 
urbanos indiferenciados na Uniã o 
Europeia. Para uma reciclagem 

adequada, devolva este produto ao seu fornecedor 
local quando adquirir um novo equipamento 
equivalente ou elimine-o atravé s dos pontos de 
recolha adequados. Para mais informaç õ es, 
consulte: www.recyclethis.info. 

Instruç õ es de seguranç a 
Estas instruç õ es destinam-se a garantir que o 
utilizador possa utilizar o produto corretamente para 
evitar perigos ou perdas materiais. 
Legislaç ã o e regulamentos 
O dispositivo deve ser utilizado em conformidade 
com as leis, regulamentos de seguranç a elé trica e 
regulamentos de prevenç ã o de incê ndios locais. 
Transporte 
● O transporte sem o invó lucro original pode resultar 
em danos no dispositivo, sendo que a empresa nã o 
assumirá  quaisquer responsabilidades. 
● Nã o deixe o produto cair, nem o sujeite a impactos 
físicos. Mantenha o dispositivo longe de 
interferê ncias magné ticas. 
● Mantenha o dispositivo na embalagem original ou 
similar, quando o transportar. 
● Depois da abertura da embalagem do produto, 
guarde todos invó lucros, para uso posterior. Em caso 
de qualquer avaria, deve devolver o dispositivo à  
fá brica com o invó lucro original. 
Alimentaç ã o elé trica 
● Se a embalagem do dispositivo incluir um 
adaptador de alimentaç ã o, utilize apenas o 
adaptador fornecido. Se nã o for fornecido um 
adaptador, certifique-se de que o adaptador de 
alimentaç ã o ou qualquer outra fonte de alimentaç ã o 
está  em conformidade com a Fonte de Alimentaç ã o 
Limitada. Consulte a etiqueta do produto para obter 
os parâ metros nominais da fonte de alimentaç ã o. 
● Certifique-se de que a ficha está  devidamente 
ligada à  tomada. 
● NÃ O ligue vá rios dispositivos a um adaptador de 
energia, para evitar o superaquecimento de riscos de 
incê ndio provocados por sobrecarga. 
Bateria 
● Elimine as baterias usadas em conformidade com 
as instruç õ es fornecidas pelo fabricante da bateria. 
● ADVERTÊ NCIA: Existe risco de explosã o se a 
bateria for substituída por outra de tipo incorreto. 
● A substituiç ã o incorreta da bateria por outra de 
tipo incorreto pode destruir uma proteç ã o (por 
exemplo, no caso de alguns tipos de bateria de lítio). 
● Certifique-se de que nã o existe material inflamá vel 
no raio de dois metros do carregador enquanto o 
carregamento é  efetuado. 
● NÃ O coloque a bateria ao alcance das crianç as. 
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● Nã o proceda à  eliminaç ã o da bateria numa 
fogueira ou forno quente, ou mediante esmagamento 
ou corte mecâ nico da mesma pois tal pode resultar 
numa explosã o. 
● Nã o deixe a bateria num ambiente com 
temperaturas extremamente elevadas pois tal pode 
resultar numa explosã o ou na fuga de líquido 
inflamá vel ou gá s. Evite a luz solar direta. 
● Nã o sujeite a bateria a pressã o de ar 
extremamente baixa pois tal poderá  resultar numa 
explosã o de líquido inflamá vel ou gá s. 
● O dispositivo suporta baterias de iõ es de lítio 
recarregá veis amovíveis e o tamanho da bateria deve 
ser de 86 mm ×  48 mm. 
Manutenç ã o 
● Se o produto nã o funcionar corretamente, contacte 
o seu fornecedor ou o seu centro de assistê ncia mais 
pró ximo. Nã o assumimos qualquer responsabilidade 
por problemas causados por reparaç õ es ou 
manutenç õ es nã o autorizadas. 
● Limpe o dispositivo suavemente com um pano 
limpo e uma pequena quantidade de etanol, se 
necessá rio. 
● Se o equipamento for utilizado de uma forma nã o 
especificada pelo fabricante, a proteç ã o 
providenciada pelo dispositivo poderá  ser afetada. 
● Certifique-se de que a alimentaç ã o foi desligada 
antes da manutenç ã o do dispositivo ser desmontado 
e reparado por profissionais. 
Ambiente da utilizaç ã o 
● Certifique-se de que o ambiente de funcionamento 
do dispositivo cumpre os requisitos do mesmo. A 
temperatura de funcionamento deverá  situar-se entre 
0 °C e 50 °C (32 °F e 122 °F) e a humidade deverá  
manter-se entre 5% e 95%. 
● Coloque o dispositivo num ambiente seco e bem 
ventilado. 
● NÃ O exponha o dispositivo a radiaç ã o 
eletromagné tica elevada nem a ambientes com pó . 
● Evite a instalaç ã o do equipamento em superfícies 
vibrató rias ou locais sujeitos a choques (a 
negligê ncia pode causar danos ao equipamento). 
Emergê ncia 
Se o dispositivo deitar fumo ou emitir odores ou 
ruídos, desligue-o de imediato e contacte o centro de 
assistê ncia. 
GARANTIA LIMITADA 

Leia o có digo QR para obter a política de garantia do 
produto. 

 
Endereç o do fabricante 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
AVISO DE CONFORMIDADE: Os produtos da sé rie 
té rmica poderã o estar sujeitos a controlos de 
exportaç ã o em vá rios países ou regiõ es, incluindo 
sem limite, os Estados Unidos da Amé rica, a Uniã o 
Europeia, o Reino Unido e/ou outros países-membro 
do Acordo de Wassenaar. Consulte o seu especialista 
em legislaç ã o ou em conformidade ou as autoridades 
locais para saber os requisitos de licenç a de 
exportaç ã o necessá rios se pretender transferir, 
exportar, voltar a exportar os produtos da sé rie 

té rmica entre países diferentes. 
Italiano 

Informazioni legali 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Tutti i 
diritti riservati. 

Informazioni sul presente Manuale 

Il presente Manuale contiene le istruzioni per l'uso e 
la gestione del prodotto. Le illustrazioni, i grafici e 
tutte le altre informazioni che seguono hanno solo 
scopi illustrativi ed esplicativi. Le informazioni 
contenute nel Manuale sono soggette a modifiche 
senza preavviso in seguito ad aggiornamenti del 
firmware o per altri motivi. Scaricare la versione più  
recente del presente Manuale dal sito web di 
HIKMICRO (www.hikmicrotech.com).  

Utilizzare il presente Manuale con la supervisione e 
l'assistenza di personale qualificato nel supporto del 
prodotto. 

Titolarità  dei marchi 

e gli altri marchi registrati e loghi di 
HIKMICRO sono di proprietà  di HIKMICRO nelle varie 
giurisdizioni.  

Gli altri marchi registrati e loghi menzionati 
appartengono ai rispettivi proprietari.  

ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ  

NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA 
LEGGE VIGENTE, QUESTO MANUALE E IL PRODOTTO 
DESCRITTO, CON IL SUO HARDWARE, SOFTWARE E 
FIRMWARE, SONO FORNITI "COSÌ COME SONO" E 
"CON TUTTI I DIFETTI E GLI ERRORI". HIKMICRO NON 
RILASCIA ALCUNA GARANZIA, NÉ  ESPRESSA NÉ  
IMPLICITA COME, SOLO A TITOLO DI ESEMPIO, 
GARANZIE DI COMMERCIABILITÀ , QUALITÀ  
SODDISFACENTE O IDONEITÀ  PER UN USO 
SPECIFICO. L'UTENTE UTILIZZA IL PRODOTTO A 
PROPRIO RISCHIO. HIKMICRO DECLINA QUALSIASI 
RESPONSABILITÀ  VERSO L'UTENTE IN RELAZIONE A 
DANNI SPECIALI, CONSEQUENZIALI E INCIDENTALI, 
COMPRESI, TRA GLI ALTRI, I DANNI DERIVANTI DA 
MANCATO PROFITTO, INTERRUZIONE 
DELL'ATTIVITÀ  O PERDITA DI DATI, 
DANNEGGIAMENTO DI SISTEMI O PERDITA DI 
DOCUMENTAZIONE, DERIVANTI DA INADEMPIENZA 
CONTRATTUALE, ILLECITO (COMPRESA LA 
NEGLIGENZA), RESPONSABILITÀ  PER DANNI AI 
PRODOTTI O ALTRIMENTI IN RELAZIONE ALL'USO 
DEL PRODOTTO, ANCHE QUALORA HIKMICRO SIA 
STATA INFORMATA DELLA POSSIBILITÀ  DI TALI 
DANNI O PERDITE.  

L'UTENTE RICONOSCE CHE LA NATURA DI INTERNET 
PREVEDE RISCHI DI SICUREZZA INTRINSECI E CHE 
HIKMICRO DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITÀ  IN 
RELAZIONE A FUNZIONAMENTI ANOMALI, 
VIOLAZIONE DELLA RISERVATEZZA O ALTRI DANNI 
RISULTANTI DA ATTACCHI INFORMATICI, INFEZIONE 
DA VIRUS O ALTRI RISCHI LEGATI ALLA SICUREZZA 
SU INTERNET; TUTTAVIA, HIKMICRO FORNIRÀ  
TEMPESTIVO SUPPORTO TECNICO, SE NECESSARIO.  

L'UTENTE ACCETTA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO IN 
CONFORMITÀ  A TUTTE LE LEGGI VIGENTI E DI 
ESSERE IL SOLO RESPONSABILE DI TALE UTILIZZO 
CONFORME. IN PARTICOLARE, L'UTENTE È  
RESPONSABILE DEL FATTO CHE L'UTILIZZO DEL 
PRODOTTO NON VIOLI DIRITTI DI TERZI COME, SOLO 
A TITOLO DI ESEMPIO, DIRITTI DI PUBBLICITÀ , 
DIRITTI DI PROPRIETÀ  INTELLETTUALE O DIRITTI 
RELATIVI ALLA PROTEZIONE DEI DATI E ALTRI 
DIRITTI RIGUARDANTI LA PRIVACY. NON 
UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO PER CACCIA 



 

19 

ILLEGALE, VIOLAZIONE DELLA PRIVACY O ALTRI 
SCOPI ILLECITI O CONTRARI ALL'INTERESSE 
PUBBLICO. NON È  CONSENTITO UTILIZZARE 
QUESTO PRODOTTO PER SCOPI PROIBITI, COME, 
TRA GLI ALTRI, LA PRODUZIONE DI ARMI DI 
DISTRUZIONE DI MASSA, LO SVILUPPO O LA 
PRODUZIONE DI ARMI CHIMICHE O BIOLOGICHE, 
QUALSIASI ATTIVITÀ  SVOLTA IN CONTESTI 
CORRELATI A ESPLOSIVI NUCLEARI O COMBUSTIBILI 
NUCLEARI NON SICURI O ATTIVITÀ  CHE CAUSINO 
VIOLAZIONI DEI DIRITTI UMANI. 

IN CASO DI CONFLITTO TRA IL PRESENTE MANUALE 
E LA LEGGE VIGENTE, PREVARRÀ  QUEST'ULTIMA. 

Informazioni sulle norme 

Queste clausole si applicano solo ai prodotti recanti il 
marchio o le informazioni corrispondenti. 

Dichiarazione di conformità  UE  

Il presente prodotto e gli eventuali 
accessori in dotazione sono 
contrassegnati con il marchio "CE" e 
sono quindi conformi alle norme 

europee armonizzate vigenti di cui alla Direttiva 
2014/30/UE (CEM) e alla Direttiva 2011/65/UE 
(RoHS). 

Nota: I prodotti con una tensione in ingresso 
compresa tra 50 e 1.000 V CA o tra 75 e 1.500 V 
CC sono conformi alla direttiva 2014/35/UE 
(direttiva Bassa Tensione); gli altri prodotti sono 
conformi alla direttiva 2001/95/CE (relativa alla 
sicurezza generale dei prodotti). Fare riferimento 
alle informazioni specifiche sull'alimentazione. 

Per dispositivi senza alimentatore in dotazione, 
usare alimentatori forniti da un produttore 
qualificato. Fare riferimento alle specifiche del 
prodotto per i requisiti di alimentazione dettagliati. 

Per i dispositivi senza batteria in dotazione, 
utilizzare una batteria fornita da un produttore 
qualificato. Fare riferimento alle specifiche del 
prodotto per i requisiti di batteria dettagliati. 

Direttiva 2012/19/UE (Direttiva RAEE): i 
prodotti contrassegnati con il presente 
simbolo non possono essere smaltiti 
come rifiuti domestici indifferenziati 
nell'Unione europea. Per lo 

smaltimento corretto, restituire il prodotto al 
rivenditore in occasione dell'acquisto di un nuovo 
dispositivo o smaltirlo nei punti di raccolta 
autorizzati. Ulteriori informazioni sono disponibili 
sul sito: www.recyclethis.info. 

Istruzioni per la sicurezza 
Le presenti istruzioni hanno lo scopo di garantire che 
il prodotto venga utilizzato in modo corretto, evitando 
situazioni di pericolo o danni materiali. 
Leggi e regolamenti 
Il dispositivo deve essere utilizzato rispettando le 
leggi locali, le norme sulla sicurezza elettrica e le 
norme sulla prevenzione degli incendi. 
Trasporto 
● Il trasporto senza l'imballaggio originale può  
causare danni al dispositivo; in tal caso il produttore 
declina ogni responsabilità . 
● Non lasciar cadere il prodotto e non sottoporlo a 
impatti. Tenere il dispositivo lontano dalle 
interferenze magnetiche. 
● Per trasportare il dispositivo, riporlo nella 
confezione originale o in una analoga. 
● Dopo aver disimballato il prodotto, conservare 
tutto il materiale di imballaggio per riutilizzarlo in 
futuro. In caso di guasti, sarà  necessario inviare il 

dispositivo al produttore nell'imballaggio originale. 
Alimentazione 
● Utilizzare solo l'alimentatore in dotazione, se è  
incluso nella confezione del dispositivo. Se 
l'alimentatore non fornito è  in dotazione, utilizzare un 
modello conforme alle norme sulle fonti di 
alimentazione limitate. Consultare l'etichetta del 
prodotto per i parametri di uscita dell'unità  di 
alimentazione. 
● Verificare che la spina sia correttamente inserita 
nella presa di corrente. 
● NON collegare più  dispositivi allo stesso 
alimentatore per evitare rischi di surriscaldamento o 
di incendio da sovraccarico. 
Batteria 
● Smaltire le batterie esaurite secondo le istruzioni 
del produttore. 
● ATTENZIONE: Rischio di esplosione se la batteria 
viene sostituita con una di tipologia non corretta. 
● La sostituzione della batteria con una di tipo non 
idoneo può  impedire il corretto funzionamento dei 
sistemi di sicurezza (ad esempio con alcuni tipi di 
batterie al litio). 
● Verificare che durante la ricarica non ci siano 
materiali infiammabili nel raggio di 2 metri dal 
caricabatterie. 
● Tenere la batteria fuori dalla portata dei bambini. 
● Non gettare le batterie nel fuoco o in un forno 
caldo ed evitare di schiacciarle o tagliarle, per 
prevenire il rischio di esplosioni. 
● Non lasciare le batterie in ambienti con 
temperature estremamente alte, perché  potrebbero 
esplodere o perdere liquidi o gas infiammabili. Evitare 
la luce diretta del sole. 
● Le batterie sottoposte a una pressione 
atmosferica estremamente bassa possono esplodere 
o perdere liquidi o gas infiammabili. 
● Il dispositivo supporta una batteria ricaricabile 
rimovibile agli ioni di litio e le dimensioni della 
batteria devono essere di 86 mm ×  48 mm. 
Manutenzione 
● Se il prodotto non funziona correttamente, 
rivolgersi al rivenditore o al centro di assistenza più  
vicino. Decliniamo qualsiasi responsabilità  in 
relazione a problemi causati da interventi di 
riparazione o manutenzione non autorizzati. 
● Se necessario, pulire delicatamente il dispositivo 
con un panno pulito imbevuto di una piccola quantità  
di alcool etilico. 
● Se il dispositivo viene utilizzato in un modo non 
approvato dal produttore la garanzia potrebbe essere 
annullata. 
● Assicurarsi che l'alimentazione sia stata 
scollegata prima che il dispositivo sia smontato e 
riparato da professionisti. 
Ambiente di utilizzo 
● Verificare che l'ambiente di utilizzo sia conforme ai 
requisiti del dispositivo. La temperatura operativa 
deve essere compresa tra 0 °C e 50 °C; l'umidità  deve 
essere compresa tra il 5% e il 95%. 
● Collocare il dispositivo in un ambiente asciutto e 
ben ventilato. 
● NON esporre il dispositivo a radiazioni 
elettromagnetiche intense o ad ambienti polverosi. 
● Non installare il dispositivo su superfici soggette a 
vibrazioni o in luoghi soggetti a impatti, altrimenti 
può  subire danni. 
Emergenza 
Se il dispositivo emette fumo, odori o rumori, 
spegnerlo immediatamente e contattare il centro 
assistenza. 
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Garanzia limitata 

Scansionare il codice QR per conoscere le condizioni 
di garanzia del prodotto. 

 
Indirizzo del produttore 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, Cina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
AVVISO SULLA CONFORMITÀ : i prodotti termografici 
potrebbero essere soggetti a controlli sulle 
esportazioni in vari Paesi o regioni, tra cui Stati Uniti, 
Unione europea, Regno Unito e/o altri Paesi membri 
dell'accordo di Wassenaar. Consultare un legale o un 
esperto di conformità  o le autorità  governative locali 
per eventuali requisiti di licenza di esportazione 
necessari se si intende trasferire, esportare, 
riesportare i prodotti termografici tra diversi Paesi. 

Čeština 

Prá vní informace 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Všechna 
prá va vyhrazena. 

O tomto ná vodu 

V návodu jsou obsaženy pokyny k používání a 
obsluze výrobku. Obrázky, grafy, snímky a všechny 
další informace slouží pouze k popisu a vysvětlení. 
Informace obsažené v tomto ná vodu podlé hají 
vzhledem k aktualizacím firmwaru nebo z jiný ch 
důvodů změnám bez upozornění. Nejnovější verzi 
tohoto ná vodu naleznete na webový ch strá nká ch 
společnosti HIKMICRO (www.hikmicrotech.com).  

Tento návod používejte s vedením a pomocí 
odborníků vyškolených v oblasti podpory vý robku. 

Potvrzení o ochranný ch zná mká ch 

a ostatní ochranné známky společnosti 
HIKMICRO jsou vlastnictvím společnosti HIKMICRO 
v různých jurisdikcích.  

Ostatní ochranné  zná mky a loga uvedené  v té to 
příručce jsou majetkem příslušných vlastníků.  

PRÁ VNÍ VYLOUČENÍ ODPOVĚDNOSTI 

TATO PŘÍRUČKA A POPISOVANÉ PRODUKTY VČETNĚ 
PŘÍSLUŠNÉHO HARDWARU, SOFTWARU 
A FIRMWARU JSOU V MAXIMÁ LNÍM ROZSAHU 
PŘÍPUSTNÉM PODLE ZÁKONA POSKYTOVÁNY, „JAK 
STOJÍ A LEŽÍ“, A „SE VŠEMI VADAMI A CHYBAMI“. 
SPOLEČNOST HIKMICRO NEPOSKYTUJE ŽÁDNÉ 
VÝSLOVNÉ ANI PŘEDPOKLÁDANÉ ZÁRUKY 
ZARNUJÍCÍ MIMO JINÉ  PRODEJNOST, USPOKOJIVOU 
KVALITU NEBO VHODNOST KE KONKRÉ TNÍM 
ÚČELŮM. POUŽÍVÁNÍ TOHOTO PRODUKTU JE NA 
VAŠE VLASTNÍ RIZIKO. SPOLEČNOST HIKMICRO 
V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NENESE ODPOVĚDNOST ZA 
JAKÉKOLI ZVLÁŠTNÍ, NÁ SLEDNÉ , NÁ HODNÉ  NEBO 
NEPŘÍMÉ ŠKODY ZAHRNUJÍCÍ MIMO JINÉ ŠKODY ZE 
ZTRÁTY OBCHODNÍHO ZISKU, PŘERUŠENÍ 
OBCHODNÍ ČINNOSTI NEBO ZTRÁTY DAT, 
POŠKOZENÍ SYSTÉMŮ NEBO ZTRÁTY 
DOKUMENTACE V SOUVISLOSTI S POUŽÍVÁNÍM 
TOHOTO VÝ ROBKU BEZ OHLEDU NA TO, ZDA 
TAKOVÉ ŠKODY VZNIKLY Z DŮVODU PORUŠENÍ 
SMLOUVY, OBČANSKOPRÁVNÍHO PŘEČINU (VČETNĚ 
NEDBALOSTI) ČI ODPOVĚDNOSTI ZA PRODUKT, A TO 
ANI V PŘÍPADĚ, ŽE SPOLEČNOST HIKMICRO BYLA 

NA MOŽNOST TAKOVÝCHTO ŠKOD NEBO ZTRÁTY 
UPOZORNĚNA.  

BERETE NA VĚDOMÍ, ŽE INTERNET SVOU 
PODSTATOU PŘEDSTAVUJE SKRYTÁ 
BEZPEČNOSTNÍ RIZIKA A SPOLEČNOST HIKMICRO 
PROTO NEPŘEBÍRÁ ŽÁDNOU ODPOVĚDNOST ZA 
NESTANDARDNÍ PROVOZNÍ CHOVÁ NÍ, Ú NIK 
OSOBNÍCH ÚDAJŮ NEBO JINÉ ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ 
Z KYBERNETICKÉHO ČI HACKERSKÉHO ÚTOKU, 
NAPADENÍ VIREM NEBO ŠKODY ZPŮSOBENÉ JINÝ MI 
INTERNETOVÝMI BEZPEČNOSTNÍMI RIZIKY; 
SPOLEČNOST HIKMICRO VŠAK V PŘÍPADĚ POTŘEBY 
POSKYTNE VČASNOU TECHNICKOU PODPORU.  

SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE TENTO PRODUKT BUDE 
POUŽÍVÁN V SOULADU SE VŠEMI PLATNÝMI 
ZÁ KONY A VÝHRADNĚ ODPOVÍDÁTE ZA ZAJIŠTĚNÍ, 
ŽE VAŠE UŽÍVÁNÍ BUDE V SOULADU S PLATNOU 
LEGISLATIVOU. ODPOVÍDÁ TE ZEJMÉ NA ZA 
POUŽÍVÁNÍ PRODUKTU ZPŮSOBEM, KTERÝ 
NEPORUŠUJE PRÁVA TŘETÍCH STRAN, COŽ 
ZAHRNUJE MIMO JINÉ  PRÁ VO NA OCHRANU 
OSOBNOSTI, PRÁVO DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ 
NEBO PRÁVO NA OCHRANU OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
A DALŠÍ PRÁ VA NA OCHRANU SOUKROMÍ. TENTO 
VÝROBEK NESMÍTE POUŽÍVAT K NEZÁ KONNÉ MU 
LOVU ZVÍŘAT, NARUŠENÍ SOUKROMÍ ANI 
K ŽÁDNÉMU JINÉMU ÚČELU, KTERÝ JE NEZÁKONNÝ 
NEBO POŠKOZUJE VEŘEJNÝ ZÁJEM. TENTO 
PRODUKT NESMÍTE POUŽÍVAT K JAKÝ MKOLI 
NEDOVOLENÝM KONCOVÝM ÚČELŮM VČETNĚ 
VÝVOJE ČI VÝROBY ZBRANÍ HROMADNÉHO NIČENÍ, 
VÝVOJE NEBO VÝROBY CHEMICKÝCH ČI 
BIOLOGICKÝ CH ZBRANÍ NEBO JAKÝ CHKOLI 
ČINNOSTÍ SOUVISEJÍCÍCH S JADERNÝ MI 
VÝBUŠNINAMI NEBO NEBEZPEČNÝM JADERNÝM 
PALIVOVÝM CYKLEM ČI K PODPOŘE PORUŠOVÁNÍ 
LIDSKÝ CH PRÁ V. 

V PŘÍPADĚ JAKÉHOKOLI ROZPORU MEZI TÍMTO 
NÁVODEM A PŘÍSLUŠNÝMI ZÁKONY PLATÍ DRUHÉ 
ZMÍNĚNÉ. 

Zá konné  informace 

Tyto části se vztahují pouze k výrobkům nesoucím 
odpovídající označení nebo informaci. 

EU prohlášení o shodě  

Tento vý robek, a případně i dodané  
příslušenství, jsou označeny štítkem 
„CE“, což znamená, že vyhovují 
příslušným harmonizovaným 

evropským normám uvedeným ve směrnici 
2014/30/EU (EMCD) a směrnici 2011/65/EU 
(RoHS). 

Pozná mka: Vý robky se vstupním napětím 50 až 
1 000 V AC nebo 75 až 1 500 V DC vyhovují 
směrnici 2014/35/EU (LVD) a ostatní vý robky 
vyhovují směrnici 2001/95/ES (GPSD). Přečtěte si 
informace o konkré tním zdroji napá jení. 

U zařízení bez dodaného napájecího adaptéru 
použijte napájecí adaptér dodaný kvalifikovaným 
výrobcem. Podrobné požadavky na napájení 
naleznete ve specifikaci vý robku. 

U zařízení bez dodané baterie použijte baterii 
dodanou kvalifikovaný m vý robcem. Podrobné  
požadavky na baterii naleznete ve specifikaci 
vý robku. 

Směrnice 2012/19/EU (směrnice 
WEEE): Výrobky označené tímto 
symbolem nelze v Evropské  unii 
likvidovat společně s netříděným 
domovním odpadem. Při zakoupení 
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nové ho ekvivalentního vý robku tento vý robek 
řádně zrecyklujte vrácením svému místnímu 
dodavateli, nebo jej zlikvidujte odevzdá ním 
v určených sběrných místech. Další informace 
naleznete na adrese: www.recyclethis.info. 

Bezpečnostní pokyny 
Účelem těchto pokynů je zajistit, aby uživatel mohl 
výrobek správně používat a zabránilo se nebezpečí 
nebo újmě na majetku. 
Zá kony a předpisy 
Zařízení je nutné používat v souladu s místními 
zá kony a předpisy týkajícími se elektrické 
bezpečnosti a předpisy pro protipožární ochranu. 
Přeprava 
● Přeprava bez původního obalu může vést 
k poškození zařízení, za které společnost neponese 
odpovědnost. 
● Produkt nevystavujte fyzickým nárazům 
a zabraňte jeho spadnutí. Udržujte zařízení mimo 
dosah magnetického rušení. 
● Při přepravě uchovávejte zařízení v původním nebo 
jemu podobné m balení. 
● Po vybalení uchovejte veškeré obaly pro budoucí 
použití. V případě jakékoli poruchy je třeba vrátit 
zařízení výrobci v původním obalu. 
Napá jení 
● Pokud je v balení zařízení dodán napájecí adaptér, 
používejte pouze dodaný adaptér. Pokud není 
napájecí adaptér dodán, zajistěte, aby napájecí 
adapté r nebo jiný  napá jecí zdroj vyhovovaly 
požadavkům na omezený zdroj napájení. Parametry 
výstupu napájení viz štítek výrobku. 
● Zkontrolujte, zda je zástrčka řádně zapojena do 
napá jecí zá suvky. 
● K jednomu napájecímu adaptéru NEPŘIPOJUJTE 
více zařízení, abyste zabránili přehřátí nebo 
nebezpečí požáru v důsledku přetížení. 
Baterie 
● Použité baterie likvidujte dle pokynů poskytnutých 
vý robcem baterie. 
● VAROVÁNÍ: Při výměně baterie za nesprávný typ 
hrozí nebezpečí výbuchu. 
● Vyměníte-li baterii za nesprávný typ, může dojít 
k poškození bezpečnostního prvku (například 
v případě některých typů lithiový ch baterií). 
● Během nabíjení ověřte, zda se v okolí 2 m od 
nabíječky nenachází hořlavé materiály. 
● NEPOKLÁ DEJTE baterii na místa v dosahu dětí. 
● Nevhazujte do ohně, nevkládejte do horké trouby, 
mechanicky ji nedrťte ani neřezejte. Mohlo by dojít 
k vý buchu. 
● Neponechá vejte baterii v prostředí s extrémně 
vysokou teplotou, protože by mohlo dojít k vý buchu 
nebo úniku hořlavé kapaliny nebo plynu. Vyhněte se 
přímému slunečnímu záření. 
● Nevystavujte baterii extrémně nízkému tlaku 
vzduchu, protože by mohlo dojít k vý buchu nebo 
úniku hořlavé kapaliny nebo plynu. 
● Zařízení podporuje vyměnitelnou dobíjecí li-ion 
baterii, jejíž rozměry by měly být 86 × 48 mm. 
Údržba 
● V případě, že výrobek nefunguje správně, obraťte 
se na prodejce nebo na nejbližší servisní středisko. 
Nepřebíráme žádnou odpovědnost za problémy 
způsobené neoprávněnou opravou nebo údržbou. 
● V případě potřeby zařízení jemně otřete čistým 
hadříkem navlhčeným malým množstvím etanolu. 
● V případě použití zařízení způsobem jiným než 
určeným výrobcem může dojít ke zrušení platnosti 
zá ruky. 
● Před demontáží a opravou zařízení prováděnou 

profesionály se ujistěte, že bylo odpojeno napájení. 
Provozní prostředí 
● Zajistěte, aby provozní prostředí vyhovovalo 
požadavkům zařízení. Provozní teplota musí být 0 °C 
až 50 °C a vlhkost 5 % až 95 %. 
● Umístěte zařízení na suché a dobře větrané místo. 
● NEVYSTAVUJTE zařízení silnému 
elektromagnetickému záření ani prašnému prostředí. 
● Neinstalujte zařízení na vibrující povrchy ani do 
míst vystavených nárazům (jinak může dojít 
k poškození zařízení). 
Stav nouze 
Vychá zí-li ze zařízení kouř, zápach nebo hluk, zařízení 
okamžitě vypněte a obraťte se na servisní středisko. 
OMEZENÁ  ZÁ RUKA 

Záruční podmínky produktu se dozvíte po 
naskenová ní QR kó du. 

 
Adresa vý robce 
Místnost 313, jednotka B, budova 2, 
ulice Danfeng 399, podobvod Xixing, obvod Binjiang, 
Hangzhou, Zhejiang 310052, Čína 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
POZNÁ MKA O DODRŽOVÁNÍ PŘEDPISŮ: Na výrobky 
termální řady se mohou vztahovat vývozní opatření 
v různých zemích nebo regionech včetně, mimo jiné, 
Spojených států, Evropské unie, Spojeného království 
a dalších členských států Wassenaarského ujednání. 
Má te-li v úmyslu přenášet, exportovat nebo opětovně 
exportovat výrobky termální řady mezi různými 
zeměmi, obraťte se na profesionálního prá vníka, 
odborníka v oblasti dodržování předpisů nebo místní 
úřady, aby vám sdělili všechny nezbytné licenční 
požadavky pro export. 

Slovenčina 

Prá vne informá cie 

© Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Všetky 
prá va vyhradené . 

Informá cie o tomto ná vode 

Táto príručka obsahuje pokyny na používanie 
a sprá vu produktu. Obrá zky, grafy, ná kresy a všetky 
ďalšie informácie, ktoré sú v ňom uvedené, slúžia len 
na opis a vysvetlenie. Informá cie uvedené  v ná vode 
sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia 
v dô sledku aktualizácií firmvéru alebo iných príčin. 
Najnovšiu verziu tejto príručky nájdete na webovej 
lokalite HIKMICRO (www.hikmicrotech.com).  

Používajte tento návod v sú lade s pokynmi a radami 
odborníkov, ktorí sú vyškolení na obsluhu produktu. 

Potvrdenie o ochranný ch zná mkach 

a iné  ochranné  zná mky a logá  
spoločnosti HIKMICRO sú vlastníctvom spoločnosti 
HIKMICRO v rô znych jurisdikciá ch.  

Iné  ochranné  zná mky a logá  sú  vlastníctvom 
príslušných majiteľov.  

PRÁ VNE VYHLÁ SENIE O VYLÚČENÍ 
ZODPOVEDNOSTI 

V MAXIMÁ LNOM MOŽNOM ROZSAHU, KTORÝ 
POVOĽUJÚ PRÍSLUŠNÉ PRÁVNE PREDPISY, SA TÁTO 
PRÍRUČKA A OPÍSANÝ PRODUKT SPOLU S JEHO 
HARDVÉ ROM, SOFTVÉ ROM A FIRMVÉ ROM, 
DODÁVAJÚ V STAVE „AKO SÚ“ A „SO VŠETKÝMI 
PORUCHAMI A CHYBAMI“. SPOLOČNOSŤ HIKMICRO 
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NEPOSKYTUJE ŽIADNE VÝSLOVNÉ ANI 
PREDPOKLADANÉ  ZÁ RUKY, OKREM INÉ HO 
O PREDAJNOSTI, USPOKOJIVEJ KVALITE ALEBO 
VHODNOSTI NA KONKRÉTNY ÚČEL. POUŽÍVANIE 
PRODUKTU JE NA VAŠE VLASTNÉ RIZIKO. 
SPOLOČNOSŤ HIKMICRO V ŽIADNOM PRÍPADE 
NENESIE ZODPOVEDNOSŤ ZA ŽIADNE OSOBITNÉ, 
NÁ SLEDNÉ , NÁ HODNÉ  ALEBO NEPRIAME ŠKODY, 
OKREM INÉHO VRÁTANE ŠKÔD Z UŠLÉHO 
PODNIKATEĽSKÉHO ZISKU, PRERUŠENIA 
PODNIKANIA, STRATY ÚDAJOV, POŠKODENIA 
SYSTÉMOV ALEBO STRATY DOKUMENTÁCIE, ČI UŽ 
NA ZÁKLADE PORUŠENIA ZMLUVY, PREČINU 
(VRÁ TANE NEDBALOSTI), ZODPOVEDNOSTI ZA 
PRODUKT ALEBO INAK V SÚ VISLOSTI S 
POUŽÍVANÍM PRODUKTU, A TO ANI V PRÍPADE, AK 
BOLA SPOLOČNOSŤ HIKMICRO UPOZORNENÁ NA 
MOŽNOSŤ TAKÝCHTO ŠKÔD.  

UZNÁVATE, ŽE Z POVAHY INTERNETU VYPLÝ VAJÚ  
INHERENTNÉ BEZPEČNOSTNÉ RIZIKÁ 
A SPOLOČNOSŤ HIKMICRO NENESIE ŽIADNU 
ZODPOVEDNOSŤ ZA NEŠTANDARDNÚ  PREVÁ DZKU, 
ÚNIK OSOBNÝCH ÚDAJOV ANI ZA INÉ ŠKODY 
V DÔ SLEDKU KYBERNETICKÉ HO Ú TOKU, 
HAKERSKÉ HO Ú TOKU, VÍRUSOVEJ INFEKCIE ALEBO 
INÝCH BEZPEČNOSTNÝCH RIZÍK SIETE INTERNET; 
V PRÍPADE POTREBY VŠAK SPOLOČNOSŤ HIKMICRO 
POSKYTNE VČASNÚ TECHNICKÚ PODPORU.  

SÚ HLASÍTE S POUŽÍVANÍM TOHTO PRODUKTU V 
SÚLADE SO VŠETKÝMI PRÍSLUŠNÝMI ZÁKONMI A 
NESIETE VÝHRADNÚ ZODPOVEDNOSŤ ZA 
ZABEZPEČENIE, ABY VAŠE POUŽÍVANIE BOLO V 
SÚLADE S PRÍSLUŠNÝMI ZÁKONMI. STE OBZVLÁŠŤ 
ZODPOVEDNÍ ZA POUŽÍVANIE TOHTO PRODUKTU 
SPÔ SOBOM, KTORÝ  NEPORUŠUJE PRÁVA TRETÍCH 
STRÁ N, OKREM INÉ HO PRÁ VA PUBLICITY, PRÁ VA 
DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA, PRÁVA NA OCHRANU 
Ú DAJOV A INÉ  PRÁ VA NA OCHRANU SÚ KROMIA. 
TENTO PRODUKT NESMIETE POUŽÍVAŤ NA 
NEZÁKONNÝ LOV ZVIERAT, NARUŠOVANIE 
SÚKROMIA INÝCH, ANI NA ŽIADNY INÝ ÚČEL, KTORÝ  
JE NEZÁKONNÝ ALEBO POŠKODZUJE VEREJNÝ 
ZÁUJEM. TENTO PRODUKT NESMIETE POUŽÍVAŤ NA 
ŽIADNE ZAKÁZANÉ ÚČELY VRÁTANE VÝVOJA ALEBO 
VÝROBY ZBRANÍ HROMADNÉHO NIČENIA, VÝVOJA 
ALEBO VÝ ROBY CHEMICKÝ CH ALEBO 
BIOLOGICKÝCH ZBRANÍ, AKÝCHKOĽVEK AKTIVÍT V 
SÚ VISLOSTI S AKOUKOĽVEK JADROVOU 
VÝBUŠNINOU ALEBO NEBEZPEČNÝM CYKLOM 
JADROVÉ HO PALIVA, ALEBO NA PODPORU 
ZNEUŽÍVANIA ĽUDSKÝCH PRÁV. 

V PRÍPADE AKÉHOKOĽVEK NESÚLADU MEDZI 
TOUTO PRÍRUČKOU A PRÍSLUŠNÝMI PRÁVNYMI 
PREDPISMI MAJÚ PREDNOSŤ PRÍSLUŠNÉ PRÁVNE 
PREDPISY. 

Regulačné informá cie 

Tieto ustanovenia platia len pre produkty s 
príslušným označením alebo údajom. 

Vyhlá senie o sú lade s predpismi EÚ   

Tento produkt a dodané  
príslušenstvo, ak je to relevantné, sú 
takisto označené značkou „CE“, takže 
sú  v sú lade s príslušnými 

harmonizovaný mi euró pskymi normami 
uvedený mi v smernici 2014/30/EÚ  (EMCD) a 
smernici 2011/65/EÚ  (RoHS). 

Pozná mka: Produkty so vstupný m napä tím v 
rozsahu 50 až 1000 V striedavé ho prú du alebo 75 
až 1500 V jednosmerné ho prú du sú  v sú lade so 
smernicou 2014/35/EÚ  (LVD) a ostatné  produkty 

sú  v sú lade so smernicou 2001/95/ES (GPSD). 
Prečítajte si informácie o konkré tnom zdroji 
napá jania. 

Ak vaše zariadenie bolo dodané bez napájacieho 
adaptéra, používajte napájací adaptér dodaný 
kvalifikovaný m vý robcom. Podrobné  požiadavky 
na napájanie nájdete v špecifikácii výrobku. 

Ak vaše zariadenie bolo dodané bez batérie, 
používajte batériu dodanú kvalifikovaným 
výrobcom. Podrobné požiadavky na batériu 
nájdete v špecifikácii výrobku. 

Smernica 2012/19/EÚ  (smernica 
o odpade z elektrický ch 
a elektronický ch zariadení): Produkty 
označené týmto symbolom sa v rá mci 
Európskej únie nesmú likvidovať spolu 

s netriedený m komuná lnym odpadom. Po 
zakú pení ekvivalentné ho nové ho zariadenia 
zrecyklujte produkt tým, že ho odovzdáte 
miestnemu dodávateľovi alebo ho zlikvidujete na 
určených zberných miestach. Ďalšie informácie 
ná jdete na lokalite: www.recyclethis.info 

Bezpečnostné pokyny 
Tieto pokyny slúžia na zabezpečenie správneho 
používania produktu používateľom s cieľom 
predchádzať vzniku nebezpečenstva alebo 
majetkový m stratá m. 
Prá vne predpisy a nariadenia 
Zariadenie by sa malo používať v súlade s miestnymi 
zákonmi, predpismi o elektrickej bezpečnosti a 
protipožiarnymi predpismi. 
Preprava 
● Pri preprave bez pôvodného obalu môže dôjsť k 
poškodeniu zariadenia a spoločnosť za to nebude 
niesť žiadnu zodpovednosť. 
● Chráňte zariadenie pred pádom alebo nárazom. 
Zariadenie chráňte pred magnetickým rušením. 
● Pri preprave ponechajte zariadenie v pô vodnom 
alebo podobnom balení. 
● Po rozbalení si všetky obaly odložte na budúce 
použitie. V prípade výskytu poruchy bude potrebné, 
aby ste zariadenie vrá tili do vý robcovi v pô vodnom 
obale. 
Zdroj napá jania 
● Ak bolo zariadenie dodané  s napá jacím adapté rom, 
použite iba dodaný adaptér. Ak napájací adaptér nie 
je dodaný , uistite sa, že napájací adaptér alebo iný 
zdroj napá jania vyhovuje obmedzené mu zdroju 
napá jania. Parametre vý stupu napá jacieho zdroja 
nájdete na štítku produktu. 
● Skontrolujte, či je zástrčka správne pripojená k 
napá jacej zá suvke. 
● K jedné mu napá jaciemu adapté ru NEPRIPÁ JAJTE 
viacero zariadení, aby nedošlo k prehriatiu alebo 
riziku požiaru v dôsledku preťaženia. 
Baté ria 
● Použité batérie zlikvidujte podľa pokynov výrobcu 
baté rie. 
● POZOR: Riziko vý buchu v prípade vý meny baté rie 
za nesprá vny typ. 
● Pri nevhodnej vý mene baté rie za nesprá vny typ sa 
môže deaktivovať bezpečnostný prvok (napríklad pri 
niektorý ch typoch lítiový ch baté rií). 
● Počas nabíjania skontrolujte, či sa do 2 m od 
nabíjačky nenachádza žiadny horľavý materiál. 
● Baté riu NEDÁ VAJTE do dosahu detí. 
● Baté riu nevkladajte do ohňa alebo horúcej rúry ani 
ju mechanicky nedrvte ani nerežte, pretože by to 
mohlo spôsobiť výbuch. 
● Baté riu nenechá vajte v prostredí s mimoriadne 
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vysokou teplotou, čo môže viesť k výbuchu alebo 
úniku horľavých kvapalín alebo plynov. Vyvarujte sa 
priameho slnečného žiarenia. 
● Baté riu nevystavujte mimoriadne nízkemu tlaku 
vzduchu, čo môže viesť k výbuchu alebo úniku 
horľavých kvapalín alebo plynov. 
● Zariadenie podporuje vyberateľnú nabíjateľnú 
lítiovo-iónovú batériu a veľkosť batérie má byť 86 × 
48 mm. 
Údržba 
● Ak produkt nepracuje správne, obráťte sa na 
predajcu alebo na najbližšie servisné stredisko. 
Nepreberáme žiadnu zodpovednosť za problémy 
spôsobené neoprávnenou opravou alebo údržbou. 
● V prípade potreby zariadenie jemne utrite čistou 
handričkou a malým množstvom etanolu. 
● Ak sa zariadenie používa spôsobom, ktorý výrobca 
neuvádza, môže dôjsť k zníženiu ochrany 
poskytovanej zariadením. 
● Pred demontážou a opravou zariadenia zo strany 
odborníkov sa uistite, že napájanie bolo odpojené. 
Prevá dzkové  prostredie 
● Zabezpečte, aby prevádzkové prostredie spĺňalo 
požiadavky zariadenia. Prevádzková teplota musí byť 
0 °C až 50 °C (32 °F až 122 ° F) a vlhkosť musí byť 5 % 
až 95 %. 
● Zariadenie umiestnite v suchom a dobre vetranom 
prostredí. 
● Zariadenie NEVYSTAVUJTE silné mu 
elektromagnetickému žiareniu ani prašnému 
prostrediu. 
● Nemontujte zariadenie na povrchy, ktoré  vibrujú , 
ani na miesta vystavené nárazom (zanedbanie môže 
spôsobiť poškodenie zariadenia). 
Núdzový režim 
Ak zo zariadenia vychá dza dym, zá pach alebo hluk, 
okamžite zariadenie vypnite a obráťte sa na servisné 
stredisko. 
Obmedzená  zá ruka 

Naskenujte QR kód, aby ste získali záručné 
podmienky produktu. 

 
Adresa vý robcu 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, Čína 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
POZNÁ MKA O SÚ LADE S PREDPISMI: Produkty 
z radu teplocitlivých prístrojov môžu podliehať 
exportnej regulá cii v rô znych krajiná ch alebo 
regiónoch vrátane napríklad Spojených štátov 
amerických, Európskej únie, Spojeného kráľovstva 
prípadne aj krajín Wassenaarskeho usporiadania. Ak 
má te v úmysle prenášať, exportovať alebo 
re-exportovať produkty z radu teplocitlivý ch 
prístrojov cez hranice medzi rô znymi krajinami, 
poraďte sa so svojim odborný m expertom na 
legislatívu alebo sú lad s predpismi alebo miestnymi 
úradmi verejnej správy, či existuje povinnosť mať 
exportné  povolenie. 

Polski 

Informacje prawne 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
Wszelkie prawa zastrzeżone. 

Opis podręcznika 

Podręcznik zawiera instrukcje dotyczące korzystania 
z produktu i obchodzenia się z nim. Zdjęcia, rysunki, 
wykresy i pozostałe informacje zamieszczono w tym 
dokumencie wyłącznie dla celó w informacyjnych 
i opisowych. Informacje zamieszczone 
w podręczniku mogą ulec zmianie bez 
powiadomienia w związku z aktualizacjami 
oprogramowania układowego lub w innych 
okolicznościach. Najnowsza wersja tego podręcznika 
jest dostępna w witrynie internetowej firmy 
HIKMICRO (www.hikmicrotech.com).  

Opró cz tego podręcznika należy korzystać z porad 
specjalistó w z działu pomocy technicznej związanej 
z produktem. 

Oświadczenie dotyczące znaków towarowych 

i inne znaki towarowe oraz logo 
HIKMICRO są własnością firmy HIKMICRO w różnych 
jurysdykcjach.  

Inne znaki towarowe i logo użyte w podręczniku 
należą do odpowiednich właścicieli.  

ZASTRZEŻENIA PRAWNE 

W PEŁNYM ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ 
OBOWIĄZUJĄCE PRAWO TEN PODRĘCZNIK, 
OPISANY PRODUKT I ZWIĄZANE Z NIM 
WYPOSAŻENIE ORAZ OPROGRAMOWANIE 
APLIKACYJNE I UKŁADOWE SĄ UDOSTĘPNIANE 
NA ZASADACH „AS IS” BEZ GWARANCJI BRAKU 
USTEREK I BŁĘDÓW („WITH ALL FAULTS AND 
ERRORS”). FIRMA HIKMICRO NIE UDZIELA ŻADNYCH 
WYRAŹNYCH ANI DOROZUMIANYCH GWARANCJI, 
TAKICH JAK GWARANCJE DOTYCZĄCE 
PRZYDATNOŚCI HANDLOWEJ, JAKOŚCI LUB 
PRZYDATNOŚCI DO OKREŚLONEGO CELU. 
UŻYTKOWNIK KORZYSTA Z PRODUKTU NA WŁASNE 
RYZYKO. NIEZALEŻNIE OD OKOLICZNOŚCI FIRMA 
HIKMICRO NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI 
ZA STRATY SPECJALNE, NASTĘPCZE, UBOCZNE LUB 
POŚREDNIE, TAKIE JAK STRATA OCZEKIWANYCH 
ZYSKÓ W Z DZIAŁALNOŚCI BIZNESOWEJ, PRZERWY 
W DZIAŁALNOŚCI BIZNESOWEJ, USZKODZENIE 
SYSTEMÓ W ALBO STRATA DANYCH 
LUB DOKUMENTACJI, WYNIKAJĄCE Z NARUSZENIA 
UMOWY, PRZEWINIENIA (ŁĄCZNIE Z ZANIEDBANIEM), 
ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA PRODUKT LUB INNYCH 
OKOLICZNOŚCI, ZWIĄZANE Z UŻYCIEM TEGO 
PRODUKTU, NAWET JEŻELI FIRMA HIKMICRO 
ZOSTAŁA POINFORMOWANA O MOŻLIWOŚCI 
WYSTĄPIENIA TAKICH SZKÓD LUB STRAT.  

UŻYTKOWNIK PRZYJMUJE DO WIADOMOŚCI, 
ŻE KORZYSTANIE Z INTERNETU JEST ZWIĄZANE 
Z ZAGROŻENIAMI DLA BEZPIECZEŃSTWA, A FIRMA 
HIKMICRO NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI 
ZA NIEPRAWIDŁOWE FUNKCJONOWANIE, WYCIEK 
POUFNYCH INFORMACJI LUB INNE SZKODY 
WYNIKAJĄCE Z ATAKU CYBERNETYCZNEGO, ATAKU 
HAKERA, DZIAŁANIA WIRUSÓW LUB INNYCH 
ZAGROŻEŃ DLA BEZPIECZEŃSTWA W INTERNECIE. 
FIRMA HIKMICRO ZAPEWNI JEDNAK POMOC 
TECHNICZNĄ W ODPOWIEDNIM CZASIE, 
JEŻELI BĘDZIE TO WYMAGANE.  

UŻYTKOWNIK ZOBOWIĄZUJE SIĘ DO KORZYSTANIA 
Z PRODUKTU ZGODNIE Z PRZEPISAMI I PRZYJMUJE 
DO WIADOMOŚCI, ŻE JEST ZOBOWIĄZANY 
DO ZAPEWNIENIA ZGODNOŚCI UŻYCIA PRODUKTU 
Z PRZEPISAMI. W SZCZEGÓLNOŚCI UŻYTKOWNIK 
JEST ZOBOWIĄZANY DO KORZYSTANIA 
Z PRODUKTU W SPOSÓ B, KTÓ RY NIE NARUSZA 
PRAW STRON TRZECICH, DOTYCZĄCYCH 
NA PRZYKŁAD WIZERUNKU KOMERCYJNEGO, 
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WŁASNOŚCI INTELEKTUALNEJ LUB OCHRONY 
DANYCH I PRYWATNOŚCI. ZABRONIONE JEST 
UŻYCIE TEGO PRODUKTU DO NIELEGALNEGO 
POLOWANIA NA ZWIERZĘTA, W SPOSÓ B 
NARUSZAJĄCY PRYWATNOŚĆ OSÓB ALBO 
DO INNYCH CELÓ W UZNAWANYCH ZA NIELEGALNE 
LUB SZKODLIWE DLA LUDZI. 
UŻYTKOWNIK NIE BĘDZIE UŻYWAĆ PRODUKTU 
DO CELÓ W ZABRONIONYCH, TAKICH JAK 
OPRACOWANIE LUB PRODUKCJA BRONI MASOWEGO 
RAŻENIA ALBO BRONI CHEMICZNEJ 
LUB BIOLOGICZNEJ ORAZ DZIAŁANIA ZWIĄZANE 
Z WYBUCHOWYMI MATERIAŁAMI NUKLEARNYMI, 
NIEBEZPIECZNYM NUKLEARNYM CYKLEM 
PALIWOWYM LUB ŁAMANIEM PRAW CZŁOWIEKA. 

W PRZYPADKU NIEZGODNOŚCI NINIEJSZEGO 
PODRĘCZNIKA Z OBOWIĄZUJĄCYM PRAWEM 
WYŻSZY PRIORYTET BĘDZIE MIAŁO OBOWIĄZUJĄCE 
PRAWO. 

Informacje dotyczące przepisów 

Te klauzule dotyczą tylko produktów z odpowiednimi 
oznaczeniami lub etykietami. 

Deklaracja zgodności z dyrektywami Unii 
Europejskiej  

Ten produkt i ewentualnie 
dostarczone razem z nim akcesoria 
oznaczono symbolem „CE” 
potwierdzającym zgodność 

z odpowiednimi ujednoliconymi normami 
europejskimi, uwzględnionymi w dyrektywie 
2014/30/EU (EMCD) i dyrektywie 
2011/65/EU (RoHS). 

Uwaga: Produkty przystosowane do napięcia 
wejściowego 50–1000 V AC lub 75–1500 V DC są 
zgodne z dyrektywą 2014/35/EU (LVD), 
a pozostałe produkty są zgodne z dyrektywą 
2001/95/EC (GPSD). Należy sprawdzić 
specyfikacje zasilania urządzenia. 

W przypadku urządzeń dostarczanych bez 
zasilacza należy użyć markowego zasilacza. 
Aby uzyskać więcej informacji dotyczących 
wymaganego zasilania, należy skorzystać 
ze specyfikacji produktu. 

W przypadku urządzeń dostarczanych bez baterii 
należy użyć markowej baterii. Aby uzyskać więcej 
informacji dotyczących wymaganej baterii, należy 
skorzystać ze specyfikacji produktu. 

Dyrektywa 2012/19/EU w sprawie 
zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE): 
Produktó w oznaczonych 
tym symbolem nie wolno utylizować 

na obszarze Unii Europejskiej jako 
niesegregowane odpady komunalne. 
Aby zapewnić prawidłowy recykling tego produktu, 
należy zwrócić go do lokalnego dostawcy 
przy zakupie ró wnoważnego nowego urządzenia 
lub utylizować go w wyznaczonym punkcie 
selektywnej zbió rki odpadó w. Aby uzyskać więcej 
informacji, zobacz www.recyclethis.info. 

Zalecenia dotyczące bezpieczeństwa 
Te zalecenia umożliwiają prawidłowe korzystanie 
z produktu i zapobieganie zagrożeniu użytkowników 
lub zniszczeniu wyposażenia. 
Przepisy i rozporządzenia 
Urządzenie powinno być użytkowane zgodnie 
z lokalnymi przepisami, rozporządzeniami 
dotyczącymi korzystania z wyposażenia 
elektrycznego i przepisami przeciwpożarowymi. 

Transport 
● Producent nie ponosi odpowiedzialności 
za uszkodzenie urządzenia na skutek transportu bez 
oryginalnego opakowania. 
● Należy chronić urządzenie przed upadkiem 
lub udarami mechanicznymi. Należy chronić 
urządzenie przed zakłóceniami magnetycznymi. 
● Podczas transportu urządzenie powinno być 
umieszczone w oryginalnym lub podobnym 
opakowaniu. 
● Należy zachować opakowanie urządzenia. 
W przypadku wystąpienia usterki urządzenia należy 
zwrócić je do zakładu produkcyjnego w oryginalnym 
opakowaniu. 
Zasilanie 
● Jeżeli w pakiecie z urządzeniem dostarczany jest 
zasilacz, należy używać wyłącznie tego zasilacza. 
Jeżeli zasilacz nie jest dostarczany w pakiecie 
z urządzeniem, należy używać zasilacza zgodnego 
z wymaganiami dotyczącymi źródeł zasilania 
z własnym ograniczeniem (LPS, Limited Power 
Source). Informacje dotyczące wymaganego 
zasilania podano na etykiecie produktu. 
● Należy upewnić się, że wtyczka jest prawidłowo 
podłączona do gniazda sieci elektrycznej. 
● NIE wolno podłączać wielu urządzeń do jednego 
zasilacza, ponieważ może to spowodować 
przegrzanie lub zagrożenie pożarowe na skutek 
przeciążenia. 
Bateria 
● Zużyte baterie należy utylizować zgodnie 
z zaleceniami producenta. 
● PRZESTROGA: Zainstalowanie nieodpowiedniej 
baterii może spowodować wybuch. 
● Zainstalowanie nieodpowiedniej baterii może 
spowodować zagrożenie (dotyczy to na przykład 
niektó rych baterii litowych). 
● Należy upewnić się, że żadne palne materiały 
nie znajdują się w promieniu dwóch metrów wokół 
ładowarki podczas ładowania. 
● NIE wolno umieszczać baterii w miejscu 
dostępnym dla dzieci. 
● Wrzucenie baterii do ognia lub rozgrzanego pieca 
albo zgniecenie lub przecięcie baterii może 
spowodować wybuch. 
● Wysoka temperatura w otoczeniu może 
spowodować wybuch baterii albo wyciek palnej 
cieczy lub gazu. Należy chronić urządzenie przed 
bezpośrednim światłem słonecznym. 
● Ekstremalnie niskie ciśnienie powietrza 
w otoczeniu może spowodować wybuch baterii albo 
wyciek palnej cieczy lub gazu. 
● Urządzenie obsługuje wymienną baterię 
litowo-jonową, a jej wymiary powinny wynosić 86 × 
48 mm. 
Konserwacja 
● Jeżeli produkt nie działa prawidłowo, 
skontaktuj się z dystrybutorem lub najbliższym 
centrum serwisowym. Producent nie ponosi 
odpowiedzialności za problemy spowodowane przez 
nieautoryzowane prace naprawcze lub 
konserwacyjne. 
● Należy przetrzeć urządzenie ostrożnie czystą 
ściereczką zwilżoną niewielką ilością etanolu, 
jeżeli jest to konieczne. 
● Użycie urządzenia niezgodnie z zaleceniami może 
spowodować anulowanie gwarancji producenta. 
● Przed przystąpieniem do rozmontowania lub 
naprawy urządzenia należy upewnić się, że zasilanie 
zostało odłączone. 
Warunki otoczenia 
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● Należy upewnić się, że warunki otoczenia spełniają 
wymagania określone przez producenta urządzenia. 
Podczas użytkowania urządzenia temperatura 
otoczenia powinna wynosić od 0°C do 50°C, 
a wilgotność powinna wynosić od 5% do 90%. 
● Urządzenie należy umieścić w suchym 
i odpowiednio wentylowanym miejscu. 
● Należy chronić urządzenie przed silnym 
promieniowaniem elektromagnetycznym oraz kurzem 
i pyłem. 
● Nie wolno instalować urządzenia w lokalizacjach, 
w których występują wibracje lub udary mechaniczne 
(ignorowanie tego zalecenia może spowodować 
uszkodzenie wyposażenia). 
Poważne awarie 
Jeżeli urządzenie wytwarza dym lub hałas, należy 
niezwłocznie je wyłączyć, a następnie 
skontaktować się z centrum serwisowym. 
Ograniczona gwarancja 

Zeskanuj kod QR, aby zapoznać się z zasadami 
gwarancji na produkt. 

 
Adres producenta 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, Chiny 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
UWAGA DOTYCZĄCA ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI: 
Produkty termowizyjne mogą podlegać kontroli 
eksportu w różnych krajach lub regionach, takich jak 
Stany Zjednoczone, Wielka Brytania lub kraje 
członkowskie Unii Europejskiej, które sygnowały 
porozumienie Wassenaar. Jeżeli planowane jest 
przesyłanie, eksportowanie lub reeksportowanie 
produktów termowizyjnych przez granice państw, 
należy skonsultować się z ekspertem w dziedzinie 
prawa lub zgodności z przepisami albo lokalnymi 
urzędami administracji państwowej, aby uzyskać 
informacje dotyczące wymaganej licencji 
eksportowej. 

Magyar 

Jogi informá ció k 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Minden 
jog fenntartva. 

A ké zikö nyvvel kapcsolatos tudnivaló k 

A jelen ké zikö nyv a termé k haszná latá val é s 
kezelé sé vel kapcsolatos utasítá sokat tartalmaz. Az 
itt szereplő képek, diagramok, ábrák és minden 
tová bbi informá ció  csupá n leírá ské nt é s 
magyarázatként szolgál. A kézikönyvben szereplő 
informá ció k a firmware-frissíté sek é s egyé b okok 
miatt előzetes értesítés nélkül változhatnak. A 
ké zikö nyv legú jabb verzió já t a HIKMICRO webhelyé n 
talá lja (www.hikmicrotech.com).  

A Ké zikö nyvet a termé kkel kapcsolatos 
támogatáshoz megfelelő képesítéssel rendelkező 
szakemberek tá mogatá sá val é s ú tmutatá sá val együ tt 
haszná lja. 

Vé djegynyilatkozat 

é s az egyé b HIKMICRO vé djegyek, 
valamint logó k a HIKMICRO tulajdoná t ké pezik 
kü lö nfé le jogható sá gokban.  

Az említett egyéb védjegyek és logók a megfelelő 

tulajdonosok tulajdoná t ké pezik.  

JOGI NYILATKOZAT 

EZT A KÉ ZIKÖ NYVET, VALAMINT A BENNE 
SZEREPLŐ TERMÉKET ANNAK HARDVER-, 
SZOFTVER-ÖSSZETEVŐIVEL ÉS FIRMWARE-É VEL 
EGYÜTT „EREDETI FORMÁBAN” BIZTOSÍTJUK, 
„BELEÉRTVE AZOK ÖSSZES ESETLEGES HIBÁJÁT”. A 
HIKMICRO NEM VÁ LLAL SEM KIFEJEZETT, SEM 
TÖ RVÉ NY Á LTAL VÉ LELMEZETT JÓ TÁ LLÁ ST 
TÖ BBEK KÖ ZÖ TT – DE NEM KORLÁ TOZVA – A 
TERMÉK ÉRTÉKESÍTHETŐSÉGÉRE, MEGFELELŐ 
MINŐSÉGÉRE, VALAMINT ADOTT CÉLRA VALÓ 
ALKALMASSÁ GÁ RA. A TERMÉ KET KIZÁ RÓ LAG 
SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE HASZNÁLHATJA. A 
HIKMICRO SEMMILYEN ESETBEN SEM VÁ LLAL 
FELELŐSSÉGET ÖN FELÉ SEMMILYEN KÜLÖNLEGES, 
KÖ VETKEZMÉ NYES, JÁ RULÉ KOS VAGY KÖ ZVETETT 
KÁ RÉ RT, BELEÉ RTVE TÖ BBEK KÖ ZÖ TT A TERMÉ K 
HASZNÁ LATÁ VAL Ö SSZEFÜ GGÉ SBEN AZ Ü ZLETI 
HASZON ELVESZTÉSÉBŐL, AZ ÜZLETMENET 
MEGSZAKADÁ SÁ BÓ L, VALAMINT AZ ADATOK VAGY 
DOKUMENTUMOK ELVESZTÉSÉBŐL EREDŐ 
KÁROKAT, TÖRTÉNJEN EZ SZERZŐDÉSSZEGÉS VAGY 
KÁ ROKOZÁ S (BELEÉ RTVE A GONDATLANSÁ GOT) 
EREDMÉ NYEKÉ NT, MÉ G AKKOR SEM, HA A 
HIKMICRO VÁ LLALATOT TÁ JÉ KOZTATTÁ K AZ ILYEN 
KÁROK BEKÖVETKEZÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRŐL.  

Ö N TUDOMÁ SUL VESZI, HOGY AZ INTERNET 
TERMÉ SZETÉBŐL FAKADÓAN KOCKÁZATOKAT REJT, 
ÉS A HIKMICRO SEMMILYEN FELELŐSSÉGET NEM 
VÁLLAL A RENDELLENES MŰKÖDÉSÉRT, A 
SZEMÉ LYES ADATOK KISZIVÁ RGÁ SÁ É RT VAGY MÁ S 
OLYAN KÁ ROKÉ RT, AMELYEKET KIBERTÁ MADÁ SOK, 
HACKERTÁMADÁSOK, VÍRUSFERTŐZÉSEK VAGY 
MÁ S INTERNETES BIZTONSÁ GI VESZÉ LYEK 
OKOZTAK; A HIKMICRO AZONBAN KÉRÉSRE IDŐBEN 
MŰSZAKI TÁMOGATÁST NYÚJT.  

Ö N ELFOGADJA, HOGY EZT A TERMÉ KET KIZÁ RÓ LAG 
A VONATKOZÓ TÖRVÉNYI ELŐÍRÁSOK 
BETARTÁ SÁ VAL HASZNÁ LJA, É S HOGY A 
VONATKOZÓ TÖRVÉNYEKNEK MEGFELELŐ 
HASZNÁ LAT KIZÁ RÓ LAG AZ Ö N FELELŐSSÉGE. 
KÜLÖNÖSKÉPPEN AZ ÖN FELELŐSSÉGE, HOGY A 
TERMÉ K HASZNÁ LATA SORÁ N NE SÉ RTSE 
HARMADIK FÉ L JOGAIT, BELEÉ RTVE, DE NEM 
KORLÁ TOZVA A NYILVÁ NOSSÁ GRA, SZELLEMI 
TULAJDONRA, ADATOK VÉ DELMÉ RE É S EGYÉ B 
SZEMÉ LYES ADATOKRA VONATKOZÓ  JOGOKAT. 
TILOS A TERMÉ KET ILLEGÁ LIS VADÁ SZATRA, 
MAGÁ NÉ LET MEGSÉ RTÉ SÉ RE VAGY BÁ RMILYEN 
MÁS, TÖRVÉNYTELEN VAGY A KÖZÉRDEKET SÉRTŐ 
CÉ LRA HASZNÁ LNI. A TERMÉ KET NEM 
HASZNÁ LHATJA TILTOTT CÉ LRA, BELEÉ RTVE A 
TÖ MEGPUSZTÍTÓ  FEGYVEREK FEJLESZTÉ SÉ T VAGY 
GYÁ RTÁ SÁ T, A VEGYI VAGY BIOLÓ GIAI FEGYVEREK 
FEJLESZTÉ SÉ T VAGY GYÁ RTÁ SÁ T, VALAMINT 
BÁ RMILYEN, ROBBANÁ SVESZÉ LYES VAGY NEM 
BIZTONSÁ GOS NUKLEÁ RIS 
HASADÓ ANYAG-CIKLUSSAL KAPCSOLATOS 
TEVÉ KENYSÉ GET, ILLETVE EMBERI JOGI 
VISSZAÉLÉSEKET TÁMOGATÓ MÓDON TÖRTÉNŐ 
FELHASZNÁ LÁ ST. 

HA A JELEN KÉ ZIKÖ NYV É S A HATÁ LYOS TÖ RVÉ NY 
KÖ ZÖ TT ELLENTMONDÁ S TAPASZTALHATÓ , AKKOR 
AZ UTÓ BBI A MÉ RVADÓ . 

Szabá lyozá ssal kapcsolatos informá ció k 

Ezek a cikkelyek kizárólag a megfelelő jelt vagy 
információt viselő termékekre vonatkoznak. 

EU megfelelőségi nyilatkozat  
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Ez a termé k é s a mellé kelt tartozé kai 
(ha vannak) a „CE” jelzést viselik, így 
megfelelnek a 2014/30/EU (EMCD-) 
é s a 2011/65/EU (RoHS-) irá nyelvben 

felsorolt harmonizá lt euró pai szabvá nyoknak. 

Megjegyzé s: Az 50 - 1000 V (egyená ram) vagy 75 
- 1500 V (vá ltó á ram) tartomá nyba eső bemeneti 
feszültséggel rendelkező termékek a 2014/35/EU 
(LVD) irányelv előírásainak, míg a többi termék a 
2001/95/EK (GPSD) irányelv előírásainak felel 
meg. Kérjük, ellenőrizze az adott tápegységre 
vonatkozó  tá jé koztató  informá ció kat. 

Ha az eszkö zhö z nincs mellé kelve tá padapter, 
használjon minősített gyártó által készített 
tá padaptert. A tá pellá tá ssal szembeni ré szletes 
követelmények a termék műszaki adataiban 
vannak feltü ntetve. 

Ha az eszkö zhö z nincs mellé kelve akkumulá tor 
vagy elem, használjon minősített gyá rtó  á ltal 
biztosított akkumulá tort vagy elemet. Az 
akkumulá torral szembeni ré szletes kö vetelmé nyek 
a termék műszaki adataiban vannak feltüntetve. 

2012/19/EU irá nyelv (WEEE irá nyelv): 
Az ilyen jelzé ssel ellá tott termé keket 
nem lehet szelektá latlan kommuná lis 
hulladé kké nt kiselejtezni az Euró pai 
Unióban. A megfelelő újrahasznosítás 

é rdeké ben vigye vissza ezt a termé ket helyi 
forgalmazóhoz, amikor új, egyenértékű 
berendezé st vá sá rol, vagy adja le a kijelö lt 
gyűjtőhelyeken. További információért keresse fel 
az alá bbi honlapot: www.recyclethis.info. 

Biztonsá gi utasítá sok 
Jelen utasítá sok arra szolgá lnak, hogy a felhaszná ló  
helyesen haszná lhassa a termé ket, elkerü lve a 
veszélyeket és megelőzve az anyagi károkat. 
Tö rvé nyek é s szabá lyok 
Az eszkö zt a helyi tö rvé nyek, elektromos biztonsá gi 
és tűzvédelmi előírások betartásával kell használni. 
Szá llítá s 
● Az eredeti csomagolástól eltérő csomagolás a 
termé k sé rü lé sé t okozhatja. A vá llalat ez esetben 
nem vállal semmilyen felelősséget. 
● Ne ejtse le é s ne tegye ki ütődésnek a készüléket. 
Tartsa tá vol a ké szü lé ket a má gneses 
zavarforrá soktó l. 
● Szá llítá s alkalmá val tartsa a termé ket az eredeti 
vagy ahhoz hasonló  csomagolá sban. 
● Minden csomagolóanyagot őrizzen meg a későbbi 
felhaszná lá s é rdeké ben. Hiba eseté n az eredeti 
csomagolá sá ban kell a ké szü lé ket visszakü ldenie a 
gyá rtó nak. 
Tá pellá tá s 
● Amennyiben a ké szü lé k csomagja tartalmaz 
há ló zati adaptert, kizá ró lag a mellé kelt adaptert 
haszná lja. Ha a csomag nem tartalmaz há ló zati 
adaptert, bizonyosodjon meg, hogy a haszná lt 
há ló zati adapter vagy má s tá pegysé gek megfelelnek 
a korlátozott áramforrásokra vonatkozó előírásoknak. 
A tá pegysé g teljesítmé nyé nek paramé terei a termé k 
címké jé n talá lható k. 
● Ellenőrizze, hogy a tápcsatlakozó stabilan van-e 
csatlakoztatva a konnektorhoz. 
● NE csatlakoztasson tö bb ké szü lé ket egy há ló zati 
adapterre, hogy elkerü lje a tú lterhelé s okozta 
túlmelegedést vagy tűzveszélyt. 
Akkumulá tor 
● Az elhaszná lt akkumulá torok hulladé kkezelé sé t az 
akkumulá tor gyá rtó já nak ú tmutatá sa szerint 
vé gezze. 

● VIGYÁ ZAT: Az akkumulátor nem megfelelő 
típusúra cserélése robbanásveszélyt idézhet elő. 
● Az akkumulátor nem megfelelő típussal történő 
helyettesíté se hatá stalaníthat adott biztonsá gi 
berendezé seket (pé ldá ul bizonyos típusú  lítiumos 
akkumulá torok eseté ben). 
● Ü gyeljen arra, hogy tö lté s kö zben az 
akkumulátortöltő 2 méteres körzetén belül ne 
legyenek éghető anyagok. 
● Tartsa az akkumulátort gyermekektől TÁVOL. 
● Tilos az elemet tűzbe vagy forró sütőbe helyezni, 
illetve ö sszetö rni vagy szé tvá gni, mert ez robbaná st 
okozhat. 
● Tilos az elemet rendkívü l magas kö rnyezeti 
hőmérsékletnek kitenni, mert ez robbanást, illetve 
gyúlékony folyadék vagy gáz szivárgását idézheti elő. 
Óvja a közvetlen napsütéstől. 
● Tilos az elemet rendkívü l alacsony lé gnyomá snak 
kitenni, mert ez robbaná st, illetve gyú lé kony folyadé k 
vagy gá z szivá rgá sá t okozhatja. 
● Az eszköz támogatja a cserélhető, újratölthető 
li-ion akkumulá tort, é s az akkumulá tor mé rete 86 mm 
×  48 mm. 
Karbantartá s 
● Ha a termék NEM működik megfelelően, forduljon 
a kereskedőhöz vagy a legközelebbi 
szervizközponthoz. Nem vállalunk felelősséget az 
illetéktelen javításból vagy karbantartásból eredő 
ká roké rt. 
● Tö rö lje le a ké szü lé ket egy tiszta ruhá val é s kis 
mennyiségű etanollal, ha szükséges. 
● Ha a ké szü lé ket nem a gyá rtó  á ltal meghatá rozott 
mó don haszná lja, a vé delem szintje csö kkenhet. 
● Győződjön meg róla, hogy az eszköz szakemberek 
általi szétszerelése és javítása előtt az eszközt 
á ramtalanítottá k. 
Haszná lati kö rnyezet 
● Bizonyosodjon meg, hogy a haszná lati kö rnyezet 
megfelel a készülék előírásainak. Az ü zemi 
hőmérséklet 0 °C és 50 °C (32 °F - 122 °F) kö zö tt, a 
pá ratartalom 5% é s 95% kö zö tt lehet. 
● A készüléket száraz és jól szellőző környezetben 
helyezze el. 
● NE TEGYE ki a készüléket erős elektromágneses 
sugá rzá snak vagy poros kö rnyezetnek. 
● Ne szerelje a készüléket rezgő felületre, vagy olyan 
helyre, ahol rázkódás érheti (ellenkező esetben a 
ké szü lé k ká rosodhat). 
Vé szhelyzet 
Ha az eszközből füst, szagok vagy zaj távozik, 
azonnal kapcsolja ki, é s forduljon a 
szervizkö zponthoz. 
KORLÁ TOZOTT JÓ TÁ LLÁ S 

A termé k jó tá llá si szabá lyzatá hoz olvassa be a 
QR-kó dot. 

 
A gyá rtó  címe 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kína 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
MEGFELELŐSÉGI MEGJEGYZÉS: A termográfiás 
sorozat termé keire exportszabá lyozá s vonatkozhat 
különböző régiókban és országokban, pl. az Egyesült 
Á llamokban, az Euró pai Unió ban, az Egyesü lt 
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Kirá lysá gban é s/vagy a wassenaari egyezmé ny má s 
tagorszá gaiban. Ha a termográ fiá s sorozat termé keit 
különböző országok közt szeretné szállítani, 
exportá lni vagy ú jraexportá lni, tá jé kozó djon a 
szükséges exportengedélyekről és követelményekről 
egy jogi vagy megfelelőségi szakértőnél, vagy a helyi 
ható sá gokná l. 

Română 

Informaţii juridice 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Toate 
drepturile rezervate. 

Despre acest Manual 

Manualul include instrucţiuni pentru utilizarea şi 
gestionarea Produsului. Fotografiile, diagramele, 
imaginile şi toate celelalte informaţii de mai jos sunt 
doar pentru descriere şi explicaţii. Informaţiile 
conţinute în Manualul pot fi modificate, fără notificare 
prealabilă, din cauza actualizărilor firmware-ului sau 
din alte motive. Vă rugăm să găsiţi cea mai recentă 
versiune a acestui Manual pe site-ul HIKMICRO 
(www.hikmicrotech.com).  

Vă rugăm să folosiţi acest Manual sub îndrumarea şi 
cu asistenţa unor profesionişti instruiţi în domeniul 
asistenţei pentru produs. 

Confirmarea mărcilor comerciale 

şi alte mărci comerciale şi sigle ale 
HIKMICRO reprezintă proprietatea HIKMICRO în 
diferite jurisdicţii.  

Alte mărci comerciale şi logo-uri menţionate sunt 
proprietăţile proprietarilor respectivi.  

PRECIZĂRI LEGALE 

ÎN MĂSURA MAXIMĂ PERMISĂ DE LEGISLAŢIA 
APLICABILĂ, ACEST MANUAL ŞI PRODUSUL DESCRIS, 
ÎMPREUNĂ CU HARDWARE-UL, SOFTWARE-UL ŞI 
FIRMWARE-UL SĂU, SUNT FURNIZATE „CA ATARE” 
ŞI „CU TOATE DEFECTELE ŞI ERORILE”. HIKMICRO 
NU OFERĂ GARANŢII, EXPLICITE SAU IMPLICITE, 
INCLUSIV, FĂRĂ LIMITARE, VANDABILITATE, 
CALITATE SATISFĂCĂTOARE SAU ADECVARE 
PENTRU UN ANUMIT SCOP. UTILIZAREA 
PRODUSULUI DE CĂTRE DVS. ESTE PE PROPRIU 
RISC. ÎN NICIUN CAZ HIKMICRO NU VA FI 
RĂSPUNZĂTOR FAŢĂ DE DVS. PENTRU ORICE 
DAUNE SPECIALE, CONSECVENTE, ACCIDENTALE 
SAU INDIRECTE, INCLUSIV, PRINTRE ALTELE, DAUNE 
PENTRU PIERDEREA PROFITURILOR DE AFACERI, 
ÎNTRERUPEREA AFACERII, SAU PIERDEREA DATELOR, 
CORUPŢIA SISTEMELOR SAU PIERDEREA 
DOCUMENTAŢIEI, FIE CĂ SE BAZEAZĂ PE 
ÎNCĂLCAREA CONTRACTULUI, DELICT (INCLUSIV 
NEGLIJENŢĂ), RĂSPUNDEREA PRODUSULUI SAU ÎN 
ALT MOD, ÎN LEGĂTURĂ CU UTILIZAREA 
PRODUSULUI, CHIAR DACĂ HIKMICRO A FOST 
INFORMAT CU PRIVIRE LA POSIBILITATEA UNOR 
ASTFEL DE DAUNE SAU PIERDERI.  

RECUNOAŞTEŢI CĂ NATURA INTERNETULUI 
ASIGURĂ RISCURI DE SECURITATE INERENTE, IAR 
HIKMICRO NU ÎŞI ASUMĂ NICIO RESPONSABILITATE 
PENTRU FUNCŢIONAREA ANORMALĂ, SCURGERI DE 
CONFIDENŢIALITATE SAU ALTE DAUNE REZULTATE 
DIN ATACURILE CIBERNETICE, ATACURILE 
HACKERILOR, INFECŢIILOR CU VIRUŞI SAU ALTE 
RISCURI DE SECURITATE PE INTERNET; CU TOATE 
ACESTEA, HIKMICRO VA OFERI ASISTENŢĂ TEHNICĂ 
ÎN TIMP UTIL, DACĂ ESTE NECESAR.  

SUNTEŢI DE ACORD SĂ UTILIZAŢI ACEST PRODUS ÎN 
CONFORMITATE CU TOATE LEGILE APLICABILE ŞI 
SUNTEŢI SINGURUL RESPONSABIL PENTRU A VĂ 
ASIGURA CĂ UTILIZAREA DVS. ESTE ÎN 

CONFORMITATE CU LEGISLAŢIA APLICABILĂ. ÎN 
SPECIAL, SUNTEŢI RESPONSABIL, PENTRU 
UTILIZAREA ACESTUI PRODUS ÎNTR-UN MOD CARE 
NU ÎNCALCĂ DREPTURILE TERŢILOR, INCLUSIV, 
FĂRĂ LIMITARE, DREPTURILE DE PUBLICITATE, 
DREPTURILE DE PROPRIETATE INTELECTUALĂ SAU 
PROTECŢIA DATELOR ŞI ALTE DREPTURI DE 
CONFIDENŢIALITATE. NU UTILIZAŢI ACEST PRODUS 
PENTRU VÂNĂTOAREA ILEGALĂ DE ANIMALE, 
INVAZIA VIEŢII PRIVATE SAU ÎN ORICE ALT SCOP 
CARE ESTE ILEGAL SAU ÎN DETRIMENTUL 
INTERESULUI PUBLIC. NU VEŢI UTILIZA ACEST 
PRODUS PENTRU UTILIZĂRI FINALE INTERZISE, 
INCLUSIV PENTRU DEZVOLTAREA SAU 
PRODUCEREA DE ARME DE DISTRUGERE ÎN MASĂ, 
DEZVOLTAREA SAU PRODUCEREA DE ARME 
CHIMICE SAU BIOLOGICE, DESFĂŞURAREA 
ORICĂROR ACTIVITĂŢI ÎN CONTEXTUL ORICĂRUI 
EXPLOZIBIL NUCLEAR SAU AL UNUI CICLU DE 
PRODUCŢIE A UNUI COMBUSTIBIL NUCLEAR CARE 
NU PREZINTĂ SIGURANŢĂ SAU ÎN SPRIJINUL 
ÎNCĂLCĂRII DREPTURILOR OMULUI. 

ÎN CAZUL UNOR CONFLICTE ÎNTRE ACEST MANUAL 
ŞI LEGEA APLICABILĂ, ACESTA DIN URMĂ 
PREVALEAZĂ. 

Informaţii de reglementare 

Aceste clauze se aplică numai produselor care poartă 
marca sau informaţiile corespunzătoare. 

Declaraţie de conformitate UE  

Acest produs și, dacă este cazul, 
accesoriile furnizate sunt marcate cu 
„CE” și, prin urmare, sunt conforme 
cu standardele europene armonizate 

aplicabile enumerate în Directiva 2014/30/UE 
(EMCD) și Directiva 2011/65/UE (RoHS). 

Notă: Produsele cu o tensiune de intrare cuprinsă 
între 50 şi 1000 V c.a. sau 75 şi 1500 V c.c. sunt 
conforme cu Directiva 2014/35/UE (LVD), iar restul 
produselor sunt conforme cu Directiva 
2001/95/CE (GPSD). Verificaţi informaţiile 
specifice privind sursa de alimentare pentru 
referinţă. 

Dacă dispozitivul a fost furnizat fără un adaptor de 
alimentare, folosiţi adaptorul de alimentare 
furnizat de un producător calificat. Consultaţi 
specificaţiile produsului pentru cerinţele detaliate 
de alimentare. 

Dacă dispozitivul a fost furnizat fără o baterie, 
folosiţi bateria furnizată de un producător calificat. 
Consultaţi specificaţiile produsului pentru cerinţele 
detaliate privind bateria. 

Directiva 2012/19/UE (Directiva DEEE): 
Produsele marcate cu acest simbol nu 
pot fi eliminate ca deșeuri municipale 
nesortate în Uniunea Europeană. 
Pentru o reciclare adecvată, returnaţi 

acest produs furnizorului local la achiziţionarea 
unui echipament nou echivalent sau predaţi-l 
într-unul dintre punctele de colectare desemnate. 
Pentru mai multe informaţii, consultaţi: 
www.recyclethis.info. 

Instrucţiuni de siguranţă 
Aceste instrucţiuni sunt menite să asigure că 
utilizatorul poate utiliza corect produsul pentru a 
evita pericolul sau pierderea proprietăţii. 
Legi şi reglementări 
Dispozitivul trebuie utilizat în conformitate cu legile 
locale, reglementările privind siguranţa electrică şi 
reglementările privind prevenirea incendiilor. 
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Transport 
● Transportul fără ambalajul original poate duce la 
deteriorarea dispozitivului, iar compania nu îşi asumă 
nici o responsabilitate pentru aceasta. 
● NU scăpaţi produsul şi NU îl supuneţi la şocuri 
fizice. Ţineţi dispozitivul departe de interferenţa 
magnetică. 
● Păstraţi dispozitivul în ambalajul original sau 
similar în timpul transportului. 
● După dezambalare, păstraţi toate ambalajele 
pentru o viitoare utilizare. În cazul în care a apărut 
vreun defect, trebuie să returnaţi dispozitivul în 
fabrică cu ambalajul original. 
Alimentare electrică 
● Dacă dispozitivul se furnizează cu un adaptor de 
alimentare, utilizaţi-l numai pe acesta. Dacă nu se 
furnizează niciun adaptor de alimentare, asiguraţi-vă 
că adaptorul sau o altă alimentare electrică este 
compatibilă cu sursa de alimentare limitată. Pentru 
parametrii de ieşire ai alimentării electrice, consultaţi 
eticheta produsului. 
● Asiguraţi-vă că ştecherul este conectat corect la 
priza de curent. 
● NU conectaţi mai multe dispozitive la un adaptor 
de alimentare pentru a evita pericolul de 
supraîncălzire sau de incendiu. 
Baterie 
● Eliminaţi bateriile uzate în conformitate cu 
instrucţiunile oferite de producătorul bateriei. 
● ATENŢIE: Risc de explozie dacă bateria este 
înlocuită cu una de tip incorect. 
● Înlocuirea necorespunzătoare a bateriei cu un tip 
incorect poate anula o protecţie (de exemplu, în cazul 
unor tipuri de baterii cu litiu). 
● Confirmaţi că nu există material inflamabil la 2 m 
de încărcător în timpul încărcării. 
● NU aşezaţi bateria la îndemâna copiilor. 
● Nu aruncaţi bateria în foc sau într-un cuptor încins 
şi nici nu striviţi sau tăiaţi mecanic bateria, deoarece 
aceasta poate provoca o explozie. 
● Nu lăsaţi bateria într-un mediu înconjurător cu 
temperaturi extrem de ridicate, ceea ce poate duce la 
o explozie sau la scurgerea de lichid sau gaz 
inflamabil. Evitaţi lumina directă a soarelui. 
● Nu supuneţi bateria la o presiune extrem de 
scăzută a aerului, care poate duce la o explozie sau la 
scurgerea de lichid sau gaz inflamabil. 
● Dispozitivul poate fi alimentat cu baterie Li-ion 
reîncărcabilă, iar dimensiunea bateriei trebuie să fie 
86 mm ×  48 mm. 
Întreţinere 
● În cazul în care produsul nu funcţionează corect, 
vă rugăm să contactaţi dealerul sau cel mai apropiat 
centru de service. Nu ne asumăm nicio 
responsabilitate pentru problemele cauzate de 
reparaţii sau întreţinere neautorizate. 
● Ştergeţi uşor aparatul cu o cârpă curată şi o 
cantitate mică de etanol, dacă este necesar. 
● În cazul în care echipamentul este utilizat într-un 
mod care nu este specificat de producător, protecţia 
oferită de dispozitiv poate fi afectată. 
● Înainte de demontarea și repararea aparatului de 
către profesioniști, asigurați-vă că alimentarea cu 
curent a fost decuplată. 
Utilizarea mediului 
● Asiguraţi-vă că mediul de funcţionare îndeplineşte 
cerinţele dispozitivului. Temperatura de funcționare 
este cuprinsă între 0 °C și 50 °C (32 °F și 122 °F), iar 
umiditatea este cuprinsă între 5% și 95%. 
● Aşezaţi dispozitivul într-un mediu uscat şi bine 
ventilat. 

● NU expuneţi dispozitivul la radiaţii 
electromagnetice ridicate sau în medii cu praf . 
● Evitaţi instalarea echipamentului pe suprafeţe cu 
vibraţii sau în locuri supuse la şocuri (neglijarea 
poate provoca deteriorarea echipamentului). 
Urgenţă 
Dacă din dispozitiv apare fum, miros sau zgomot, 
opriţi imediat dispozitivul şi contactaţi centrul de 
service. 
GARANŢIE LIMITATĂ 

Scanați codul QR pentru a accesa politica de garanție 
a produsului. 

 
Adresa de fabricaţie 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
NOTIFICARE DE CONFORMITATE: Produsele din seria 
termică pot fi supuse controalelor exporturilor în 
diferite ţări sau regiuni, inclusiv, fără limitare, Statele 
Unite ale Americii, Uniunea Europeană, Regatul Unit 
şi/sau alte ţări membre ale Aranjamentului de la 
Wassenaar. Vă rugăm să consultaţi expertul juridic 
sau de conformitate profesional sau autorităţile 
administraţiei locale pentru orice cerinţe necesare 
privind licenţa de export dacă intenţionaţi să 
transferaţi, să exportaţi, să reexportaţi produsele din 
seria termică între diferite ţări. 

Български 

Правна информация 

© Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Всички 
права запазени. 

Относно това ръководство 

Това ръководство включва инструкции за 
употреба и управление на продукта. Снимките, 
диаграмите, изображенията и цялата останала 
информация по-долу служат само за описание и 
обяснение. Информацията, съдържаща се в 
ръководството, подлежи на промяна без 
предизвестие поради актуализации на фърмуера 
или други причини. Потърсете най-новата версия 
на това ръководство на уебсайта на HIKMICRO 
(www.hikmicrotech.com).  

Използвайте това ръководство съгласно 
насоките и със съдействието на специалисти, 
обучени в поддръжката на продукта. 

Удостоверяване на търговските марки 

, както и другите търговски марки и 
лога на HIKMICRO са собственост на HIKMICRO в 
различните юрисдикции.  

Другите споменати търговски марки и лога са 
собственост на съответните им собственици.  

ОТКАЗ ОТ ОТГОВОРНОСТ 

ТОВА РЪКОВОДСТВО И ОПИСАНИЯТ ПРОДУКТ, 
ЗАЕДНО С НЕГОВИТЕ ХАРДУЕР, СОФТУЕР И 
ФЪРМУЕР СЕ ПРЕДОСТАВЯТ “ТАКИВА, КАКВИТО 
СА” И “С ВСИЧКИ НЕИЗПРАВНОСТИ И ГРЕШКИ” 
ДО МАКСИМАЛНАТА СТЕПЕН, РАЗРЕШЕНА ОТ 
ПРИЛОЖИМОТО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО. HIKMICRO 
НЕ ДАВА НИКАКВИ ГАРАНЦИИ, ИЗРИЧНИ ИЛИ 
ПОДРАЗБИРАЩИ СЕ, ВКЛЮЧИТЕЛНО И БЕЗ ДА СЕ 
ОГРАНИЧАВА ДО ПРОДАВАЕМОСТ, 
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ЗАДОВОЛИТЕЛНО КАЧЕСТВО ИЛИ ПРИГОДНОСТ 
ЗА ОПРЕДЕЛЕНА ЦЕЛ. УПОТРЕБАТА НА 
ПРОДУКТА Е НА ВАШ СОБСТВЕН РИСК. HIKMICRO 
В НИКАКЪВ СЛУЧАЙ НЕ НОСИ ОТГОВОРНОСТ 
СПРЯМО ВАС ЗА ВСЯКАКВИ СПЕЦИАЛНИ, 
ПОСЛЕДВАЩИ, СЛУЧАЙНИ ИЛИ КОСВЕНИ ЩЕТИ, 
ВКЛЮЧИТЕЛНО, НО НЕ САМО ЩЕТИ, СВЪРЗАНИ С 
ПРОПУСНАТИ ПЕЧАЛБИ, ПРЕКЪСВАНЕ НА 
БИЗНЕС-ДЕЙНОСТТА ИЛИ ЗАГУБА НА ДАННИ, 
ПОВРЕДИ В СИСТЕМИ ИЛИ ЗАГУБА НА 
ДОКУМЕНТАЦИЯ, НЕЗАВИСИМО ДАЛИ СЕ 
ДЪЛЖАТ НА НАРУШЕНИЕ НА ДОГОВОР, 
ЗАКОНОНАРУШЕНИЕ (ВКЛЮЧИТЕЛНО 
НЕБРЕЖНОСТ), ОТГОВОРНОСТ ВЪВ ВРЪЗКА С 
ПРОДУКТА ИЛИ ПО ДРУГ НАЧИН СВЪРЗАНИ С 
УПОТРЕБАТА НА ПРОДУКТА, ДОРИ И АКО 
HIKMICRO СА БИЛИ УВЕДОМЕНИ ЗА 
ВЪЗМОЖНОСТТА ОТ ТАКИВА ЩЕТИ ИЛИ ЗАГУБИ.  

ВИЕ РАЗБИРАТЕ И ПРИЕМАТЕ, ЧЕ ЕСТЕСТВОТО НА 
ИНТЕРНЕТ ПРЕДПОЛАГА ПРИСЪЩИ РИСКОВЕ ЗА 
СИГУРНОСТТА И HIKMICRO НЕ ПОЕМА НИКАКВА 
ОТГОВОРНОСТ ЗА НЕПРАВИЛНА РАБОТА, 
ИЗТИЧАНЕ НА ПОВЕРИТЕЛНИ ДАННИ ИЛИ ДРУГИ 
ЩЕТИ, ПРОИЗТИЧАЩИ ОТ КИБЕРАТАКА, 
ХАКЕРСКА АТАКА, ЗАРАЗА С ВИРУСИ ИЛИ ДРУГИ 
СВЪРЗАНИ С ИНТЕРНЕТ РИСКОВЕ ЗА 
СИГУРНОСТТА; HIKMICRO ОБАЧЕ ЩЕ 
ПРЕДОСТАВИ НАВРЕМЕННА ТЕХНИЧЕСКА 
ПОДДРЪЖКА, АКО СЕ НАЛОЖИ.  

ВИЕ ПРИЕМАТЕ ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ТОЗИ ПРОДУКТ 
В СЪОТВЕТСТВИЕ С ВСИЧКИ ПРИЛОЖИМИ 
ЗАКОНИ И НОСИТЕ ПЪЛНА ОТГОВОРНОСТ ЗА 
УПОТРЕБАТА НА ПРОДУКТА СЪГЛАСНО 
ПРИЛОЖИМОТО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО. 
ПО-СПЕЦИАЛНО ВИЕ НОСИТЕ ОТГОВОРНОСТ ЗА 
УПОТРЕБАТА НА ТОЗИ ПРОДУКТ ПО НАЧИН, 
КОЙТО НЕ НАРУШАВА ПРАВАТА НА ТРЕТИ 
СТРАНИ, ВКЛЮЧИТЕЛНО, НО НЕ САМО, ПРАВОТО 
НА ПУБЛИЧНОСТ, ПРАВОТО НА ИНТЕЛЕКТУАЛНА 
СОБСТВЕНОСТ ИЛИ ЗАЩИТА НА ДАННИТЕ, КАКТО 
И ДРУГИ ПРАВА ЗА ПОВЕРИТЕЛНОСТ. НЯМАТЕ 
ПРАВО ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ПРОДУКТА ЗА 
НЕЗАКОННЕН ЛОВ НА ЖИВОТНИ, НАРУШАВАНЕ 
НА НЕПРИКОСНОВЕНОСТТА НА ДРУГИ ЛИЦА ИЛИ 
ЗА ДРУГИ ЦЕЛИ, КОИТО СА НЕЗАКОННИ ИЛИ 
ПРОТИВОРЕЧАТ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ ИНТЕРЕС. 
ТОЗИ ПРОДУКТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ИЗПОЛЗВА ЗА 
ЗАБРАНЕНИ КРАЙНИ ЦЕЛИ, ВКЛЮЧИТЕЛНО ЗА 
РАЗРАБОТВАНЕ ИЛИ ПРОИЗВОДСТВО НА 
ОРЪЖИЯ ЗА МАСОВО УНИЩОЖАВАНЕ, 
РАЗРАБОТВАНЕ ИЛИ ПРОИЗВОДСТВО НА 
ХИМИЧЕСКИ ИЛИ БИОЛОГИЧНИ ОРЪЖИЯ, КАКТО 
И ВСЯКАКВИ ДЕЙНОСТИ, СВЪРЗАНИ С ЯДРЕНИ 
ЕКСПЛОЗИВИ, ОПАСНИ ЯДРЕНО-ГОРИВНИ 
ЦИКЛИ ИЛИ СВЪРЗАНИ С НАРУШАВАНЕ НА 
ПРАВАТА НА ЧОВЕКА. 

В СЛУЧАЙ НА КАКВИТО И ДА БИЛО 
ПРОТИВОРЕЧИЯ МЕЖДУ ТОВА РЪКОВОДСТВО И 
ПРИЛОЖИМИТЕ ЗАКОНИ, ПОСЛЕДНИТЕ ИМАТ 
ПРЕДИМСТВО. 

Регулаторна информация 

Тези клаузи важат само за продуктите със 
съответната маркировка или информация. 

Декларация за съответствие на ЕС  

Този продукт и, ако е приложимо, 
доставените с него аксесоари 
имат маркировка „CE“ за 
съответствие с приложимите 

хармонизирани европейски стандарти, 
изброени в Директива 2014/30/ЕС (EMCD) и 

Директива 2011/65/ЕС (RoHS). 

Забележка: Продуктите с входящо напрежение 
между 50 и 1000 VAC или 75 и 1500 VDC 
отговарят на изискванията на Директива 
2014/35/ЕС (LVD), а останалите продукти 
отговарят на изискванията на Директива 
2001/95/ЕО (GPSD). Проверете информацията 
за конкретното захранване за справка. 

При устройства, които се доставят без адаптер 
за захранване, използвайте адаптер за 
захранване от квалифициран производител. 
Вижте подробности относно изискванията за 
захранване в спецификациите на продукта. 

При устройства, които се доставят без 
батерия, използвайте батерия от 
квалифициран производител. Вижте 
подробности относно изискванията за 
батерията в спецификациите на продукта. 

Директива 2012/19/ЕС относно 
отпадъци от електрическо и 
електронно оборудване (ОЕЕО): 
Продуктите, отбелязани с този 
символ, не могат да бъдат 

изхвърляни заедно с битовите отпадъци в 
Европейския съюз. За да бъде рециклиран 
правилно, този продукт трябва да бъде върнат 
на местния доставчик при покупка на 
еквивалентно ново оборудване, или да бъде 
предаден в съответния пункт за рециклиране. 
За повече информация вижте: 
www.recyclethis.info. 

Инструкции за безопасност 
Тези инструкции са предназначени да 
информират потребителя как да използва 
продукта правилно, за да избегне рискове или 
повреда на имущество. 
Законова и нормативна уредба 
Устройството трябва да се използва в 
съответствие с местните закони, разпоредбите 
за електрическа безопасност и разпоредбите за 
предотвратяване на пожари. 
Транспорт 
● Транспортирането без оригинална опаковка 
може да доведе до повреда на устройството, за 
което компанията не носи никаква отговорност. 
● Не изпускайте продукта и не го подлагайте на 
удари. Дръжте устройството далеч от магнитни 
смущения. 
● Поставете продукта в оригиналната опаковка 
или друга подобна опаковка, когато е необходимо 
да бъде транспортиран. 
● След разопаковане запазете всички опаковки 
за бъдеща употреба. Ако възникне неизправност, 
трябва да върнете устройството на 
производителя с оригиналната опаковка. 
Захранване 
● Ако заедно с устройството е предоставен 
захранващ адаптер, използвайте само 
предоставения адаптер. Ако не е предоставен 
захранващ адаптер, уверете се, че захранващият 
адаптер или другото захранващо устройство, 
което използвате, отговаря на изискванията за 
ограничен източник на захранване. Направете 
справка с етикета на продукта за изходните 
параметри на захранването. 
● Проверете дали щепселът е включен правилно 
в контакта. 
● НЕ свързвайте няколко устройства към един 
адаптер за захранване, за да избегнете 
прегряване или риск от пожар при претоварване. 
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Батерия 
● Изхвърляйте употребяваните батерии съгласно 
инструкциите, предоставени от производителя на 
батериите. 
● ВНИМАНИЕ: При поставяне на неподходящ тип 
батерия съществува риск от експлозия. 
● Неправилната смяна с неподходящ тип 
батерия може да повреди защитата (например 
някои видове литиеви батерии). 
● По време на зареждане на разстояние 2 m от 
зарядното устройство не трябва да има 
запалими материали. 
● НЕ поставяйте батерията места, достъпни за 
деца. 
● Не изхвърляйте батерията в огън или 
нагорещена фурна, не подлагайте на 
механичното раздробяване или рязане, тъй като 
това може да предизвика експлозия. 
● Не излагайте батерията при много висока 
температура на околната среда, тъй като това 
може да доведе до експлозия или изтичане на 
запалима течност или газ. Избягвайте поставяне 
на пряка слънчева светлина. 
● Не излагайте батерията на изключително 
ниско въздушно налягане, тъй като това може да 
доведе до експлозия или изтичане на запалима 
течност или газ. 
● Устройството поддържа сваляща се 
акумулаторна литиево-йонна батерия, като 
размерът на батерията трябва да е 86 мм × 48 
мм. 
Поддръжка 
● Ако продуктът не работи правилно, свържете 
се с дистрибутора или с най-близкия сервизен 
център. Не поемаме отговорност за проблеми, 
предизвикани от неразрешен ремонт или 
поддръжка. 
● Почиствайте внимателно устройството с чиста 
кърпа и малко количество етанол при 
необходимост. 
● Ако използвате оборудването по начин, който 
не е предвиден от производителя, защитата на 
устройството може да бъде нарушена. 
● Уверете се, че захранването е прекъснато, 
преди устройството да бъде разглобено и 
ремонтирано от професионалисти. 
Околна среда 
● Уверете се, че околната среда, в която работи 
устройството, отговаря на изискванията. 
Работната температура трябва да бъде между 
0°C и 50 °C (32°F и 122°F), а влажността на въздуха 
трябва да бъде от 5% до 95%. 
● Поставяйте устройството в суха и добре 
вентилирана среда. 
● НЕ излагайте устройството на силно 
електромагнитно излъчване или в запрашена 
среда. 
● Избягвайте инсталиране на оборудването 
върху вибриращи повърхности или на места, на 
които е възможно то да бъде ударено 
(неспазването на това предупреждение може да 
доведе до повреда на оборудването). 
Аварийни ситуации 
Ако от устройството се появи дим, миризма или 
шум, незабавно изключете устройството и се 
свържете със сервизния център. 
Ограничена гаранция 

Сканирайте QR кода за гаранционната политика 
на продукта. 

 
Адрес на производителя 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, Китай 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ: Продуктите от 
топлинната серия могат да подлежат на контрол 
на износа в отделни държави или региони, 
включително и без ограничение в САЩ, 
Европейския съюз, Обединеното кралство и/или 
други държави членки на Споразумението от 
Васенаар. Консултирайте се с правен или 
регулаторен специалист, или с местните органи, 
относно необходимите разрешителни за износ, 
ако възнамерявате да извършвате прехвърляне, 
експорт или ре-експорт на продукти от 
топлинната серия между различни държави. 

Nederlands 

Juridische informatie 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Alle 
rechten voorbehouden. 

Over deze handleiding 

De handleiding bevat instructies voor het gebruik en 
beheer van het product. Afbeeldingen, grafieken, 
afbeeldingen en alle andere informatie hierna worden 
verstrekt voor beschrijving en uitleg. De informatie in 
de handleiding is onderhevig aan verandering, zonder 
voorafgaande kennisgeving, als gevolg van 
firmware-updates of andere redenen. U kunt de 
nieuwste versie van deze handleiding vinden op de 
HIKMICRO-website (www.hikmicrotech.com).  

Gebruik deze handleiding onder begeleiding en 
ondersteuning van professionals die zijn opgeleid 
voor het ondersteunen van het product. 

Erkenning van handelsmerken 

en andere handelsmerken en logo's van 
HIKMICRO zijn eigendom van HIKMICRO in 
verschillende rechtsgebieden.  

Andere handelsmerken en logo's zijn het eigendom 
van hun respectieve eigenaren.  

JURIDISCHE DISCLAIMER 

VOOR ZOVER MAXIMAAL TOEGESTAAN OP GROND 
VAN HET TOEPASSELIJK RECHT, WORDEN DEZE 
HANDLEIDING EN HET OMSCHREVEN PRODUCT, 
INCLUSIEF HARDWARE, SOFTWARE EN FIRMWARE, 
GELEVERD ‘ZOALS ZE ZIJN’, INCLUSIEF ‘FOUTEN EN 
GEBREKEN’. HIKMICRO GEEFT GEEN GARANTIES, 
EXPLICIET OF IMPLICIET, WAARONDER ZONDER 
BEPERKING, VERKOOPBAARHEID, BEVREDIGENDE 
KWALITEIT OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD 
DOEL. HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT DOOR U IS 
OP EIGEN RISICO. IN GEEN GEVAL IS HIKMICRO 
VERANTWOORDELIJK VOOR SPECIALE, BIJKOMENDE, 
INCIDENTELE OF INDIRECTE SCHADE, WAARONDER, 
ONDER ANDERE, SCHADE VAN VERLIES AAN 
ZAKELIJKE WINST, ZAKELIJKE ONDERBREKING OF 
VERLIES VAN GEGEVENS, CORRUPTIE OF SYSTEMEN, 
OF VERLIES VAN DOCUMENTATIE, ONGEACHT OF 
DIT VOORTVLOEIT UIT CONTRACTBREUK, 
BENADELING (INCLUSIEF NALATIGHEID), 
PRODUCTAANSPRAKELIJKHEID OF ANDERS, MET 
BETREKKING TOT HET PRODUCT, ZELFS ALS 
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HIKMICRO OP DE HOOGTE IS GEBRACHT VAN ZULKE 
SCHADE OF VERLIES.  

U ERKENT DAT DE AARD VAN HET INTERNET 
INHERENTE VEILIGHEIDSRISICO'S INHOUDT EN DAT 
HIKMICRO GEEN ENKELE VERANTWOORDELIJKHEID 
AANVAARDT VOOR ABNORMALE WERKING, HET 
UITLEKKEN VAN PERSOONLIJKE GEGEVENS OF 
ANDERE SCHADE ALS GEVOLG VAN 
CYBERAANVALLEN, HACKERAANVALLEN, 
VIRUSBESMETTINGEN OF ANDERE 
BEVEILIGINGSRISICO'S OP HET INTERNET; INDIEN 
NODIG VOORZIET HIKMICRO IN TIJDIGE 
TECHNISCHE ONDERSTEUNING.  

U GAAT AKKOORD MET HET GEBRUIK VAN DIT 
PRODUCT IN OVEREENSTEMMING MET ALLE 
TOEPASBARE WETTEN EN UITSLUITEND U BENT 
VERANTWOORDELIJK VOOR DE GARANTIE DAT UW 
GEBRUIK OVEREENSTEMT MET DE TOEPASBARE 
WET. U BENT VOORAL VERANTWOORDELIJK DAT 
HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT GEEN INBREUK 
MAAKT OP DE RECHTEN VAN DERDEN, INCLUSIEF 
EN ZONDER BEPERKING DE RECHTEN VAN 
PUBLICITEIT, INTELLECTUEEL EIGENDOM, OF 
GEGEVENSBESCHERMING EN ANDERE 
PRIVACYRECHTEN. U MAG DIT PRODUCT NIET 
GEBRUIKEN OM ILLEGAAL OP DIEREN TE JAGEN, DE 
PRIVACY TE SCHENDEN OF VOOR ENIG ANDER DOEL 
DAT ILLEGAAL IS DAN WEL SCHADELIJK VOOR HET 
OPENBAAR BELANG. U MAG DIT PRODUCT NIET 
GEBRUIKEN VOOR ENIGE ONWETTIG EINDGEBRUIK, 
MET INBEGRIP VAN DE ONTWIKKELING OF DE 
PRODUCTIE VAN MASSAVERNIETIGINGSWAPENS, DE 
ONTWIKKELING OF DE PRODUCTIE VAN CHEMISCHE 
OF BIOLOGISCHE WAPENS, ALLE ACTIVITEITEN IN 
HET KADER VAN EVENTUELE NUCLEAIRE 
EXPLOSIEVEN OF ONVEILIGE NUCLEAIRE 
BRANDSTOFCYCLUS, OF TER ONDERSTEUNING VAN 
MENSENRECHTENSCHENDINGEN. 

IN HET GEVAL VAN ENIGE CONFLICTEN TUSSEN 
DEZE HANDLEIDING EN DE TOEPASSELIJKE 
WETGEVING, PREVALEERT DE LAATSTE. 

Informatie met betrekking tot regelgeving 

Deze clausules zijn alleen van toepassing op de 
producten die de overeenkomende markering of 
informatie dragen. 

EU-conformiteitsverklaring  

Dit product en - indien van 
toepassing - ook de meegeleverde 
accessoires zijn gemarkeerd met 
„CE” en voldoen daarom aan de 

toepasselijke geharmoniseerde Europese normen 
vermeld onder de Richtlijn 2014/30/EU (EMCD) en 
Richtlijn 2011/65/EU (RoHS). 

Opmerking: De producten met een 
ingangsspanning van 50 tot 1000 VAC of 75 tot 
1500 VDC voldoen aan de Richtlijn 2014/35/EU 
(LVD), en de restproducten voldoen aan de 
Richtlijn 2001/95/EG (GPSD). Bekijk de specifieke 
informatie over de voeding ter referentie. 

Voor een apparaat zonder meegeleverde 
voedingsadapter, dient u de voedingsadapter te 
gebruiken van een gekwalificeerde fabrikant. 
Raadpleeg de productspecificaties voor 
nauwkeurig omschreven vereisten omtrent de 
voeding. 

Voor een apparaat zonder meegeleverde batterij, 
dient u de batterij te gebruiken van een 
gekwalificeerde fabrikant. Raadpleeg de 
productspecificaties voor nauwkeurig omschreven 

vereisten omtrent de batterij. 

Richtlijn 2012/19/EU (WEEE-richtlijn): 
Producten die met dit symbool zijn 
gemarkeerd mogen binnen de 
Europese Unie niet worden weggegooid 
als ongesorteerd huishoudelijk afval. 

Lever dit product voor een juiste recycling in bij uw 
plaatselijke leverancier bij aankoop van 
soortgelijke nieuwe apparatuur, of breng het naar 
daarvoor aangewezen inzamelpunten. Raadpleeg 
voor meer informatie: www.recyclethis.info. 

Veiligheidsinstructies 
Deze instructies zijn bedoeld om te verzekeren dat de 
gebruiker het product juist kan gebruiken om gevaar 
of verlies van eigendommen te vermijden. 
Wet- en regelgeving 
Het apparaat moet worden gebruikt in 
overeenstemming met lokale wetgeving, elektrische 
veiligheidsvoorschriften en voorschriften voor 
brandpreventie. 
Transport 
● Transport zonder de originele verpakking kan 
leiden tot schade aan het apparaat, waarvoor wij 
geen verantwoordelijk erkennen. 
● Laat het product niet vallen en stel het apparaat 
niet bloot aan schokken. Houd het toestel uit de buurt 
van magnetische velden. 
● Bewaar het apparaat in de originele of soortgelijke 
verpakking tijdens vervoer. 
● Bewaar alle verpakkingen voor toekomstig gebruik. 
In het geval van een defect moet u het apparaat 
terugsturen naar de fabriek met de originele 
verpakking. 
Stroomvoorziening 
● Als een voedingsadapter in de verpakking van het 
apparaat is geleverd, mag u alleen deze adapter 
gebruiken. Als er geen voedingsadapter is 
meegeleverd, moet u ervoor zorgen dat de 
voedingsadapter of een andere stroombron voldoet 
aan de Beperkte voedingsbron. Raadpleeg het 
productlabel voor de parameters voor de 
stroomuitvoer. 
● Zorg dat de stekker goed in het stopcontact zit. 
● Sluit NOOIT meerdere apparaten aan op é é n 
voedingsadapter om oververhitting of brandgevaar 
door overbelasting te voorkomen. 
Batterij 
● Voer gebruikte batterijen af in overeenstemming 
met de instructies van de batterij fabrikant. 
● LET OP: Er bestaat explosiegevaar wanneer de 
batterij door een onjuist type wordt vervangen. 
● Onjuiste vervanging van de batterij door een 
onjuist type kan een beveiliging omzeilen 
(bijvoorbeeld in het geval van sommige typen 
lithiumbatterijen). 
● Zorg tijdens het opladen dat er zich geen 
brandbaar materiaal binnen een straal van 2 m van 
de oplader bevindt. 
● Houd de batterij buiten het bereik van kinderen. 
● Gooi de batterij niet in vuur of een hete oven en 
plet of snij de batterij niet op mechanische wijze, 
want dat kan een explosie veroorzaken. 
● Laat de batterij niet in een omgeving met een 
extreem hoge temperatuur liggen, want dat kan een 
explosie of het lekken van brandbare vloeistof of gas 
tot gevolg hebben. Vermijd direct zonlicht. 
● Stel de batterij niet bloot aan extreem lage 
luchtdruk, want dat kan een explosie of het lekken 
van brandbare vloeistof of gas tot gevolg hebben. 
● Het apparaat ondersteunt verwisselbare 
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oplaadbare li-ionbatterijen. De afmeting van de 
batterij moet 86 mm ×  48 mm zijn. 
Onderhoud 
● Als het product niet goed werkt, neem dan contact 
op met uw leverancier of het dichtstbijzijnde 
servicecentrum. Wij aanvaarden geen 
verantwoordelijkheid voor problemen die zijn 
veroorzaakt door ongeautoriseerde reparatie of 
onderhoud. 
● Veeg het apparaat voorzichtig schoon met een 
schone doek en, indien nodig, een kleine hoeveelheid 
ethanol. 
● Als de apparatuur wordt gebruikt op een manier 
die niet door de fabrikant is gespecificeerd, kan de 
bescherming van het apparaat worden aangetast. 
● Zorg ervoor dat de stroomtoevoer is losgekoppeld 
vó ó r demontage van het apparaat en reparatie door 
professionals. 
Gebruiksomgeving 
● Zorg dat de gebruiksomgeving voldoet aan de 
vereisten van het apparaat. De bedrijfstemperatuur 
moet tussen 0 °C en 50 °C (32 °F en 122 °F) liggen en 
de luchtvochtigheid tussen 5% tot 95%. 
● Plaats het apparaat in een droge en goed 
geventileerde omgeving. 
● Stel het apparaat NIET bloot aan hoge 
elektromagnetische straling of stoffige omgevingen. 
● Vermijd installatie van de apparatuur op een 
trillende ondergrond of op plaatsen die aan schokken 
onderhevig zijn (dit nalaten kan schade aan de 
apparatuur veroorzaken). 
Noodgeval 
Als er rook, geur of lawaai uit het apparaat komt, zet 
het dan onmiddellijk uit en neem contact op met het 
servicecentrum. 
Beperkte Garantie 

Scan de QR-code voor het garantiebeleid van het 
product. 

 
Adres fabrikant 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
MEDEDELING VAN NALEVING: De producten 
thermische serie kunnen zijn onderworpen aan 
exportcontroles in verschillende landen of regio’s, 
inclusief zonder enige beperking de Verenigde Staten, 
de Europese Unie, het Verenigd Koninkrijk en/of 
andere lidstaten van de Overeenkomst van 
Wassenaar. Neem contact op met uw professionele 
juridische of nalevingsexpert of plaatselijke 
overheidsinstanties omtrent enige noodzakelijke 
vereisten voor een exportvergunning als u van plan 
bent de producten thermische serie te verplaatsen, 
exporteren of her-exporteren tussen verschillende 
landen. 

Dansk 

Juridiske oplysninger 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Alle 
rettigheder forbeholdes. 

Om denne vejledning 

Vejledningen indeholder anvisninger om brug og 
hå ndtering af produktet. Billeder, diagrammer, 

illustrationer og alle ø vrige oplysninger herefter tjener 
kun som beskrivelse og forklaring. Oplysningerne i 
vejledningen er med forbehold for æ ndring uden 
varsel på  grund af opdateringer af firmware eller 
andre å rsager. Du kan finde den seneste udgave af 
vejledningen på  webstedet for HIKMICRO 
(www.hikmicrotech.com).  

Brug brugervejledningen under vejledning af og med 
hjæ lp fra fagfolk, der er uddannet i understø ttelse af 
produktet. 

Anerkendelse af varemæ rker 

og andre af HIKMICRO’s varemærker og 
logoer tilhø rer HIKMICRO i forskellige jurisdiktioner.  

Andre næ vnte varemæ rker og logoer tilhø rer deres 
respektive ejere.  

JURIDISK ANSVARSFRASKRIVELSE 

VEJLEDNINGEN OG DET HERI BESKREVNE PRODUKT, 
INKL. HARDWARE, SOFTWARE OG FIRMWARE, 
LEVERES I STØ RST MULIGT OMFANG, DER ER 
TILLADT VED LOV, "SOM DET ER OG FOREFINDES" 
OG "MED ALLE DEFEKTER OG FEJL". HIKMICRO 
UDSTEDER INGEN GARANTIER, HVERKEN 
UDTRYKKELIGE ELLER UNDERFORSTÅ EDE, INKL. 
UDEN BEGRÆ NSNING, VEDRØ RENDE SALGBARHED, 
TILFREDSSTILLENDE KVALITET ELLER EGNETHED 
TIL ET BESTEMT FORMÅ L. DIN BRUG AF 
PRODUKTET SKER PÅ  DIN EGEN RISIKO. UNDER 
INGEN OMSTÆ NDIGHEDER ER HIKMICRO 
ANSVARLIG OVER FOR DIG FOR SÆ RLIGE SKADER, 
HÆ NDELIGE SKADER, FØ LGESKADER ELLER 
INDIREKTE SKADER, INKL. BL.A., SKADER SOM 
FØ LGE AF DRIFTSTAB, DRIFTSFORSTYRRELSER 
ELLER TAB AF DATA, BESKADIGELSE AF SYSTEMER 
ELLER TAB AF DOKUMENTATION, UANSET OM DET 
ER BASERET PÅ  KONTRAKTBRUD, SKADEVOLDENDE 
HANDLINGER (HERUNDER UAGTSOMHED), 
PRODUKTANSVAR ELLER PÅ  ANDEN MÅ DE I 
FORBINDELSE MED BRUGEN AF PRODUKTET, 
SELVOM HIKMICRO ER BLEVET UNDERRETTET OM 
MULIGHEDEN FOR SÅ DANNE SKADER.  

DU ANERKENDER, AT INTERNETTET INDEHOLDER 
INDBYGGEDE SIKKERHEDSRISICI. HIKMICRO 
PÅ TAGER SIG INTET ANSVAR FOR UNORMAL DRIFT, 
LÆ KAGE AF PERSONLIGE OPLYSNINGER ELLER 
ANDRE SKADER SOM FØ LGE AF CYBERANGREB, 
HACKERANGREB, VIRUSANGREB ELLER ANDRE 
INTERNETSIKKERHEDSRISICI. HIKMICRO VIL DOG 
YDE EVENTUEL NØ DVENDIG OG RETTIDIG TEKNISK 
SUPPORT.  

DU ERKLÆ RER DIG INDFORSTÅ ET MED AT BRUGE 
PRODUKTET I OVERENSSTEMMELSE MED ALLE 
GÆ LDENDE LOVE, OG DU ER ENEANSVARLIG FOR AT 
SIKRE, AT DIN BRUG OVERHOLDER AL GÆ LDENDE 
LOVGIVNING. DU ER ISÆ R ANSVARLIG FOR AT 
BRUGE PRODUKTET PÅ  EN MÅ DE, DER IKKE 
KRÆ NKER TREDJEPARTERS RETTIGHEDER, 
HERUNDER, UDEN BEGRÆ NSNINGER, RETTIGHEDER 
VEDRØ RENDE OFFENTLIG OMTALE, 
INTELLEKTUELLE EJENDOMSRETTIGHEDER ELLER 
RETTIGHEDER VEDRØ RENDE DATABESKYTTELSE OG 
ANDRE RETTIGHEDER VEDRØ RENDE PERSONLIGE 
OPLYSNINGER. DU MÅ  IKKE BRUGE PRODUKTET TIL 
ULOVLIG JAGT PÅ  DYR, INVASION AF PRIVATLIV 
ELLER ETHVERT ANDET FORMÅ L, DER ER ULOVLIGT 
ELLER I MODSTRID MED DEN OFFENTLIGE 
INTERESSE. DU MÅ  IKKE BRUGE PRODUKTET TIL 
FORBUDTE SLUTANVENDELSER, HERUNDER 
UDVIKLING ELLER FREMSTILLING AF 
MASSEØ DELÆ GGELSESVÅ BEN, UDVIKLING ELLER 
PRODUKTION AF KEMISKE ELLER BIOLOGISKE 
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VÅ BEN, AKTIVITETER I DEN KONTEKST, DER ER 
KNYTTET TIL ATOMBOMBER ELLER USIKKERT 
REAKTORBRÆ NDSEL, ELLER SOM STØ TTE TIL 
OVERTRÆ DELSE AF MENNESKERETTIGHEDER. 

I TILFÆ LDE AF UOVERENSSTEMMELSE MELLEM 
VEJLEDNINGEN OG GÆ LDENDE LOVGIVNING 
GÆ LDER SIDSTNÆ VNTE. 

Lovgivningsmæ ssige oplysninger 

Disse bestemmelser gæ lder kun for produkter, der er 
forsynet med det relevante mæ rke eller oplysninger. 

EU-overensstemmelseserklæ ring  

Produktet og eventuelt medfø lgende 
tilbehø r er mæ rket "CE" og opfylder 
derfor gæ ldende harmoniserede 
europæ iske standarder anfø rt i 

EU-direktiv 2014/30/EU (EMCD) og EU-direktiv 
2011/65/EU (RoHS). 

Bemæ rk: Produkter med en indgangsspæ nding på  
50 til 1.000 V vekselstrø m eller 75 til 1.500 V 
jæ vnstrø m overholder direktiv 2014/35/EU (LVD), 
og de ø vrige produkter overholder direktiv 
2001/95/EF (GPSD). Kontrollé r oplysningerne om 
strø mforsyningen for reference. 

For enheder uden medfø lgende strø madapter skal 
du bruge en strø madapter fra en kvalificeret 
producent. Se de næ rmere krav til strø mforsyning i 
produktspecifikationerne. 

For enheder uden et medfø lgende batteri skal du 
bruge batterier fra en kvalificeret producent. Se de 
næ rmere krav til batterier i produktspecifikationen. 

EU-direktiv 2012/19/EU 
(WEEE-direktivet): Produkter, der er 
mæ rket med dette symbol, kan ikke 
bortskaffes som almindeligt 
husholdningsaffald i EU. Med henblik 

på  korrekt genbrug skal du aflevere produktet til 
din lokale leverandø r ved kø b af tilsvarende nyt 
udstyr eller aflevere det på  et dertil indrettet 
indleveringssted. For yderligere oplysninger se: 
www.recyclethis.info. 

Sikkerhedsanvisninger 
Disse anvisninger skal sikre, at brugeren kan anvende 
produktet korrekt og undgå  fare eller tab af ejendom. 
Love og bestemmelser 
Enheden skal anvendes i overensstemmelse med 
lokale love, sikkerhedsbestemmelser for 
elnettilslutning og brandforebyggelse. 
Transport 
● Transport uden den originale emballage kan 
medfø re skade på  enheden, og virksomheden tager 
intet ansvar derfor. 
● Tab ikke produktet, og udsæ t det ikke for fysiske 
stø d. Hold enheden væ k fra magnetisk interferens. 
● Opbevar enheden i den oprindelige eller en 
lignende emballage, nå r den skal transporteres. 
● Gem al emballage efter udpakningen til senere 
brug. Du skal bruge den originale emballage til at 
returnere enheden til fabrikken, hvis der opstå r fejl. 
Strø mforsyning 
● Hvis en strø madapter fø lger med i enhedens pakke, 
må  du kun bruge den medfø lgende adapter. Hvis der 
ikke medfø lger en strø madapter, skal du sikre, at 
strø madapteren eller en anden strø mforsyning 
overholder Begræ nset strø mkilde (Limited Power 
Source). Find strø mforsyningens udgangsparametre i 
produktets mæ rkat. 
● Kontrollé r, at stikket er sat godt i stikkontakten. 
● Slut IKKE flere enheder til é n strø madapter for at 
undgå  overhedning eller brandfare som fø lge af 

overbelastning. 
Batteri 
● Bortskaf brugte batterier i overensstemmelse med 
batteriproducentens vejledning. 
● FORSIGTIG: Der er eksplosionsfare, hvis batteriet 
udskiftes med en forkert type. 
● Udskiftning af batteriet med et batteri af forkert 
type kan sæ tte en sikkerhedsforanstaltning ud af 
kraft (gæ lder fx for visse litium-batterityper). 
● Sø rg for, at der ikke befinder sig bræ ndbare 
materialer inden for 2 m fra opladeren under 
opladning. 
● Batteriet må  IKKE anbringes inden for bø rns 
ræ kkevidde. 
● Bortskaf ikke batteriet i å ben ild eller en varm ovn. 
Knus ikke, og skæ r ikke i batteriet, da dette kan 
forå rsage en eksplosion. 
● Efterlad IKKE batteriet i omgivelser med ekstremt 
hø je temperaturer, da det kan medfø re en eksplosion 
eller læ kage af brandfarlig væ ske eller luftart. Undgå  
direkte sollys. 
● Udsæ t ikke batteriet for omgivelser med ekstremt 
lavt lufttryk, da det kan medfø re en eksplosion eller 
læ kage af brandfarlig væ ske eller luftart. 
● Enheden understø tter aftageligt genopladeligt 
li-ion-batteri, og batteristø rrelsen skal væ re 86 mm ×  
48 mm. 
Vedligeholdelse 
● Hvis produktet ikke virker korrekt, skal du kontakte 
din forhandler eller dit næ rmeste servicecenter. Vi 
på tager os intet ansvar for problemer, der er 
forå rsaget af uautoriseret reparation eller 
vedligeholdelse. 
● Tø r enheden forsigtigt af med en ren klud og en 
lille mæ ngde æ tanol, hvis det er nø dvendigt. 
● Hvis udstyret bruges på  en må de, der ikke er 
angivet af producenten, kan den beskyttelse, der 
enheden giver, blive forringet. 
● Sø rg for, at strø mmen er afbrudt, fø r enheden 
demonteres og repareres af fagfolk. 
Driftsmiljø  
● Kontrollé r, at driftsmiljø et opfylder enhedens krav. 
Driftstemperaturen skal væ re fra 0 °C til 50 °C (fra 
32 °F til 122 °F), og luftfugtigheden skal væ re fra 5 % 
til 95 %. 
● Anbring enheden i et tø rt og veludluftet miljø . 
● Enheden må  IKKE udsæ ttes for kraftig 
elektromagnetisk strå ling eller stø vfyldte miljø er. 
● Undgå  at installere udstyret på  overflader med 
vibrationer eller steder, der udsæ ttes for stø d 
(manglende overholdelse kan forå rsage skade på  
udstyret). 
Nø dsituation 
Hvis enheden afgiver rø g, lugt eller stø j, skal du 
straks slukke enheden og kontakte servicecentret. 
BEGRÆ NSET GARANTI 

Scan QR-koden for at se produktets garantipolitik. 

 
Producentens adresse 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
MEDDELELSE OM OVERENSSTEMMELSE: 
Produkterne i den termiske serie kan væ re underlagt 
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eksportkontrol i forskellige lande eller områ der, 
herunder, uden begræ nsning, USA, EU, Storbritannien 
og/eller andre medlemslande i Wassenaar-aftalen. 
Kontakt din professionelle juraekspert, ekspert i 
overensstemmelse eller de lokale offentlige 
myndigheder for at få  oplysninger om kravene for 
eksportlicens, hvis du har til hensigt at overfø re, 
eksportere eller geneksportere enheder i den termiske 
serie mellem forskellige lande. 

Norsk 

Juridisk informasjon 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Med 
enerett. 

Om denne Brukerhå ndboken 

Denne brukerhå ndboken forklarer hvordan produktet 
skal brukes og vedlikeholdes. Bilder, tabeller og all 
annen informasjon er kun ment som beskrivelser og 
forklaringer. Informasjonen i brukerhå ndboken kan bli 
endret uten varsel, f.eks. på  grunn av 
fastvareoppdateringer. Du finner den nyeste 
versjonen av denne hå ndboken på  nettstedet til 
HIKMICRO (www.hikmicrotech.com/).  

Bruk denne hå ndboken i kombinasjon med hjelp fra 
profesjonelle fagfolk nå r du bruker produktet. 

Varemerkeinformasjon 

og andre av HIKMICROs varemerker og 
logoer eies av HIKMICRO i forskjellige jurisdiksjoner.  

Andre varemerker og logoer som presenteres, tilhø rer 
sine respektive eiere.  

JURIDISK INFORMASJON 

DENNE HÅ NDBOKEN OG PRODUKTET DEN GJELDER 
FOR (MASKINVARE, FASTVARE OG PROGRAMVARE) 
LEVERES « SOM DET ER» , INKLUDERT ALLE FEIL OG 
MANGLER, TIL DEN GRAD DETTE TILLATES AV 
GJELDENDE LOVVERK. HIKMICRO GIR INGEN 
GARANTIER, HVERKEN DIREKTE ELLER 
UNDERFORSTÅ TTE, OM BLANT ANNET SALGBARHET, 
TILFREDSSTILLENDE KVALITET ELLER EGNETHET 
FOR SPESIFIKKE FORMÅ L. ALL BRUK AV 
PRODUKTET SKJER UTELUKKENDE PÅ  DIN EGEN 
RISIKO. HIKMICRO ER IKKE UNDER NOEN 
OMSTENDIGHETER ANSVARLIGE OVERFOR DEG FOR 
EVENTUELLE SPESIELLE SKADER. FØ LGESKADER, 
TILFELDIGE SKADER ELLER INDIREKTE SKADER, 
INKLUDERT BLANT ANNET TAP AV FORTJENESTE, 
AVBRUDD I FORRETNINGSDRIFT, TAP AV DATA, 
SKADER PÅ  DATASYSTEMER ELLER TAP AV 
DOKUMENTASJON SOM OPPSTÅ R I FORBINDELSE 
MED BRUKEN AV DETTE PRODUKTET, UAVHENGIG 
AV OM DETTE SKJER GRUNNET KONTRAKTSBRUDD, 
FORSØ MMELSE, PRODUKTFEIL ELLER ANNET, SELV 
NÅ R HIKMICRO HAR BLITT VARSLET OM AT SLIKE 
SKADER KAN OPPSTÅ .  

DU ERKJENNER AT SIKKERHETSRISIKOER LIGGER I 
INTERNETTS NATUR, OG AT HIKMICRO IKKE TAR 
NOE ANSVAR FOR UNORMAL DRIFT, LEKKASJER AV 
PERSONVERN ELLER ANDRE SKADER SOM FØ LGER 
AV CYBERANGREP, VIRUSINFISERING ELLER ANDRE 
INTERNETTRISIKOER. IMIDLERTID VIL HIKMICRO 
LEVERER TIDLIG TEKNISK SUPPORT HVIS 
NØ DVENDIG.  

DU GODTAR Å  BRUKE DETTE PRODUKTET I 
SAMSVAR MED ALLE GJELDENDE LOVER, OG AT DU 
ER ENEANSVARLIG FOR Å  FORSIKRE DEG OM AT DIN 
BRUK SKJER I SAMSVAR MED GJELDENDE LOVER. 
SPESIFIKT NEVNES AT DU ER ANSVARLIG FOR Å  
BRUKE DETTE PRODUKTET PÅ  EN MÅ TE SOM IKKE 
KRENKER RETTIGHETENE TIL TREDJEPARTER, 
BLANT ANNET RETT TIL PUBLISERING, 

IMMATERIELLE EIENDOMSRETTIGHETER ELLER 
LOVER OM DATABESKYTTELSE OG PERSONVERN. 
DU MÅ  IKKE BRUKE DETTE PRODUKTET TIL ULOVLIG 
JAKT PÅ  DYR, BRUDD PÅ  PRIVATLIVETS FRED ELLER 
ANDRE FORMÅ L SOM ER ULOVLIGE ELLER STRIDER 
MOT OFFENTLIGHETENS INTERESSER. DU SKAL 
IKKE BRUKE PRODUKTET TIL ULOVLIGE FORMÅ L, 
SÅ NN SOM UTVIKLING ELLER PRODUKSJON AV 
MASSEØ DELEGGELSESVÅ PEN, UTVIKLING ELLER 
PRODUKSJON AV KJEMISKE OG BIOLOGISKE VÅ PEN, 
ENHVER FORM FOR AKTIVITET KNYTTET TIL 
KJERNEVÅ PEN ELLER UTRYGG BRUK AV 
KJERNEFYSISK MATERIALE ELLER I FORBINDELSE 
MED BRUDD PÅ  MENNESKERETTIGHETENE. 

HVIS DET OPPSTÅ R KONFLIKTER MELLOM 
BRUKERHÅ NDBOKEN OG GJELDENDE LOVVERK, ER 
DET SISTNEVNTE SOM GJELDER. 

Regulatorisk informasjon 

Disse klausulene gjelder kun for produktene med det 
tilsvarende merket eller informasjonen. 

Samsvarserklæ ring for EU  

Dette produktet og – hvis aktuelt, 
også  det medfø lgende tilbehø ret – er 
« CE» -merket og samsvarer derfor 
med de gjeldende harmoniserte 

europeiske standardene som er oppfø rt under 
direktiv 2014/30/EU (EMCD) og direktiv 
2011/65/EU (RoHS). 

Merknad: Produktene med inngangsspenning 
mellom 50 til 1000 VAC eller 75 til 1500 VDC 
samsvarer med direktiv 2014/35/EU (LVD) mens 
resten av produktene samsvarer med direktiv 
2001/95/EC (GPSD). Kontroller den spesifikke 
strø mforsyningsinformasjonen for referanse. 

For enheter uten medlevert strø madapter brukes 
et strø madapter fra en kvalifisert produsent. Les 
produktinformasjonen for mer informasjon om 
strø mkravene. 

For enheter uten medlevert batteri brukes et batteri 
fra en kvalifisert produsent. Se 
produktspesifikasjonene for detaljer om 
batterikrav. 

Direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktiv): 
Produkter som er merket med dette 
symbolet kan ikke kastes som 
restavfall i EU. Produktet skal 
returneres for resirkulering, enten til en 

forhandler/leverandø r eller på  en miljø stasjon eller 
et lignende, godkjent mottakssted. For mer 
informasjon, se www.recyclethis.info. 

Sikkerhetsinstrukser 
Formå let med disse instruksjonene er at brukeren 
skal kunne bruke produktet riktig for å  unngå  skade 
og tap av eiendom. 
Lover og forskrifter 
Enheten bø r brukes i samsvar med lokal lovgivning, 
forskrifter for elektrisk sikkerhet og brannforskrifter. 
Transport 
● Transport uten den originale emballasjen kan fø re 
til skader på  enheter, et ansvar som ikke dekkes av 
selskapet. 
● Produktet må  ikke slippes i bakken eller utsettes 
for fysiske stø t. Hold enheten borte fra magnetiske 
forstyrrelser. 
● Enheten skal oppbevares i den originale 
emballasjen (eller lignende) under transport. 
● Oppbevar all emballasje etter å pning for fremtidig 
bruk. I tilfelle det oppstå r feil, må  du returnere 
enheten til fabrikken i den originale emballasjen. 
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Strø mforsyning 
● Hvis det fø lger med en strø madapter i 
enhetspakken, bruk kun den medfø lgende adapteren. 
Hvis det ikke fø lger med strø madapter, sø rg for at 
strø madapteren eller annen strø mforsyning 
samsvarer med begrenset strø mkilde. Se 
produktetiketten for utgangsparametre for 
strø mforsyningen. 
● Sø rg for at kontakten er satt riktig inn i 
stikkontakten. 
● Koble IKKE flere enheter til ett strø madapter. 
Overbelastning av adaptere kan fø re til overoppheting 
og brannfare. 
Batteri 
● Avhending av brukte batterier skjer i samsvar med 
instruksjonene gitt av batteriprodusenten. 
● FORSIKTIG: Det kan oppstå  eksplosjonsfare hvis 
batteriet blir skiftet ut med feil type batteri. 
● Uriktig utskiftning av batteriet med feil type kan 
ø delegge en sikkerhetsinnretning (ved f.eks. enkelte 
litiumbatterityper). 
● Bekreft at det ikke finnes brennbart materiale 
innenfor 2 m fra laderen under lading. 
● IKKE plasser batteriet i næ rheten av barn. 
● Batteriet må  ikke kastes i ild eller en varm ovn, og 
det må  heller ikke knuses eller deles da dette kan fø re 
til eksplosjon. 
● Batteriet må  ikke utsettes for ekstremt hø y 
temperatur. Det kan forå rsake eksplosjon eller 
lekkasje av brennbar væ ske eller gass. Unngå  direkte 
sollys. 
● Batteriet må  ikke utsettes for ekstremt lavt 
lufttrykk. Det kan forå rsake eksplosjon eller lekkasje 
av brennbar væ ske eller gass. 
● Enheten stø tter et uttakbart oppladbart 
li-ion-batteri med batteristø rrelsen 86 mm ×  48 mm. 
Vedlikehold 
● Hvis produktet ikke fungerer som det skal, må  du 
kontakte forhandleren eller næ rmeste servicesenter. 
Vi har ikke noe som helst ansvar for problemer 
forbundet med uautorisert reparasjon eller 
vedlikehold. 
● Tø rk forsiktig av enheten med en ren klut og en 
liten mengde etanol ved behov. 
● Hvis enheten brukes på  må ter som ikke stø ttes av 
produsenten, kan enheten og funksjonene dens 
forringes. 
● Sø rg for at strø mmen er koblet fra fø r enheten 
demonteres og repareres av fagfolk. 
Bruksomgivelser 
● Sø rg for at bruksomgivelsene oppfyller kravene til 
enheten. Driftstemperaturen må  væ re mellom 0 °C to 
50 °C (32 °F to 122 °F), og luftfuktigheten må  væ re 
mellom 5 % og 95 %. 
● Plasser enheten i et tø rt og godt ventilert miljø . 
● IKKE eksponer enheten for hø y elektromagnetisk 
strå ling eller stø vete miljø er. 
● Unngå  å  sette utstyret på  vibrerende overflater 
eller på  steder hvor det kan utsettes for sjokk (hvis 
dette glemmes, kan utstyret skades). 
Nø d 
Hvis det kommer rø yk, lukt eller stø y fra enheten, må  
den umiddelbart slå s av, kontakt så  servicesenteret. 
BEGRENSET GARANTI 

Skann QR-koden for produktgarantien. 

 

Produsentens adresse 
Rom 313, enhet B, bygning 2, 
399 Danfeng-veien, Xixing 
Subdistrict,Binjiang-distriktet, Hangzhou, Zhejiang 
310052, Kina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
MERKNAD OM SAMSVAR: Produktene i termoserien 
kan bli underlagt eksportkontroller i forskjellige land 
eller regioner, inkludert, uten begrensning, USA, Den 
europeiske union, Storbritannia og Nord-Irland 
og/eller andre medlemsland i Wassenaar-avtalen. 
Snakk med din profesjonelle juridiske ekspert eller 
samsvarsekspert, eller lokale myndigheter for 
eventuelle nø dvendige eksportlisenskrav hvis du 
ø nsker å  overfø re, eksportere, re-eksportere 
termoserie-produkter mellom forskjellige land. 

Suomi 

Oikeudelliset tiedot 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Kaikki 
oikeudet pidä tetä ä n. 

Tietoa kä yttö ohjeesta 

Kä yttö ohjeessa on ohjeita tuotteen kä yttä miseen ja 
hallintaan liittyen. Kuvat, kaaviot ja muut tiedot ovat 
tä stä  eteenpä in ainoastaan kuvaus- ja 
selitystarkoituksiin. Kä yttö ohjeen sisä ltä miä  tietoja 
voidaan muuttaa ilman erillistä  ilmoitusta 
laiteohjelmiston pä ivityksen vuoksi tai muusta syystä . 
Etsi tä mä n kä yttö oppaan viimeisin versio 
HIKMICRO-verkkosivustolta 
(www.hikmicrotech.com).  

Kä ytä  tä tä  kä yttö opasta ohjeena ja tuotteen kä yttö ö n 
koulutettujen ammattilaisten apuna. 

Tavaramerkkien tunnustaminen 

ja muut HIKMICRO-yhtiö n tavaramerkit 
ja logot ovat HIKMICRO-yhtiö n omaisuutta eri 
lainkä yttö alueilla.  

Muut mainitut tavaramerkit ja logot ovat 
omistajiensa omaisuutta.  

VASTUUVAPAUSLAUSEKE 

TÄ MÄ  KÄ YTTÖ OPAS JA KUVATTU TUOTE (SISÄ LTÄ Ä  
LAITTEISTON, OHJELMISTON JA 
LAITEOHJELMISTON) TOIMITETAAN SELLAISENAAN 
KAIKKINE VIKOINEEN JA VIRHEINEEN SIINÄ  MÄ Ä RIN 
KUIN SOVELLETTAVAT LAIT SEN SALLIVAT. 
HIKMICRO EI ANNA MITÄ Ä N NIMEENOMAISIA TAI 
EPÄ SUORIA TAKUITA, MUKAAN LUKIEN NÄ IHIN 
KUITENKAAN RAJOITTUMATTA, 
MYYNTIKELPOISUUS, TYYDYTTÄ VÄ  LAATU TAI 
SOVELTUVUUS TIETTYYN KÄ YTTÖ TARKOITUKSEEN. 
TUOTTEEN KÄ YTTÖ  ON TÄ YSIN OMALLA 
VASTUULLASI. HIKMICRO EI OLE MISSÄ Ä N 
TAPAUKSESSA VASTUUSSA SINULLE MISTÄ Ä N 
TUOTTEEN KÄ YTTÄ MISEEN LIITTYVISTÄ  
ERITYISISTÄ , SEURAAMUKSELLISISTA, 
TAHATTOMISTA TAI EPÄ SUORISTA VAHINGOISTA, 
MUKAAN LUKIEN MUIDEN LISÄ KSI LIIKETOIMINNAN 
TUOTON MENETTÄ MINEN, LIIKETOIMINNAN 
KESKEYTYMINEN, TIETOJEN MENETTÄ MINEN, 
JÄ RJESTELMIEN VAHINGOITTUMINEN, 
DOKUMENTAATION MENETTÄ MINEN, RIIPPUMATTA 
SIITÄ , ONKO KYSEESSÄ  SOPIMUSRIKKOMUS, 
VAHINKO (MUKAAN LUKIEN HUOLIMATTOMUUS), 
TUOTEVASTUU TAI MUU, VAIKKA HIKMICROLLE 
OLISI ILMOITETTU NÄ IDEN VAHINKOJEN TAI 
MENETYSTEN MAHDOLLISUUDESTA.  

HYVÄ KSYT, ETTÄ  INTERNET SISÄ LTÄ Ä  
LUONNOSTAAN TIETOTURVARISKEJÄ , EIKÄ  
HIKMICRO OLE VASTUUSSA EPÄ NORMAALISTA 
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TOIMINNASTA, YKSITYISTIETOJEN VUOTAMISESTA 
TAI MUISTA VAHINGOISTA, JOTKA JOHTUVAT 
TIETOVERKKOHYÖ KKÄ YKSISTÄ , 
HAKKERIHYÖ KKÄ YKSISTÄ , VIRUSTARTUNNASTA 
TAI MUISTA TIETOTURVARISKEISTÄ , MUTTA 
HIKMICRO TARJOAA TARVITTAESSA TEKNISTÄ  
TUKEA.  

SUOSTUT KÄ YTTÄ MÄ Ä N TÄ TÄ  TUOTETTA KAIKKIEN 
SOVELLETTAVISSA OLEVIEN LAKIEN MUKAISESTI, 
JA OLET YKSIN VASTUUSSA SEN 
VARMISTAMISESTA, ETTÄ  KÄ YTTÖ SI NOUDATTAA 
SOVELLETTAVISSA OLEVAA LAKIA. OLET 
ERITYISESTI VASTUUSSA TÄ MÄ N TUOTTEEN 
KÄ YTTÄ MISESTÄ  SELLAISELLA TAVALLA, ETTÄ  
KÄ YTTÖ  EI RIKO KOLMANSIEN OSAPUOLTEN 
OIKEUKSIA, MUKAAN LUKIEN MUTTA NÄ IHIN 
RAJOITTUMATTA, JULKAISUOIKEUS, 
IMMATERIAALIOIKEUDET TAI TIETOSUOJA JA MUUT 
YKSITYISYYDEN SUOJAT. SINULLA EI OLE LUPAA 
KÄ YTTÄ Ä  TÄ TÄ  LAITETTA LAITTOMAAN 
METSÄ STYKSEEN, YKSITYISYYDEN 
LOUKKAAMISEEN TAI MUIHIN LAITTOMIIN TAI 
HAITALLISESTI YLEISEEN ETUUN VAIKUTTAVIIN 
TARKOITUKSIIN. SINULLA EI OLE LUPAA KÄ YTTÄ Ä  
TÄ TÄ  TUOTETTA MIHINKÄ Ä N KIELLETTYYN 
TARKOITUKSEEN, MUKAAN LUKIEN 
JOUKKOTUHOASEIDEN KEHITYS TAI TUOTANTO, 
KEMIALLISTEN TAI BIOLOGISTEN ASEIDEN KEHITYS 
TAI TUOTANTO TAI MIHINKÄ Ä N TOIMINTOIHIN, 
JOTKA LIITTYVÄ T MIHINKÄ Ä N YDINASEESEEN TAI 
VAARALLISEEN YDINPOLTTOAINEKIERTOON TAI 
IHMISOIKEUKSIEN RIKKOMISEN TUKEMISEEN. 

MIKÄ LI TÄ MÄ  KÄ YTTÖ OPAS JA SOVELLETTAVA 
LAKI OVAT RISTIRIIDASSA, SOVELLETAAN 
JÄ LKIMMÄ ISTÄ . 

Sä ä ntelyä  koskevat tiedot 

Nä itä  lausekkeita sovelletaan ainoastaan tuotteisiin, 
joissa on vastaava merkki tai tieto. 

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus  

Tä mä  tuote ja mahdolliset 
lisä varusteet on merkitty 
CE-merkinnä llä  ja noudattavat 
sovellettavia yhdenmukaistettuja 

eurooppalaisia standardeja, jotka on lueteltu 
direktiivissä  2014/30/EU (EMCD) ja direktiivissä  
2011/65/EU (RoHS). 

Huomautus: Tuotteet, joiden tulojä nnite on 50–
1000 VAC tai 75–1500 V DC, noudattavat 
direktiiviä  2014/35/EU (LVD), ja loput tuotteet 
noudattavat direktiiviä  2001/95/EC (GPSD). 
Tarkista erityiset virtalä hdetiedot viitteeksi. 

Jos laitteen mukana ei ole toimitettu virtalä hdettä , 
kä ytä  pä tevä n valmistajan toimittamaa 
virtalä hdettä . Tuotteen teknisissä  tiedoissa on 
lisä tietoa virtaa koskevista vaatimuksista. 

Jos laitteen mukana ei ole toimitettu akkua, kä ytä  
pä tevä n valmistajan toimittamaa akkua. Tuotteen 
teknisissä  tiedoissa on lisä tietoa akkua koskevista 
vaatimuksista. 

Direktiivi 2012/19/EU (WEEE-direktiivi): 
Tä llä  symbolilla merkittyjä  tuotteita ei 
saa hä vittä ä  lajittelemattoman 
yhdyskuntajä tteen mukana Euroopan 
unionissa. Kierrä tä  tuote 

asianmukaisesti palauttamalla se paikalliselle 
myyjä lle vastaavan uuden laitteen hankkimisen 
yhteydessä  tai viemä llä  se asianmukaiseen 
kerä yspisteeseen. Lisä tietoja: 
www.recyclethis.info. 

Turvallisuusohjeet 
Nä iden ohjeiden tarkoituksena on varmistaa, että  
kä yttä jä  voi kä yttä ä  laitetta oikein ja vä lttä ä  
vaaratilanteet tai omaisuusvahingot. 
Lait ja mä ä rä ykset 
Laitetta tulee kä yttä ä  paikallisten lakien, 
sä hkö turvallisuutta koskevien mä ä rä ysten ja 
palontorjuntamä ä rä ysten mukaisesti. 
Kuljetus 
● Kuljettaminen muussa kuin 
alkuperä ispakkauksessa voi johtaa laitteen 
vahingoittumiseen, eikä  yritys ota siitä  mitä ä n 
vastuuta. 
● Ä lä  pudota tuotetta tai altista sitä  iskuille. Pidä  
laite loitolla magneettisten hä iriö iden lä hteistä . 
● Sä ilytä  laitetta alkuperä ispakkauksessaan tai sitä  
vastaavassa pakkauksessa, kun kuljetat sitä . 
● Sä ilytä  kaikki pakkaukset myö hempä ä  kä yttö ä  
varten. Jos laitteeseen tulee vika, laite on 
palautettava tehtaalle alkuperä ispakkauksessaan. 
Virtalä hde 
● Jos laitteen pakkauksen mukana toimitetaan 
virtasovitin, kä ytä  vain toimitettua sovitinta. Jos 
virtasovitinta ei ole toimitettu mukana, varmista, että  
virtasovitin tai muu virtalä hde noudattaa rajoitettua 
virtalä hdettä . Katso virtalä hteen lä htö parametrit 
tuotemerkinnä stä . 
● Varmista, että  pistoke on liitetty oikein 
pistorasiaan. 
● Ä LÄ  liitä  useita laitteita samaan virtasovittimeen 
ylikuormituksesta aiheutuvan tulipalovaaran 
vä lttä miseksi. 
Akku 
● Hä vitä  kä ytetyt akut ja paristot valmistajan 
antamien ohjeiden mukaisesti. 
● HUOMIO: Rä jä hdysvaara, jos akku vaihdetaan 
vä ä rä n tyyppiseen. 
● Akun vaihtaminen vä ä rä n tyyppiseen voi tehdä  
suojaukset tehottomiksi (esimerkiksi tietyillä  
litiumakkutyypeillä ). 
● Varmista, että  kahden metrin sä teellä  laturista ei 
ole syttyvä ä  materiaalia latauksen aikana. 
● Ä LÄ  aseta akkua lasten ulottuville. 
● Ä lä  hä vitä  akkua tuleen tai kuumaan uuniin tai 
murskaa tai leikkaa akkua mekaanisesti, sillä  ne 
voivat aiheuttaa rä jä hdyksen. 
● Ä lä  jä tä  akkua erittä in korkean lä mpö tilan 
ympä ristö ö n, sillä  se voi aiheuttaa rä jä hdyksen tai 
syttyvä n nesteen tai kaasun vuotamisen. Vä ltä  
suoraa auringonvaloa. 
● Ä lä  altista akkua erittä in matalalle ilmanpaineelle, 
sillä  se voi aiheuttaa rä jä hdyksen tai syttyvä n 
nesteen tai kaasun vuotamisen. 
● Laite tukee irrotettavaa ja ladattavaa 
litiumioniakkua, ja akun koon tulisi olla 86 mm ×  48 
mm. 
Kunnossapito 
● Jos tuote ei toimi oikein, ota yhteys jä lleenmyyjä ä n 
tai lä himpä ä n huoltokeskukseen. Emme ole 
vastuussa ongelmista, jotka johtuvat luvattomista 
korjaus- tai huoltotö istä . 
● Pyyhi laitteen pinnat varovaisesti puhtaalla liinalla 
ja tarvittaessa pienellä  mä ä rä llä  etanolia. 
● Jos laitetta kä ytetä ä n muulla kuin valmistajan 
mä ä rittä mä llä  tavalla, laitteen tarjoama suojaus 
saattaa heikentyä . 
● Varmista, että  virta on katkaistu ennen 
ammattilaisen suorittamaa laitteen purkamista ja 
korjausta. 
Kä yttö ympä ristö  
● Varmista, että  kä yttö ympä ristö  tä yttä ä  laitteelle 
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mä ä ritetyt vaatimukset. Kä yttö lä mpö tilan on oltava 
-0–50 °C ja ilmankosteuden 5–95 %. 
● Sijoita laite kuivaan ja hyvin ilmastoituun 
paikkaan. 
● Ä LÄ  altista laitetta suurelle sä hkö magneettiselle 
sä teilylle tai pö lyiselle ympä ristö lle. 
● Vä ltä  laitteen asettamista tä riseville pinnoille tai 
iskualttiisiin paikkoihin (laiminlyö nti voi johtaa 
laitteen vaurioitumiseen). 
Hä tä  
Jos laitteesta erittyy savua tai hajua tai laite pitä ä  
ä ä ntä , kytke laitteen virta pois pä ä ltä  vä littö mä sti ja 
ota yhteyttä  huoltokeskukseen. 
RAJOITETTU TAKUU 

Tutustu laitteen takuukä ytä ntö ö n skannaamalla 
QR-koodi. 

 
Valmistajan osoite 
Huone 313, yksikkö  B, rakennus 2, 
399 Danfeng-tie, Xixing-alapiirikunta, 
Binjiang-piirikunta, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kiina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
VAATIMUSTENMUKAISUUSILMOITUS: 
Lä mpö teknologiatuotteisiin saattaa kohdistua 
vientivalvontaa eri maissa tai alueilla, mukaan lukien 
rajoituksetta Yhdysvallat, Euroopan unioni, 
Yhdistynyt kuningaskunta ja/tai muut Wassenaarin 
jä rjestelyn jä senmaat. Neuvottele oikeudellisen 
asiantuntijan tai vaatimustenmukaisuusasiantuntijan 
tai paikallisen viranomaisen kanssa saadaksesi 
tietoja vientilupavaatimuksista, jos aiot siirtä ä , viedä  
tai jä lleenviedä  lä mpö teknologiatuotteita eri maihin. 

Svenska 

Juridisk information 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Alla 
rä ttigheter fö rbehå lles. 

Om bruksanvisningen 

Bruksanvisningen innehå ller anvisningar fö r 
anvä ndning och underhå ll av produkten. Bilder, 
diagram, illustrationer och all ö vrig information ä r 
enbart avsedda som beskrivningar och fö rklaringar. 
Informationen i handboken kan komma att ä ndras, 
utan fö regå ende meddelande, vid uppgradering av 
fast programvara eller av andra skä l. Den senaste 
versionen av bruksanvisningen finns på  HIKMICRO:s 
webbplats (www.hikmicrotech.com/).  

Anvä nd bruksanvisningen tillsammans med 
vä gledning och assistans frå n yrkespersoner som 
utbildats i att ge stö d fö r produkten. 

Erkä nnande avseende varumä rken 

och ö vriga varumä rken och logotyper 
fö r HIKMICRO tillhö r HIKMICRO i olika jurisdiktioner.  

Andra varumä rken och logotyper som omnä mns 
tillhö r sina respektive ä gare.  

JURIDISK FRISKRIVNING 

BRUKSANVISNINGEN OCH DEN PRODUKT SOM 
BESKRIVS MED DESS HÅ RDVARA, MJUKVARA OCH 
FIRMWARE TILLHANDAHÅLLS ”I BEFINTLIGT SKICK” 
OCH ”MED ALLA FEL OCH BRISTER” SÅ LÅNGT 
DETTA Ä R TILLÅ TET ENLIGT TILLÄ MPLIG 
LAGSTIFTNING. HIKMICRO UTFÄ RDAR INGA 
GARANTIER, VARKEN UTTRYCKLIGA ELLER 
UNDERFÖ RSTÅ DDA, INKLUSIVE UTAN 

BEGRÄ NSNING, FÖ R SÄ LJBARHET, 
TILLFREDSSTÄ LLANDE KVALITET ELLER 
LÄ MPLIGHET FÖ R ETT VISST Ä NDAMÅ L. 
ANVÄ NDNING AV PRODUKTEN SKER HELT PÅ  EGEN 
RISK. DU SKA INTE UNDER NÅ GRA 
OMSTÄ NDIGHETER HÅ LLA HIKMICRO ANSVARIGT 
FÖ R EVENTUELLA SÄ RSKILDA SKADOR, 
FÖ LJDSKADOR, OAVSIKTLIGA SKADOR ELLER 
INDIREKTA SKADOR, INKLUSIVE BLAND ANNAT 
SKADESTÅ ND FÖ R FÖ RLORAD AFFÄ RSVINST, 
VERKSAMHETSSTÖ RNING, FÖ RLUST AV DATA 
ELLER DOKUMENTATION, ELLER SYSTEMSKADA, 
OAVSETT OM DETTA BASERAS PÅ  AVTALSBROTT, 
Å TALBAR HANDLING (INKLUSIVE FÖ RSUMLIGHET), 
PRODUKTANSVAR ELLER ANNAT I SAMBAND MED 
ANVÄ NDNINGEN AV PRODUKTEN, Ä VEN OM 
HIKMICRO HAR MEDDELATS ATT RISKEN FÖ R 
SÅ DANA SKADOR ELLER FÖ RLUSTER FÖ RELIGGER.  

DU BEKRÄ FTAR ATT INTERNETS NATUR INNEBÄ R 
INBYGGDA SÄ KERHETSRISKER OCH HIKMICRO TAR 
INGET ANSVAR FÖ R ONORMAL ANVÄ NDNING, 
INTEGRITETSLÄ CKOR ELLER ANDRA SKADOR SOM 
ORSAKAS AV CYBERATTACKER, HACKERATTACKER, 
VIRUSANGREPP ELLER ANDRA SÄ KERHETSRISKER 
MED INTERNET. HIKMICRO KOMMER DOCK ATT 
TILLHANDAHÅ LLA LÄ MPLIG TEKNISK SUPPORT OM 
SÅ  KRÄ VS.  

DU ACCEPTERAR ATT ANVÄ NDA PRODUKTEN I 
ENLIGHET MED ALLA TILLÄ MPLIGA LAGAR OCH DU 
Ä R ENSAMT ANSVARIG FÖ R ATT SÄ KERSTÄ LLA ATT 
DIN ANVÄ NDNING EFTERLEVER TILLÄ MPLIGA 
LAGAR. DU Ä R I SYNNERHET ANSVARIG FÖ R ATT 
ANVÄ NDA PRODUKTEN PÅ  ETT SÅ DANT SÄ TT ATT 
DEN INTE INKRÄ KTAR PÅ  NÅ GRA RÄ TTIGHETER 
SOM Ä GS AV TREDJE PART, INKLUSIVE UTAN 
BEGRÄ NSNING, RÄ TTEN TILL PUBLICERING, 
IMMATERIELLA RÄ TTIGHETER, SAMT DATASKYDD 
OCH ANDRA INTEGRITETSRÄ TTIGHETER. DU FÅ R 
INTE ANVÄ NDA PRODUKTEN FÖ R ILLEGAL JAKT AV 
DJUR, INTEGRITETSKRÄ NKNING ELLER ANDRA 
Ä NDAMÅ L SOM Ä R OLAGLIGA ELLER SKADLIGA FÖ R 
ALLMÄ NNA INTRESSEN. DU FÅ R INTE ANVÄ NDA 
PRODUKTEN FÖ R NÅ GRA FÖ RBJUDNA 
SLUTANVÄ NDNINGAR, INKLUSIVE UTVECKLING 
ELLER PRODUKTION AV MASSFÖ RSTÖ RELSEVAPEN, 
UTVECKLING ELLER PRODUKTION AV KEMISKA 
ELLER BIOLOGISKA STRIDSMEDEL, ELLER NÅ GRA 
AKTIVITETER SOM Ä R RELATERADE TILL NUKLEÄ RA 
SPRÄ NGMEDEL ELLER OSÄ KRA NUKLEÄ RA 
BRÄ NSLECYKLER, ELLER SOM STÖ D FÖ R 
Ö VERGREPP AV MÄ NSKLIGA RÄ TTIGHETER. 

I DE FALL INNEHÅ LLET I BRUKSANVISNINGEN STÅ R 
I KONFLIKT MED TILLÄ MPLIGA LAGAR, GÄ LLER DE 
SISTNÄ MNDA. 

Fö reskrifter 

Dessa villkor gä ller endast fö r de produkter som ä r 
fö rsedda med motsvarande mä rke eller information. 

Deklaration om EU-ö verensstä mmelse  

Den hä r produkten och, om 
tillä mpligt, ä ven de medfö ljande 
tillbehö ren ä r CE-mä rkta och 
ö verensstä mmer dä rfö r med 

harmoniserade europeiska standarder i direktivet 
2014/30/EU (EMC) och direktivet 2011/65/EG 
(RoHS). 

Obs! Produkter med inspä nning mellan 50 och 1 
000 VAC eller 75 och 1 500 VDC ö verensstä mmer 
med direktivet 2014/35/EU 
(lå gspä nningsdirektivet) och resten av 
produkterna ö verensstä mmer med direktivet 
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2001/95/EG (produktsä kerhetsdirektivet). Mer 
information finns på  den specifika 
strö mfö rsö rjningen. 

Anvä nd en strö madapter som tillhandahå lles av en 
godkä nd tillverkare fö r enheter utan en 
medfö ljande strö madapter. Se produktens 
specifikation fö r detaljerade 
strö mfö rsö rjningskrav. 

Anvä nd det batteri som tillhandahå lles av en 
godkä nd tillverkare, fö r enheten utan ett 
medfö ljande batteri. Se produktens specifikation 
fö r detaljerade krav på  batteriet. 

Direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktivet): 
Produkter mä rkta med denna symbol 
få r inte avfallshanteras som osorterat 
hushå llsavfall inom EU. Produkten ska 
å terlä mnas till din lokala å terfö rsä ljare 

fö r korrekt å tervinning, vid inkö p av motsvarande 
ny utrustning, eller lä mnas in på  en sä rskild 
å tervinningsstation. Mer information finns på : 
www.recyclethis.info. 

Sä kerhetsanvisningar 
Anvisningarna ä r avsedda att sä kerstä lla att 
anvä ndaren kan anvä nda produkten på  korrekt sä tt 
fö r att undvika fara eller fö rlust av egendom. 
Lagar och bestä mmelser 
Enheten ska anvä ndas i ö verensstä mmelse med 
lokala bestä mmelser, elsä kerhetsfö reskrifter och 
brandskyddsfö reskrifter. 
Transport 
● Transport utan det ursprungliga 
fö rpackningsmaterialet kan resultera i att enheten 
skadas och fö retaget å tar sig inget ansvar fö r detta. 
● Produkten få r inte tappas eller utsä ttas fö r fysiska 
stö tar. Hå ll enheten på  avstå nd frå n magnetiska 
stö rningar. 
● Fö rvara enheten i ursprungsfö rpackningen eller en 
liknande fö rpackning vid transport. 
● Behå ll allt fö rpackningsmaterial efter 
uppackningen fö r framtida bruk. Vid eventuella fel 
må ste du returnera enheten till fabriken med det 
ursprungliga fö rpackningsmaterialet. 
Strö mfö rsö rjning 
● Om en strö madapter medfö ljer i enhetspaketet, 
anvä nd endast den medfö ljande adaptern. Om ingen 
strö madapter medfö ljer, se till att strö madaptern eller 
annan strö mkä lla ö verensstä mmer med begrä nsad 
strö mkä lla. Se produktetiketten fö r 
strö mfö rsö rjningsutgå ngsparametrar. 
● Kontrollera att kontakten ä r korrekt ansluten till 
eluttaget. 
● Fö r att undvika ö verhettning och brandfara 
orsakad av ö verbelastning få r du INTE ansluta flera 
enheter till en och samma strö madapter. 
Batteri 
● Avfallshantera fö rbrukade batterier i enlighet med 
anvisningarna frå n batteritillverkaren. 
● FÖ RSIKTIGHET! Risk fö r explosion om batteriet 
ersä tts med en felaktig typ. 
● Ersä ttning av batteriet med en felaktig typ kan 
kringgå  en skyddsfunktion (exempelvis med vissa 
typer av litiumbatterier). 
● Kontrollera att det inte finns nå got lä ttantä ndligt 
material inom två  meters avstå nd frå n laddaren 
medan laddningen på gå r. 
● Batteriet få r INTE placeras inom rä ckhå ll fö r barn. 
● Batteriet få r inte kastas på  en ö ppen eld eller i en 
varm ugn, krossas eller skä ras mekaniskt, då  detta 
kan orsaka en explosion. 
● Lä mna inte batteriet i miljö er med extremt hö ga 

temperaturer, eftersom detta kan resultera i 
explosion eller att det lä cker ut brandfarlig vä tska 
eller gas. Undvik direkt solljus. 
● Batteriet få r inte utsä ttas fö r extremt lå gt lufttryck, 
då  detta kan resultera i en explosion och/eller 
lä ckage av brä nnbar vä tska eller gas. 
● Enheten har stö d fö r ett lö stagbart laddningsbart 
li-ion-batteri och batteriets storlek bö r vara 86 mm ×  
48 mm. 
Underhå ll 
● Kontakta din å terfö rsä ljare eller nä rmaste 
servicecenter, om produkten inte fungerar som den 
ska. Vi å tar oss inget ansvar fö r problem som 
orsakats av obehö rig reparation eller obehö rigt 
underhå ll. 
● Torka fö rsiktigt av enheten med en ren trasa och 
en liten mä ngd etanol, vid behov. 
● Om utrustningen anvä nds på  ett sä tt som inte 
anges av tillverkaren, kan skyddet som enheten ger 
fö rsä mras. 
● Se till att strö mmen har kopplats bort fö re enheten 
tas isä r och repareras av proffs. 
Anvä ndningsmiljö  
● Se till att anvä ndningsmiljö n motsvarar enhetens 
krav. Driftstemperaturen må ste vara 0 °C till 50 °C 
och luftfuktigheten 5 % till 95 %. 
● Placera enheten i en torr miljö  med god ventilation. 
● Enheten FÅ R INTE utsä ttas fö r kraftig 
elektromagnetisk strå lning eller dammiga miljö er. 
● Undvik installation av utrustningen på  vibrerande 
ytor eller platser som ä r utsatta fö r stö tar 
(underlå tenhet kan medfö ra skador på  utrustningen). 
Nö dsituation 
Stä ng omedelbart av enheten och kontakta 
servicecentret, om det kommer rö k, lukt eller oljud 
frå n enheten. 
Begrä nsad garanti 

Skanna QR-koden fö r produktgarantin. 

 
Tillverkarens adress 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing-distriktet, 
Binjiang-distriktet, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
FÖ RSÄ KRAN OM Ö VERENSSTÄ MMELSE: Produkter i 
den termiska serien kan vara fö remå l fö r 
exportkontroller i olika lä nder eller regioner, inklusive 
utan begrä nsning, USA, Europeiska unionen, 
Storbritannien och/eller andra lä nder som skrivit 
under Wassenaar-avtalet. Rå dgö r med en 
professionell juridisk konsult, en expert på  
regelefterlevnad eller lokala myndigheter avseende 
krav på  exportlicenser om du har fö r avsikt att 
ö verfö ra, exportera eller vidareexportera produkter i 
den termiska serien mellan olika lä nder. 

Lietuvių 

Teisinė informacija 

©„Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.“ Visos 
teisės saugomos. 

Apie šį vadovą 

Šiame vadove pateikti gaminio naudojimo ir tvarkymo 
nurodymai. Nuotraukos, schemos, vaizdai ir visa kita 
informacija pateikta tik aprašymo ir paaiškinimo 
tikslais. Šiame vadove pateikta informacija gali būti 
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pakeista be įspėjimo dėl programinės aparatinės 
įrangos atnaujinimo ar kitų priežasčių. Naujausią šio 
vadovo versiją rasite HIKMICRO svetainėje 
(www.hikmicrotech.com).  

Naudokite šį vadovą patariant ir padedant 
specialistams, apmokytiems teikti su gaminiu 
susijusią pagalbą. 

Prekių ženklų patvirtinimas 

ir kitų HIKMICRO prekių ženklai bei 
logotipai yra HIKMICRO nuosavybės įvairiose 
jurisdikcijose.  

Kiti paminėti prekių ženklai ir logotipai yra jų 
atitinkamų savininkų nuosavybė.  

TEISINĖS ATSAKOMYBĖS RIBOJIMO PAREIŠKIMAS 

KIEK TIK LEIDŽIA TAIKOMI ĮSTATYMAI, ŠIS VADOVAS 
IR APRAŠYTAS GAMINYS, ĮSKAITANT JO APARATINĘ, 
PROGRAMINĘ IR PROGRAMINĘ APARATINĘ ĮRANGĄ, 
PATEIKIAMI „TOKIE, KOKIE YRA“ IR „SU VISAIS 
GEDIMAIS, TRIKTIMIS IR KLAIDOMIS“. ĮMONĖ 
„HIKMICRO“ NESUTEIKIA JOKIŲ AIŠKIŲ AR 
NUMANOMŲ GARANTIJŲ, BE APRIBOJIMŲ 
ĮSKAITANT TINKAMUMO PREKYBAI, PAKANKAMOS 
KOKYBĖS AR TINKAMUMO KONKREČIAM TIKSLUI 
GARANTIJAS. ŠĮ GAMINĮ NAUDOJATE SAVO RIZIKA. 
ĮMONĖ „HIKMICRO“ JOKIU ATVEJU NĖRA 
ATSAKINGA UŽ JOKIĄ KONKREČIĄ, PASEKMINĘ, 
ATSITIKTINĘ AR NETIESIOGINĘ ŽALĄ, ĮSKAITANT, BE 
KITA KO, ŽALĄ, PATIRTĄ DĖL PRARASTO ĮMONĖS 
PELNO, VERSLO VEIKLOS SUTRIKDYMO AR 
DUOMENŲ PRARADIMO, SISTEMŲ SUGADINIMO AR 
DOKUMENTACIJOS PRARADIMO DĖL SUTARTIES 
PAŽEIDIMO, CIVILINĖS TEISĖS PAŽEIDIMO, DĖL 
KURIO GALIMA PAREIKŠTI IEŠKINĮ (ĮSKAITANT 
APLAIDUMO ATVEJUS), ATSAKOMYBĖS UŽ 
GAMINIUS AR KITŲ PRIEŽASČIŲ, SUSIJUSIŲ SU 
GAMINIO NAUDOJIMU, NET JEI ĮMONEI 
„HIKMICRO“ BUVO PRANEŠTA APIE TOKIOS ŽALOS 
AR NUOSTOLIŲ GALIMYBĘ.  

JŪS PRIPAŽĮSTATE, KAD DĖL INTERNETO POBŪDŽIO 
NUMATOMI BŪDINGI SAUGUMO RIZIKOS VEIKSNIAI 
IR ĮMONĖ „HIKMICRO“ NEPRISIIMA JOKIOS 
ATSAKOMYBĖS UŽ NEĮPRASTĄ VEIKIMĄ, ASMENS 
AR KITŲ PRIVAČIŲ DUOMENŲ AR INFORMACIJOS 
NUTEKĖJIMĄ AR KITĄ ŽALĄ, PATIRTĄ DĖL 
KIBERNETINIŲ ATAKŲ, PROGRAMIŠIŲ ĮSILAUŽIMO, 
UŽKRATO VIRUSAIS AR KITŲ INTERNETO SAUGUMUI 
KYLANČIŲ RIZIKŲ; TAČIAU, ESANT REIKALUI, ĮMONĖ 
SUTEIKS SAVALAIKĘ TECHNINĘ PAGALBĄ.  

JŪS SUTINKATE NAUDOTI ŠĮ GAMINĮ LAIKANTIS 
VISŲ TAIKOMŲ ĮSTATYMŲ IR UŽ TAI, KAD ŠIS 
NAUDOJIMAS ATITIKTŲ TAIKOMUS ĮSTATYMUS, 
ESATE IŠIMTINAI ATSAKINGI TIK JŪS. YPAČ JŪS 
ESATE ATSAKINGI UŽ TAI, KAD ŠIS GAMINYS BŪTŲ 
NAUDOJAMAS TAIP, JOG NEBŪTŲ PAŽEISTOS 
TREČIŲJŲ ŠALIŲ TEISĖS, BE APRIBOJIMŲ ĮSKAITANT 
TEISES Į VIEŠUMĄ, INTELEKTINĖS NUOSAVYBĖS 
TEISES AR DUOMENŲ APSAUGOS IR KITAS 
PRIVATUMO TEISES. NENAUDOKITE ŠIO GAMINIO 
NETEISĖTAI GYVŪNŲ MEDŽIOKLEI, PRIVATUMO 
PAŽEIDIMUI AR KITIEMS TIKSLAMS, KURIE YRA 
NETEISĖTI AR KENKIA VIEŠAJAM INTERESUI. JŪS 
NENAUDOSITE ŠIO GAMINIO JOKIEMS 
DRAUDŽIAMIEMS TIKSLAMS, ĮSKAITANT MASINIO 
NAIKINIMO GINKLŲ KŪRIMUI AR GAMYBAI, 
CHEMINIŲ AR BIOLOGINIŲ GINKLŲ KŪRIMUI AR 
GAMYBAI, JOKIAI VEIKLAI, SUSIJUSIAI SU 
BRANDUOLINIAIS SPROGMENIMIS AR NESAUGIAIS 
BRANDUOLINIO KURO NAUDOJIMO CIKLAIS, ARBA 
VEIKLAI, PAGRĮSTAI ŽMOGAUS TEISIŲ PAŽEIDIMAIS. 

ESANT PRIEŠTARAVIMUI TARP ŠIO VADOVO IR 

TAIKOMO ĮSTATYMO, VIRŠENYBĘ TURI PASTARASIS. 

Reguliavimo informacija 

Šios sąlygos taikomos tik gaminiams, pažymėtiems 
atitinkamu ženklu arba informacija. 

Pareiškimas dėl ES atitikties  

Šis produktas ir, jei taikoma, kartu 
pateikti priedai, pažymėti ženklu „CE“, 
reiškiančiu, kad produktas atitinka su 
taikomais, suderintais Europos 

standartais, nurodytais Direktyvose 2014/30/ES 
(EMCD) ir 2011/65/ES (RoHS). 

Pastaba: Produktai, kurių įvesties įtampa yra nuo 
50 iki 1000 VAC arba nuo 75 iki 1500 VDC, atitinka 
Direktyvą 2014/35/ES (LVD), o kiti gaminiai 
atitinka Direktyvą 2001/95/EB (GPSD). 
Peržiūrėkite konkretaus maitinimo šaltinio 
informaciją. 

Jei įrenginyje nėra tiekiamo maitinimo adapterio, 
naudokite kvalifikuoto gamintojo pateiktą 
maitinimo adapterį. Išsamios informacijos dėl 
energijai (galiai) taikomų reikalavimų žr. gaminio 
specifikacijoje. 

Įrenginiui be pridedamo akumuliatoriaus 
naudokite kvalifikuoto gamintojo pateiktą 
akumuliatorių. Išsamios informacijos dėl baterijai 
taikomų reikalavimų žr. gaminio specifikacijoje. 

Direktyva 2012/19/ES (EEĮ atliekų 
direktyva): Šiuo simboliu pažymėti 
gaminiai Europos Sąjungoje negali būti 
šalinami kaip nerūšiuotos komunalinės 
atliekos. Siekdami, kad šis gaminys 

būtų tinkamai perdirbtas, įsigiję lygiavertę naują 
įrangą, grąžinkite jį vietos tiekėjui arba šalinkite 
tam skirtuose surinkimo punktuose. Daugiau 
informacijos žr.: www.recyclethis.info. 

Saugos instrukcijos 
Šios instrukcijos skirtos užtikrinti, kad naudotojas 
galėtų tinkamai naudoti gaminį, kad išvengtų 
pavojaus ar turto praradimo. 
Įstatymai ir reguliavimo reikalavimai 
Prietaisas turi būti naudojamas laikantis vietinių 
įstatymų, elektros saugos taisyklių ir priešgaisrinės 
saugos taisyklių. 
Transportavimas 
● Transportavimas be originalios pakavimo 
medžiagos gali sugadinti įrenginį, todėl įmonė 
neprisiima jokios atsakomybės. 
● Nemeskite gaminio ir nesukelkite fizinio smūgio. 
Prietaisą laikykite atokiau nuo magnetinių trukdžių. 
● Transportuodami prietaisą laikykite originalioje ar 
panašioje pakuotėje. 
● Išpakavę visas pakavimo medžiagas, pasilikite jas 
ateičiai. Įvykus bet kokiam gedimui, turite grąžinti 
įrenginį į gamyklą su originalia pakavimo medžiaga. 
Maitinimo šaltinis 
● Jei įrenginio pakuotėje yra maitinimo adapteris, 
naudokite tik jį. Jei nėra maitinimo adapterio, 
įsitikinkite, kad maitinimo adapteris arba kitas 
maitinimo šaltinis atitinka riboto maitinimo šaltinio 
reikalavimus. Maitinimo šaltinio išvesties parametrai 
nurodyti gaminio etiketėje. 
● Įsitikinkite, kad kištukas tinkamai prijungtas prie 
maitinimo lizdo. 
● NEJUNKITE kelių įrenginių prie vieno maitinimo 
adapterio, kad išvengtumėte perkaitimo ar gaisro 
pavojaus dėl perkrovos. 
Akumuliatorius 
● Panaudotus akumuliatorius išmeskite laikydamiesi 
akumuliatoriaus gamintojo pateiktų instrukcijų. 
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● DĖMESIO: Bateriją pakeitus netinkamo tipo 
elementu, kyla sprogimo pavojus. 
● Bateriją pakeitus netinkamo tipo elementu 
(pavyzdžiui, kai kurių ličio baterijų atveju), gali kilti 
grėsmė saugai. 
● Užtikrinkite, kad įkrovimo metu 2 m atstumu nuo 
įkroviklio nebūtų liepsniųjų medžiagų. 
● NEDĖKITE akumuliatoriaus vaikams 
nepasiekiamoje vietoje. 
● Nemeskite baterijos į ugnį ar karštą orkaitę, 
nespauskite ir nepjaustykite mechaniškai, nes ji gali 
sprogti. 
● Nepalikite baterijos ypač aukštos temperatūros 
sąlygomis, nes ji gali sprogti arba iš jos gali ištekėti 
degus skystis ar dujos. Venkite tiesioginių saulės 
spindulių. 
● Nelaikykite baterijos ypač žemo oro slėgio 
sąlygomis, nes ji gali sprogti arba iš jos gali ištekėti 
degus skystis ar dujos. 
● Prietaisas palaiko nuimamą įkraunamą ličio jonų 
akumuliatorių, o akumuliatoriaus dydis turi būti 86 
mm ×  48 mm. 
Techninė priežiūra 
● Jei gaminys tinkamai neveikia, susisiekite su savo 
platintoju arba artimiausiu techninės priežiūros 
centru. Mes neprisiimame jokios atsakomybės už 
problemas, kilusias dėl neteisėto remonto ar 
techninės priežiūros. 
● Jei reikia, prietaisą švelniai nuvalykite švaria 
šluoste ir nedideliu kiekiu etanolio. 
● Jei įranga naudojama ne gamintojo nurodytu būdu, 
gali sumažėti prietaiso teikiama apsauga. 
● Įsitikinkite, kad maitinimas buvo atjungtas prieš 
išardydami ir profesionaliai remontuodami įrenginį. 
Naudojimo aplinka 
● Įsitikinkite, kad veikimo aplinka atitinka įrenginio 
reikalavimus. Darbinė temperatūra turi būti nuo 0 ºC 
iki 50 ºC (nuo 32 ºF iki 122 ºF), o santykinė drėgmė – 
nuo 5 % iki 95 %. 
● Įrenginį padėkite sausoje ir gerai vėdinamoje 
aplinkoje. 
● SAUGOKITE įrenginį nuo didelės 
elektromagnetinės spinduliuotės ar dulkėtos 
aplinkos. 
● Venkite montuoti įrangą ant vibracinio paviršiaus 
arba vietose, kuriose gali įvykti smūgis (dėl 
aplaidumo gali būti sugadinta įranga). 
Avarinis signalas 
Jei iš įrenginio sklinda dūmai, kvapas ar triukšmas, 
nedelsdami išjunkite įrenginį ir kreipkitės į techninės 
priežiūros centrą. 
Ribotoji garantija 

Nuskaitykite gaminio garantijos politikos QR kodą. 

 
Gamintojo adresas 
Room 313, Unit B, Building 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
PRANEŠIMAS DĖL ATITIKTIES: Šiluminės serijos 
produktams gali būti taikoma eksporto kontrolė 
įvairiose šalyse ar regionuose, įskaitant, be 
apribojimų, Jungtines Amerikos Valstijas, Europos 
Sąjungą, Jungtinę Karalystę ir (arba) kitas Vasenaro 
susitarimo šalis nares. Jei ketinate perduoti, 

eksportuoti, reeksportuoti šiluminės serijos 
produktus tarp skirtingų šalių, kreipkitės į savo 
profesionalų teisininką ar atitikties ekspertą arba 
vietos valdžios institucijas dėl būtinų eksporto 
licencijos reikalavimų. 

Русский 

Нормативно-правовая информация 

© Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Все 
права защищены. 

О данном Руководстве 

В Руководстве содержатся инструкции по 
эксплуатации Изделия. Фотографии, схемы, 
иллюстрации и прочие материалы приведены 
исключительно в качестве описаний и пояснений. 
Информация, приведенная в Руководстве, может 
быть изменена без предварительного 
уведомления в связи с обновлением 
микропрограммы или по другим причинам. 
Последнюю редакцию настоящего Руководства 
можно найти на веб-сайте компании HIKMICRO 
(www.hikmicrotech.com).  

Используйте Руководство под наблюдением 
специалистов, обученных обслуживанию 
Изделия. 

Признание товарных знаков 

и все другие торговые марки и 
логотипы HIKMICRO являются собственностью 
компании HIKMICRO в различных юрисдикциях.  

Другие товарные знаки и логотипы, упоминаемые 
в Руководстве, являются собственностью 
соответствующих владельцев.  

ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ 
ОТВЕТСТВЕННОСТИ 

В МАКСИМАЛЬНОЙ СТЕПЕНИ, РАЗРЕШЕННОЙ 
ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, 
ДАННОЕ РУКОВОДСТВО И ОПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ 
ВМЕСТЕ С АППАРАТНОЙ ЧАСТЬЮ, 
ПРОГРАММНЫМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ И ВСТРОЕННОЙ 
МИКРОПРОГРАММОЙ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ПО 
ПРИНЦИПУ «КАК ЕСТЬ» И «СО ВСЕМИ 
НЕПОЛАДКАМИ И ОШИБКАМИ». HIKMICRO НЕ 
ДАЕТ НИКАКИХ ЯВНЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ 
ГАРАНТИЙ, В ТОМ ЧИСЛЕ ГАРАНТИЙ ТОВАРНОЙ 
ПРИГОДНОСТИ, УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОГО 
КАЧЕСТВА ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ 
КОНКРЕТНЫХ ЦЕЛЕЙ. ПОТРЕБИТЕЛЬ 
ИСПОЛЬЗУЕТ ИЗДЕЛИЕ НА СВОЙ СТРАХ И РИСК. 
НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ КОМПАНИЯ 
HIKMICRO НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПЕРЕД 
ПОТРЕБИТЕЛЕМ ЗА КАКОЙ-ЛИБО СЛУЧАЙНЫЙ 
ИЛИ КОСВЕННЫЙ УЩЕРБ, ВКЛЮЧАЯ, СРЕДИ 
ПРОЧЕГО, УБЫТКИ ИЗ-ЗА ПОТЕРИ ПРИБЫЛИ, 
ПЕРЕРЫВОВ В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ПОТЕРИ ДАННЫХ 
ИЛИ ДОКУМЕНТАЦИИ, ПОВРЕЖДЕНИЯ СИСТЕМ, 
БУДЬ ТО ПО ПРИЧИНЕ НАРУШЕНИЯ ДОГОВОРА, 
ПРОТИВОПРАВНЫХ ДЕЙСТВИЙ (В ТОМ ЧИСЛЕ 
ХАЛАТНОСТИ), УЩЕРБА ВСЛЕДСТВИЕ 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЗДЕЛИЯ ИЛИ ИНОГО В СВЯЗИ 
С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДАННОГО ИЗДЕЛИЯ, ДАЖЕ 
ЕСЛИ КОМПАНИИ HIKMICRO БЫЛО ИЗВЕСТНО О 
ВОЗМОЖНОСТИ ТАКОГО УЩЕРБА.  

ПОТРЕБИТЕЛЬ ОСОЗНАЕТ, ЧТО ИНТЕРНЕТ ПО 
СВОЕЙ ПРИРОДЕ ЯВЛЯЕТСЯ ИСТОЧНИКОМ 
ПОВЫШЕННОГО РИСКА БЕЗОПАСНОСТИ И 
КОМПАНИЯ HIKMICRO НЕ НЕСЕТ 
ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СБОИ В РАБОТЕ 
ОБОРУДОВАНИЯ, УТЕЧКУ ИНФОРМАЦИИ И 
ДРУГОЙ УЩЕРБ, ВЫЗВАННЫЙ КИБЕРАТАКАМИ, 
ХАКЕРАМИ, ВИРУСАМИ ИЛИ СЕТЕВЫМИ 
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УГРОЗАМИ; ОДНАКО НАША КОМПАНИЯ 
ОБЕСПЕЧИВАЕТ СВОЕВРЕМЕННУЮ ТЕХНИЧЕСКУЮ 
ПОДДЕРЖКУ, ЕСЛИ ЭТО НЕОБХОДИМО.  

ПОТРЕБИТЕЛЬ СОГЛАШАЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАТЬ 
ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ В СООТВЕТСТВИИ СО ВСЕМИ 
ПРИМЕНИМЫМИ ЗАКОНАМИ И НЕСЕТ ЛИЧНУЮ 
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ИХ СОБЛЮДЕНИЕ. ПРИ 
ИСПОЛЬЗОВАНИИ ИЗДЕЛИЯ ПОТРЕБИТЕЛЬ 
НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕ 
ПРАВ ТРЕТЬИХ СТОРОН, В ТОМ ЧИСЛЕ ПРАВ НА 
ПУБЛИЧНОСТЬ, ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНУЮ 
СОБСТВЕННОСТЬ, ЗАЩИТУ ДАННЫХ И ИНЫХ 
ПРАВ НА НЕПРИКОСНОВЕННОСТЬ ЧАСТНОЙ 
ЖИЗНИ. ВЫ НЕ БУДЕТЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ДАННЫЙ 
ПРОДУКТ В ЦЕЛЯХ БРАКОНЬЕРСТВА, ВТОРЖЕНИЯ 
В ЧАСТНУЮ ЖИЗНЬ ИЛИ ЛЮБЫХ ДРУГИХ ЦЕЛЕЙ, 
КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ НЕЗАКОННЫМИ ИЛИ 
ПРОТИВОРЕЧАТ ОБЩЕСТВЕННЫМ ИНТЕРЕСАМ. 
ПОТРЕБИТЕЛЬ ОБЯЗУЕТСЯ НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ 
ЭТО ИЗДЕЛИЕ В ЗАПРЕЩЕННЫХ ЦЕЛЯХ, В ТОМ 
ЧИСЛЕ ДЛЯ РАЗРАБОТКИ ИЛИ ПРОИЗВОДСТВА 
ОРУЖИЯ МАССОВОГО УНИЧТОЖЕНИЯ, 
ХИМИЧЕСКОГО ИЛИ БИОЛОГИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ, 
ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ КАКОЙ-ЛИБО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
В КОНТЕКСТЕ ЯДЕРНОГО ОРУЖИЯ, 
НЕБЕЗОПАСНЫХ ОПЕРАЦИЙ С ЯДЕРНЫМ 
ТОПЛИВОМ ИЛИ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ НАРУШЕНИЙ 
ПРАВ ЧЕЛОВЕКА. 

В СЛУЧАЕ РАЗНОЧТЕНИЙ МЕЖДУ НАСТОЯЩИМ 
РУКОВОДСТВОМ И ДЕЙСТВУЮЩИМ 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, ПОСЛЕДНЕЕ ИМЕЕТ 
ПРИОРИТЕТ. 

Нормативная информация 

Данные положения применяются только в том 
случае, если изделие снабжено соответствующей 
отметкой или информацией. 

Соответствие стандартам ЕU  

Настоящее изделие и аксессуары 
в комплекте поставки (при 
наличии таковых) отмечены 
символом «CE», который 

обозначает их соответствие применимым 
согласованным европейским стандартам, 
перечисленным в Директиве 
2014/30/EU(EMCD) и Директиве 
2011/65/EU(RoHS). 

Примечание: На изделия с входным 
напряжением 50 – 1000 В переменного тока 
или 75 – 1500 В постоянного тока 
распространяется Директива 2014/35/EU 
(LVD), а на все остальные изделия — 
Директива 2001/95/EC (GPSD). См. 
характеристики конкретного источника 
питания. 

Если устройство не укомплектовано 
адаптером питания, используйте адаптер 
питания разрешенного изготовителя. 
Требования по электропитанию подробно 
описаны в технических характеристиках 
изделия. 

Если устройство не укомплектовано батареей, 
используйте батарею разрешенного 
изготовителя. Требования к батарее подробно 
описаны в технических характеристиках 
изделия. 

Директива WEEE 2012/19/ЕС 
(по утилизации отходов 
электрического и электронного 
оборудования): На территории ЕС 
запрещается утилизировать 

изделия с этой маркировкой как 
несортируемые бытовые отходы. Для 
надлежащей переработки следует передать 
это изделие местному поставщику после 
приобретения аналогичного нового 
оборудования либо доставить изделие в 
надлежащий пункт сбора отходов. Для 
получения дополнительной информации 
посетите сайт www.recyclethis.info 

Инструкции по безопасности 
Настоящие инструкции предназначены для того, 
чтобы пользователь мог правильно использовать 
устройство, чтобы избежать опасности или 
потери имущества. 
Законодательные акты и нормативные 
документы 
При использовании этого устройства необходимо 
соблюдать местное законодательство, правила 
безопасной эксплуатации электрооборудования и 
правила противопожарной безопасности. 
Транспортировка 
● Транспортировка без оригинальной упаковки 
может привести к повреждению устройства, и 
компания не будет нести за это ответственности. 
● Не роняйте и не ударяйте устройство. 
Устройство необходимо размещать вдали от 
источников электромагнитных помех. 
● Используйте оригинальную или схожую 
упаковку для транспортировки устройства. 
● После распаковки сохраните упаковочные 
материалы для дальнейшего использования. В 
случае неисправности вам потребуется вернуть 
устройство на завод в оригинальной упаковке. 
Электропитание 
● Если адаптер питания входит в комплект 
поставки устройства, используйте только 
прилагаемый адаптер. Если адаптер питания не 
входит в комплект поставки, убедитесь, что 
используемый вами адаптер питания или 
источник питания соответствует требованиям к 
ограничению мощности. Выходные параметры 
источника питания указаны на его паспортной 
табличке. 
● Убедитесь, что вилка правильно подключена к 
розетке электропитания. 
● Во избежание перегрева или возгорания из-за 
перегрузки ЗАПРЕЩАЕТСЯ подключать 
несколько устройств к одному адаптеру питания. 
Батарея 
● Утилизируйте использованные батареи 
согласно инструкциям, предоставленным 
производителем батарей. 
● ОСТОРОЖНО! При установке батареи 
недопустимого типа существует риск взрыва. 
● Установка батареи недопустимого типа может 
создать угрозу для безопасности (например, в 
случае некоторых типов литиевых батарей). 
● Убедитесь, что во время зарядки в радиусе 2 
метров вокруг зарядного устройства нет 
легковоспламеняющихся материалов. 
● Не размещайте батарею в местах, где ее могут 
взять дети. 
● Не бросайте батарею в огонь или горячую печь, 
не сдавливайте и не разрезайте батарею, 
поскольку это может привести к взрыву. 
● Нахождение батареи в среде с чрезвычайно 
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высокой температурой может привести к взрыву 
или к утечке горючей жидкости или газа. Не 
допускайте воздействия прямого солнечного 
света. 
● Нахождение батареи в среде с чрезвычайно 
низким давлением воздуха может привести к 
взрыву или к утечке горючей жидкости или газа. 
● Устройство поддерживает съемную 
перезаряжаемую литий-ионную батарею, размер 
которой должен быть 86 ×  48 мм. 
Техническое обслуживание 
● Если изделие не работает должным образом, 
обратитесь к дилеру или к специалистам 
ближайшего сервисного центра. 
Компания-изготовитель не несет 
ответственности за неисправности, возникшие в 
результате несанкционированного ремонта или 
технического обслуживания. 
● При необходимости осторожно протрите 
устройство чистой салфеткой, смоченной 
небольшим количеством этилового спирта. 
● Если оборудование используется способом, не 
указанным производителем, обеспечиваемая 
устройством безопасность может быть нарушена. 
● Перед переналадкой и ремонтом устройства, 
которые должны выполнять профессионалы, 
убедитесь, что питание отключено. 
Требования к рабочей среде 
● Убедитесь, что рабочая среда удовлетворяет 
требованиям надлежащей работы устройства. 
Рабочая температура должна находиться в 
диапазоне от 0 до 50 °C (от 32 до 122 °F), а 
влажность должна составлять от 5 до 95 %. 
● Размещайте устройство в сухой и хорошо 
проветриваемой среде. 
● ЗАПРЕЩАЕТСЯ устанавливать устройство в 
условиях воздействия сильного 
электромагнитного излучения или в пыльной 
среде. 
● Не устанавливайте оборудование на 
вибрирующих поверхностях или в местах, 
подверженных воздействию ударов (это может 
привести к повреждению прибора). 
Кнопка подачи экстренного сигнала тревоги 
Если изделие испускает дым, неприятный запах 
или шум, незамедлительно отключите изделие и 
обратитесь в сервисный центр. 
Ограниченная гарантия 

Отсканируйте QR-код, чтобы посмотреть 
гарантийную политику товара. 

 
Адрес производителя 
Комната 313, помещение «B», корпус 2, 
399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang 
District, Hangzhou, Zhejiang 310052, China (Китай) 
Компания Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
УВЕДОМЛЕНИЕ О СООТВЕТСТВИИ: В различных 
странах и регионах, включая США, ЕС, 
Великобританию и/или другие страны, 
подписавшие Вассенарские соглашения, на 
тепловизионные устройства могут 
распространяться правила экспортного контроля. 
При необходимости транспортировки между 
странами, экспорта или реэкспорта 
тепловизионных устройств обратитесь к юристу, 

специалисту по соблюдению 
нормативно-правового соответствия или 
местным органам власти для получения 
информации о разрешении на экспорт. 

Tü rkç e 

Yasal Bilgiler 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. Tü m 
hakları saklıdır. 

Bu Kılavuz hakkında 

Kılavuz, Ürünün kullanımı ve yönetimi ile ilgili 
talimatları içerir. Resimler, çizelgeler, görüntüler ve 
buradaki diğer tüm bilgiler, yalnızca tanımlama ve 
açıklama amaçlıdır. Kılavuzda bulunan bilgiler, 
yazılım güncellemeleri veya başka nedenlerden dolayı 
önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. Lütfen bu 
Kılavuzun en son sürümü için HIKMICRO web sitesine 
(www.hikmicrotech.com) bakın.  

Lütfen bu Kılavuzu, Ürünü destekleme konusunda 
eğitilmiş profesyonellerin rehberliği ve yardımı ile 
kullanın. 

Ticari Markalar Onayı 

ve diğer HIKMICRO ticari markaları ve 
logoları, çeşitli yargı alanlarında HIKMICRO'nun 
ö zellikleridir.  

Bahsedilen diğer ticari markalar ve logolar ilgili 
sahiplerinin mü lkiyetindedir.  

YASAL UYARI 

YÜRÜRLÜKTEKİ YASALARIN İZİN VERDİĞİ AZAMİ 
Ö LÇ Ü DE, BU KILAVUZ VE AÇ IKLANAN Ü RÜ N, 
DONANIMI, YAZILIMI VE ÜRÜN YAZILIMI İLE 
"OLDUĞU GİBİ" VE "TÜM ARIZALAR VE HATALAR İLE" 
SAĞLANIR. HIKMICRO, SINIRLAMA, SATILABİLİRLİK, 
KALİTE MEMNUNİYETİ VEYA BELİRLİ BİR AMACA 
UYGUNLUK DAHİL, AÇIK VEYA ZIMNİ HİÇBİR 
GARANTİ VERMEZ. ÜRÜNÜN SİZİN TARAFINIZDAN 
KULLANIMI KENDİ SORUMLULUĞUNUZDADIR. 
HIKMICRO HİÇBİR DURUMDA, BU ÜRÜNÜN 
KULLANIMI İLE BAĞLANTILI OLARAK, HIKMICRO BU 
TÜ R HASARLARIN OLASILIĞI HAKKINDA 
BİLGİLENDİRİLMİŞ OLSA BİLE, İŞ KARLARININ KAYBI, 
İŞ KESİNTİSİ, VERİ KAYBI, SİSTEM KESİNTİSİ, BELGE 
KAYBI, SÖZLEŞMENİN İHLALİ (İHMAL DAHİL), ÜRÜN 
SORUMLULUĞU GİBİ ZARARLAR DA DAHİL OLMAK 
ÜZERE, ÖZEL, SONUÇSAL, TESADÜFİ VEYA DOLAYLI 
ZARARLAR İÇİN SİZE KARŞI SORUMLU 
OLMAYACAKTIR.  

HIKMICRO'NUN, İNTERNETİNİN DOĞAL GÜVENLİK 
RİSKLERİNİN GETİRDİĞİ SİBER SALDIRI, HACKER 
SALDIRISI, HACKER SALDIRISI, VİRÜS 
BULAŞMASINDAN KAYNAKLANAN ANORMAL 
ÇALIŞMA, GİZLİLİK SIZINTISI VEYA DİĞER 
ZARARLARDAN HERHANGİ BİR SORUMLULUK 
ALMAYACAĞINI KABUL EDİYORSUNUZ; ANCAK 
HIKMICRO, GEREKİRSE ZAMANINDA TEKNİK DESTEK 
SAĞLAYACAKTIR.  

BU ÜRÜNÜ GEÇERLİ TÜM YASALARA UYGUN 
OLARAK KULLANMAYI KABUL EDİYORSUNUZ VE 
KULLANIMINIZIN GEÇERLİ YASALARA UYGUN 
OLMASINI SAĞLAMAKTAN YALNIZCA SİZ 
SORUMLUSUNUZ. ÖZELLİKLE, BU ÜRÜNÜ, 
SINIRLAMA OLMAKSIZIN, TANITIM HAKLARI, FİKRİ 
MÜLKİYET HAKLARI VEYA VERİ KORUMA VE DİĞER 
GİZLİLİK HAKLARI DA DAHİL OLMAK ÜZERE ÜÇÜNCÜ 
TARAFLARIN HAKLARINI İHLAL ETMEYECEK ŞEKİLDE 
KULLANMAKTAN SİZ SORUMLUSUNUZ. BU ÜRÜNÜ 
HAYVANLARI YASALARA AYKIRI ŞEKİLDE AVLAMAK, 
MAHREMİYETİ İHLAL ETMEK YA DA YASA DIŞI VEYA 
KAMU MENFAATLERİNE AYKIRI OLAN BİR AMAÇ İÇİN 
KULLANAMAZSINIZ. BU ÜRÜNÜ, TOPLU İMHA 
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SİLAHLARININ GELİŞTİRİLMESİ VEYA ÜRETİMİ, 
KİMYASAL YA DA BİYOLOJİK SİLAHLARIN 
GELİŞTİRİLMESİ VEYA ÜRETİMİ, HERHANGİ BİR 
NÜKLEER PATLAYICI YA DA GÜVENİLİR OLMAYAN 
NÜKLEER YAKIT DÖNGÜSÜ VEYA İNSAN HAKLARI 
İHLALLERİNİN DESTEKLENMESİ DAHİL HİÇBİR 
YASAKLANMIŞ SON KULLANIM İÇİN 
KULLANMAYACAKSINIZ. 

BU KILAVUZ İLE İLGİLİ YASA ARASINDA HERHANGİ 
BİR ÇELİŞKİ OLMASI DURUMUNDA, İKİNCİSİ 
GEÇERLİDİR. 

Mevzuat Bilgisi 

Bu maddeler, yalnızca ilgili işarete veya bilgiye sahip 
ü rü nler iç in geç erlidir. 

EU Uygunluk Beyanı  

Bu ü rü n ve (varsa) verilen aksesuarlar 
da "CE" ile işaretlenmiştir ve bu 
nedenle 2014/30/EU (EMCD) Direktifi 
ve 2011/65/EU (RoHS) Direktifinde 

listelenen ilgili uyumlaştırılmış Avrupa 
standartlarına uygundur. 

Not: Giriş voltajı 50 ila 1000 VAC veya 75 ila 1500 
VDC arasında olan ürünler, 2014/35/EU (LVD) 
Direktifine, geri kalan ü rü nler de 2001/95/EC 
(GPSD) Direktifine uygundur. Referans olması için 
lütfen ilgili güç kaynağı bilgilerini kontrol edin. 

Beraberinde gü ç  adaptö rü  verilmeyen cihaz iç in, 
kalifiye bir üretici tarafından sağlanan güç 
adaptörünü kullanın. Ayrıntılı güç gereksinimleri 
için ürün özelliklerine bakın. 

Ü rü nle birlikte verilen pili olmayan cihaz iç in 
kalifiye bir üretici tarafından sağlanan pili kullanın. 
Ayrıntılı pil gereksinimleri için ürün teknik 
özelliklerine bakın. 

2012/19/EU Direktifi (WEEE direktifi): 
Bu sembolle işaretlenmiş ürünler, 
Avrupa Birliği'nde ayrıştırılmamış 
belediye atığı olarak bertaraf edilemez. 
Doğru geri dönüşüm için, eşdeğer yeni 

ekipman satın aldıktan sonra bu ürünü yerel 
tedarikç inize iade edin veya belirtilen toplama 
noktalarında imha edin. Daha fazla bilgi iç in bkz: 
www.recyclethis.info. 

Güvenlik Talimatları 
Bu talimatlar ile tehlikeleri veya mal kayıplarını 
önlemek için kullanıcının ürünü doğru şekilde 
kullanabilmesinin sağlanması amaçlanmıştır. 
Yasalar ve Yö netmelikler 
Cihaz yerel yasalara, elektrik güvenliği 
yönetmeliklerine ve yangın önleme yönetmeliklerine 
uygun şekilde kullanılmalıdır. 
Ulaşım 
● Orijinal ambalajı olmadan taşımak cihaza zarar 
verebilir bu durumda şirket hiçbir sorumluluk kabul 
etmeyecektir. 
● Ürünü düşürmeyin veya fiziksel darbeye maruz 
bırakmayın. Cihazı manyetik girişimden uzak tutun. 
● Cihazı taşırken orijinal ambalajının veya benzer bir 
ambalajın içerisine koyun. 
● Ambalajından çıkardıktan sonra tüm ambalajları 
ileride kullanmak üzere saklayın. Herhangi bir arıza 
meydana gelmesi halinde cihazı orijinal sargısıyla 
birlikte fabrikaya iade etmeniz gerekir. 
Güç Kaynağı 
● Cihaz paketinde bir gü ç  adaptö rü  varsa, sadece 
verilen adaptörü kullanın. Güç adaptörü verilmediyse, 
güç adaptörünün veya diğer güç kaynağının Sınırlı 
Güç Kaynağı ile uyumlu olduğundan emin olun. Güç 
kaynağı çıkış parametreleri için ürün etiketine bakın. 

● Fişin elektrik prizine düzgün şekilde takıldığından 
emin olun. 
● Aşırı yükten kaynaklı aşırı ısınmayı veya yangın 
tehlikelerini önlemek için bir güç kaynağına birden 
fazla cihaz TAKMAYIN. 
Pil 
● Kullanılmış pilleri, pil üreticisi tarafından sağlanan 
talimatlara uygun olarak imha edin. 
● DİKKAT: Pil yanlış bir türle değiştirildiğinde 
patlama riski. 
● Pilin yanlış türde bir pille uygun olmayan şekilde 
değiştirilmesi korumayı geçersiz hâ le getirebilir 
(örneğin, bazı lityum pil türleri). 
● Şarj sırasında şarj cihazının 2 m yakınında yanıcı 
malzeme bulunmadığını doğrulayın. 
● Pili çocukların ulaşabileceği bir yere 
YERLEŞTİRMEYİN. 
● Pili ateşe veya sıcak fırına atmayın veya pili 
mekanik olarak patlayabilecek şekilde ezmeyin veya 
kesmeyin. 
● Pili, patlamaya veya yanıcı sıvı veya gaz sızıntısına 
neden olabilecek aşırı yüksek sıcaklıktaki bir ortamda 
bırakmayın. Doğrudan güneş ışığından kaçının. 
● Pili, patlamaya veya yanıcı sıvı veya gaz sızıntısına 
neden olabilecek aşırı düşük hava basıncına maruz 
bırakmayın. 
● Cihaz çıkarılabilir şarj edilebilir li-ion pilleri 
destekler ve pil boyutu 86 mm × 48 mm olmalıdır. 
Bakım 
● Ürün düzgün şekilde çalışmıyorsa lütfen bayiinizle 
veya en yakın servis merkeziyle iletişime geçin. 
Yetkisiz onarım veya bakımdan kaynaklanan sorunlar 
iç in herhangi bir sorumluluk kabul etmeyiz. 
● Cihazı temiz bir bez ve gerekirse az miktarda 
etanol ile hafifç e silin. 
● Ekipman, üretici tarafından belirtilmeyen bir şekilde 
kullanılırsa cihaz tarafından sağlanan koruma 
bozulabilir. 
● Eşyaların yıkılmadan ve profesyonel tarafından 
tamir edilmeden önce gücünün bağlantısı 
kesildiğinden emin olun. 
Kullanma Ortamı 
● Çalışma ortamının cihazın gereksinimlerini 
karşıladığından emin olun. Çalışma sıcaklığı 0 °C ile 
50 °C (32 °F ile 122 °F) ve nem oranı %5 ile %95 
arasında olmalıdır. 
● Cihazı, kuru ve iyi havalandırılan bir ortama 
yerleştirin. 
● Cihazı yüksek elektromanyetik radyasyona sahip 
veya tozlu ortamlarda BULUNDURMAYIN. 
● Titreşimli yüzeylere veya darbeye maruz kalan 
yerlere ekipman kurmaktan kaçının (ihmal, ekipman 
hasarına neden olabilir). 
Acil Durum 
Cihazdan duman, koku veya gürültü çıkarsa, cihazı 
hemen kapatın ve servis merkezi ile iletişime geçin. 
Sınırlı Garanti 

Ürün garanti politikası için QR kodunu taratın. 

 
Ü retim Adresi 
Oda 313, Birim B, Bina 2, 
399 Danfeng Caddesi, Xixing Nahiyesi, Binjiang 
Bö lgesi, Hangzhou, Zhejiang 310052, Ç in 
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 
UYGUNLUK BİLDİRİMİ: Termal serisi ürünler, 
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sınırlama olmaksızın Amerika Birleşik Devletleri, 
Avrupa Birliği, Birleşik Krallık ve / veya Wassenaar 
Düzenlemesinin diğer üye ülkeleri dahil olmak üzere 
çeşitli ülke veya bölgelerde ihracat kontrollerine tabi 
olabilir. Termal serisi ürünleri farklı ülkeler arasında 
transfer etmeyi, ihraç  etmeyi veya yeniden ihraç  
etmeyi düşünüyorsanız, lütfen gerekli ihracat lisansı 
gereklilikleri iç in profesyonel hukuk veya uyum 
uzmanınıza veya yerel hükümet yetkililerine danışın. 

 

 

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 

 

HIKMICRO 
Web (http://www.hikmicrotech.com)

  

 

 

HIKMICRO

HIKMICRO

  

  

 

[ ] [
]

HIKMICRO

HIKMICRO

( )

HIKMICRO
  

HIKMICRO
HIKMICRO

  

.

 

 

 

 

EU   

CE
2014/30/EU EMCD

2011/65/EU RoHS
 

50 1000VAC 75
1500VDC 2014/35/EU LVD

2001/95/EC GPSD

 

 

 

2012/19/EU (WEEE )
 (EU) 

www.recyclethis.info 

 

 
 

 
 

● 

 
● 

 
● 

 
● 

 
 

● 

 
● 

 
● 1 2

 
 

● 
 

● : 
 

● 
(



 

45 

)  
● 2m

 
● 

 
● 

 
● 

 
● 

 
● 

86mm ×  48mm  
 

● 

 
● 

 
● 

 
● 

 
 

● 
0 ° C 50 °C 5% 95%
 

● 
 

● 
 

● 
(

)  
 

 
 

QR

 

 
 

310052 
399 2 B 313  
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 

 

 

  

©  Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.  
. 

  

        
 .  , ,   

     . 
       

     .   
   HIKMICRO 

(www.hikmicrotech.com)  .  

         
  . 

  

  HIKMICRO    

    HIKMICRO  .  

      .  

   

        
  ,    

   “  ” . 
HIKMICRO  ,  ,   

       
     .  
     .  

 HIKMICRO      
, ,       

  ,      
 ,       

 ,  (   ),   
        

  HIKMICRO      
    .  

      
  , HIKMICRO   , 

 ,       
    ,    

     .  
HIKMICRO       

.  

       
  ,    
    . , 

 ,  ,    
        

3        
    .   

 ,       
       
.       ,  

     ,    
        

         
    . 

       
  . 

  

        
. 

EU    

    
(  )  "CE"  
  Directive 

2014/30/EU(EMCD), Directive 
2011/65/EU(RoHS)      

 . 

:   50~1000 VAC  75~1500 
VDC   Directive 2014/35/EU(LVD) , 



 

46 

  Directive 2001/95/EC(GPSD)  
.       

 . 

     ,  
    . 

      . 

    ,  
   . 

     . 

Directive 2012/19/EU(WEEE ):  
      

     
.     

      
     

.   
www.recyclethis.info  . 

KC 

B  :   (B )  
     ,  

   . 
  

        
      
. 

   
   ,       

   . 
 

●         
,    . 

●      . 
     . 

●        
  . 

●         
 .     

      . 
   

●       
  .    

         
   .    
    . 

●       
. 

●         
      . 
 

●       
 . 

●  :     
  . 

●      
    ( :   

  ). 
●    2m    

 . 
●       . 
●        

  .   . 
●        . 

       
.  . 

●       . 
       

. 
●       

  86mm ×  48mm  . 
  

●        
   .    

        
 . 

●        
  . 

●       
        

. 
●       

 . 
  

●        
.   0°C~50°C(32°F~122°F),  

5%~ 95%  . 
●      . 
●        

 . 
●        

  (     
  ). 

  
 ,       

   . 
  

QR      . 

 
  

  310052 ,  
    399  2, B ,  313 

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. 
 

  :    ,  , 
 /       

         
  .      , 

,       
         
   . 

 

 

©   

 

 HIKMICRO  (www.hikmicrotech.com) 
  

 

 

 HIKMICRO  

HIKMICRO   

  

 

HIKMICRO 



 

47 

 
HIKMICRO 
HIKMICRO   

HIKMICRO 
 HIKMICRO   

 

 

 

 

  

 ( ) 
CE  

2014/30/EU (EMCD)  
2011/65/EU (RoHS) 

 

 50  1000 VAC  75  
1500 VDC  2014/35/EU 
(LVD)  2001/95/EC (GPSD)

 

 

 

 2012/19/EU WEEE 

 www.recyclethis.info  

 

 
 

 
 

● 
 

● 
 

●  
● 

 
 

● 

 
●  
● 

 
 

●  
●  
● 

 
●  2  
●  

● 
 

● 
 

● 
 

● 
86 mm ×  48 mm  

 
● 

 
●  
● 

 
●  

 
●  0°C 

 50°C (32°F  122°F)  5%  95% 
 

●  
●  
● 

 
 

 
 

 QR  

 
 

310052  
399  2  B  313  

 
 

/

 

 



 

E-mail: support@hikmicrotech.com   Website: www.hikmicrotech.com 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UD29781B-B 


	Indicator & Interface (Page 1)
	Anzeige und Schnittstelle (Seite 1)
	Indicateur et interface (page 1)
	Indicador e interfaz (página 1)
	Indicador e Interface (Página 1)
	Indicatori e interfaccia (Pagina 1)
	Indikátor a rozhraní (strana 1)
	Indikátor a rozhranie (strana 1)
	Wskaźnik i złącza (str. 1 )
	Jelzőlámpa és csatlakozófelület (1. oldal)
	Indicator şi interfaţă (pagina 1)
	Индикатори и интерфейс (стр. 1)
	Indicator en interface (pagina 1)
	Kontrollampe og grænseflade (side 1)
	Indikatorer og grensesnitt (side 1)
	Merkkivalo ja liitäntä (sivu 1)
	Indikeringar och gränssnitt (sida 1)
	Indikatorius ir sąsaja (1 puslapis)
	Индикатор и интерфейс (страница 1)
	Gösterge ve Arayüz (1. Sayfa)
	インジケーターとインターフェイス（ページ1）
	표시등 및 인터페이스(1페이지)
	指示燈與介面（第 1 頁）
	English
	Deutsch
	Français
	Español
	Português
	Italiano
	Čeština
	Slovenčina
	Polski
	Magyar
	Română
	Български
	Nederlands
	Dansk
	Norsk
	Suomi
	Svenska
	Lietuvių
	Русский
	Türkçe
	日本語
	한국어
	繁體中文

